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Информация

        в СМИ, сайт прокуратуры Ленинградской области
Выборгской городской прокуратурой при осуществлении прокурорского надзора в сфере исполнения законодательства о защите прав несовершеннолетних на постоянной основе принимается участие в заседаниях Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области (далее КДН и ЗП).

Так, 20.03.2018 на заседании КДН и ЗП рассмотрен протокол по делу об административном правонарушении, возбужденном в отношении Е., 1998 года рождения, по ч. 1 ст. 6.10 КоАП РФ за вовлечение несовершеннолетней К., 2000 года рождения, в употребление наркотического вещества. А именно, Е., находясь по месту жительства, заведомо зная, что К. не достигла 18 лет, угостила ее наркотическим веществом «гашиш» и совместно с ней употребляла это вещество, тем самым вовлекла ее в употребление наркотических веществ.

Несовершеннолетняя К. привлечена КДН и ЗП к административной ответственности по ч. 2 ст.20.20 КоАП РФ.

На заседании КДН и ЗП администрации МО «Выборгский район» Ленинградской области установлено, что Е., имея наркотическое вещество и зная, что это именно наркотическое вещество, предложила его попробовать несовершеннолетней, заведомо зная, что она несовершеннолетняя, лично показав как его употребить. Употребляли наркотическое вещество в ванной комнате коммунальной квартиры по месту проживания Е.

Таким образом, в действиях Е. содержатся признаки преступления, предусмотренного п. «А» ч. 3 ст. 230 УК РФ, т. е. склонение несовершеннолетней к потреблению наркотических средств, в связи с чем, прокурором в органы предварительного расследования, в порядке п. 2 ч.2 ст. 37 УПК РФ направлены материалы проверки для решения вопроса о возбуждении уголовного дела в отношении Е.
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