Доклад главного бухгалтера администрации МО «Гончаровское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области  об исполнении  бюджета МО «Гончаровское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области за 2010 год.

Бюджет МО «Гончаровское сельское поселение» за 2010 год по доходам выполнен на 108.7 %  к уточненному годовому плану ( план  41017,2 тыс.руб.  исполнено 44572,3 тыс.руб).  Сверх плана получено доходов на сумму 3 555,1 тыс.руб., которые были направлены на погашение дефицита  бюджета.
Доля собственных доходов  в доходной части бюджета за 2010 год составила- 66,5 %,

-33,5 %- безвозмездные поступления.

Наибольший удельный вес  в составе полученных доходов составляют налоговые доходы ( 44,2 %)  , неналоговые доходы -22,3 %, безвозмездные -33,5 %
План по собственным доходам перевыполнен по следующим источникам поступлений:
1. По налоговым доходам:

- по подоходному налогу на 110,8 % сверх плана поступило – 710,9 тыс.руб.
- по  транспортному налогу на 103,0 % сверх плана поступило  98,0 тыс.руб.

- по земельному налогу  на  113,0 %, сверх плана поступило -  925,3 тыс.руб.

2.  По неналоговым  доходам:

-  по арендной плате за земельные участки и аренду имущества  на 106,5 %, сверх плана поступило 365,8 тыс.руб.

- по  доходам  от продажи земельных участков  в 2,9 раза, сверх плана поступило 1166,7 тыс.руб. 

    В муниципальном образовании создана комиссия  по работе с неплательщиками по  уплате налогов.  Членами комиссии проведена большая работа с недоимщиками по уплате земельного налога, транспортного налога, имущественного .

  Принимались следующие меры: рассылались письма с квитанциями об оплате налогов; злостные неплательщики приглашались на  заседания комиссии по неплатежам  аренды за нежилые помещения и аренды за земельные участки, находящиеся на территории  муниципального образования. Итог работы комиссии- сверх плана поступило в бюджет муниципального образованиия-  1734,2 тыс.руб.
 Высокий показатель исполнения доходов от продажи земельных участков связан с тем, что земельные участки  нашего муниципального образования  выставляются  на торги и  наша земля  пользуется спросом. В 2010 году продано  80 участков.

По безвозмездным поступлениям:
В доходную часть поступили:

- дотация на выравнивание бюджетной  обеспеченности  из районного фонда  финансовой поддержки в сумме   3799,2 тыс.руб.

- субвенция из федерального бюджета на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в сумме -196,9 тыс.руб.

- прочие межбюджетные трансферты из бюджета МО «Выборгский район» в сумме  8 911,0 тыс.руб. в том числе  5931,1 тыс.руб. на проектно-изыскательские работы по объекту «Строительство ВОС п.Житково» и 2979,9 тыс.руб. на ликвидацию аварийных ситуаций на жизненоважных объектах на территории  муниципального образования

   В бюджет  муниципального образования  поступили средства от областного депутата Кострицы В.М. в сумме 250,0 тыс.руб на приобретение спортинвентаря для спортивного зала в Гончаровском СДК и на установку пожарной сигнализации в зданиях сельских домов культуры .

Так же  в бюджет муниципального образования поступили средства  по договорам добровольных пожертвований в сумме 602,9 тыс.руб. 
Расходная часть бюджета  муниципального образования «Гончаровское сельское поселение»  за 2010 год исполнена на 99,7 % к уточненному годовому плану ( план 45284,4 тыс.руб исполнено 45126,7 тыс.руб)  
Наибольший удельный вес в составе расходной части бюджета МО «Гончаровское сельское поселение» в 2010 году занимают расходы по разделам:
- «Жилищно-коммунальное хозяйство» - 43,4 %

- расходы, направленные на финансирование социально-культурной сферы -31,7 %

По разделу «Национальная оборона»- из федерального бюджета в бюджет МО «Гончаровское сельское поселение»  выделено средств  в 2010 году -196,9 тыс.руб. Эти средства направлены на осуществление первичного воинского учета  в поселении. Количество граждан, состоящих на воинском учете в 2010 году по муниципальному образованию 2012 человек. Штатных единиц выделенных для осуществления первичного воинского учета -1 человек, средняя заработная плата 11 180,00 рублей

По разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» финансирование  в 2010 году было выделено на  предупреждение  и ликвидацию последствий ЧС  и противопожарную безопасность . 

  В 2010 году  по пожарной безопасности были приобретены и установлены 4 новых пожарных гидранта и 4 пожарных мотопомпы. Было выделено на эти цели 273,1 тыс.руб.

  В декабре 2010 года  на территории муниципального образования  проводились тренировки с КЧС и ОПБ, силами постоянной готовности и аварийно-спасательными формированиями организаций и предприятий МО «Гончаровское сельское поселение»с привлечением дизель-генераторов для ликвидации ЧС, на которые были выделены средства в сумме 50,1 тыс.руб.
По разделу «Жилищное хозяйство» 
 План по этому разделу выполнен на 99,9 тыс.руб. к уточненному плану ( план 6484,3 тыс.руб  исполнено 6479,3 тыс.руб).

В 2010 году на территории муниципального образования были частично отремонтированы 5 крыш жилых домов на  сумму 610,0 тыс.руб. Реализована адресная программа по капитальному ремонту кровли жилых домов в пос.Вещево д.12 на сумму 1700,0 тыс.руб. в пос.Житково д.23 на сумму 494,9 тыс.руб. в пос.Барышево д.2 на сумму  568,4 тыс.руб.

Проведены работы  по ликвидации аварийной ситуации по восстановлению системы отопления в жилых домах: п.Вещево д,15,16 на сумму 2507,6 тыс.руб. п.Житково д.22 на сумму 87,8 тыс.руб.. Средства поступившие за наем жилья были направлены на ремонт лестничных клеток в жилых домах п.Гончарово, п.Перово, п.Житково в сумме 55,6 тыс.руб., а так же на приобретение  радиаторов отопления для замены нуждающимся гражданам, проживающим в муниципальных квартирах на сумму 105,4 тыс.руб. На средства, поступившие по договорам добровольного пожертвования , были приобретены кровельные материалы на сумму 119,1 тыс.руб. и радиаторы отопления на сумму 90,0 тыс.руб.

По разделу « Коммунальное хозяйство» 
План  по разделу выполнен на 99,8 % к уточненному годовому плану ( план 9304,6 тыс.руб исполнено 9288,7 тыс.руб).
В 2010 году был проведен открытый конкурс  на проектно-изыскательские работы по объекту: «Строительство ВОС пос.Житково» на сумму 6420,0 тыс.руб. Муниципальный контракт заключен с Ленинградской компанией  ООО «Экспресс».

На предотвращение аварийных ситуаций по обеспечению электроэнергией посредством дизель-генераторов были выделены средства  в сумме 151,5 тыс.руб.

На оплату мероприятий по капитальному ремонту   объектов инженерной инфраструктуры в муниципальном образовании «Гончаровское сельское поселение» к отопительному сезону 2010-2011 годов  были выделены средства в сумме 1647,4 тыс.руб

На ликвидацию  аварийных ситуаций по восстановлению участков теплотрассы и систем горячего водоснабжения в пос.Перово были выделены средства из бюджета МО «Выборгский район» в сумме 659,4 тыс.руб.

По разделу «Благоустройство»

План по разделу выполнен на 98,2 % ( план 3874,0 тыс.руб. исполнено -3802,9 тыс.руб) Неисполнение связано с тем , что счет на оплату за уличное освещение за декабрь 2010 года был предоставлен в январе 2011 года.

В 2010 году был проведен открытый  аукцион  с заключением муниципальных контрактов  на восстановление  а/ бетонного покрытия  на муниципальных дорогах в пос.Гончарово и пос.Житково на сумму  1335,9 тыс.руб., проведен ямочный ремонт на муниципальных дорогах в п.Черкасово,Вещево,Житково на сумму 174,8 тыс.руб. Заключен муниципальный контракт на расчистку дорог в зимний период на сумму 480,0 тыс.руб.
Для благоустройства населенных пунктов были приобретены саженцы деревьев и цветочной рассады на сумму 45,0 тыс.руб., были заключены трудовые договора на оплату временных работ  по обкосу  травы  и уборку территорий в летний период на сумму 364,3 тыс.руб, так же были заключены срочные трудовые договора  с подростками на летний период  в количестве 20 человек с минимальной оплатой труда, на благоустройство территорий населенных пунктов.
Произведены  расходы на вывоз мусора с несанкционированных свалок  в сумме 55,0 тыс.руб, на лабораторные  санитарно-химические и микробиологические испытания проб воды общественных колодцев, расположенных на территории населенных пунктов на сумму 42,4 тыс.руб. 

По разделу «КУЛЬТУРА»
План по разделу «Культура» выполнен на 99,7 %  к уточненному годовому плану ( план -13979,1 тыс.руб. исполнено -13940,3 тыс.руб.

По данному разделу финансируется МУК КИЦ «Гармония» в который входят 7  сельских домов культуры, 7 сельских библиотек и 4 народных коллектива. Численность работников МУК КИЦ «Гармония» в 2010 году составляла- 62 человека.

Средняя заработная плата  в 2010 году составила:

В домах культуры-  11700,00 рублей
В библиотеках- 12800,00 рублей
В народных коллективах- 13600,00 рублей
По разделу  «Культура»  основная доля расходов приходится на фонд оплаты труда с начислениями- 68,4 %.  или 9561,7 тыс.руб.
Расходы на оплату коммунальных услуг производятся  на основании утвержденных лимитов и утвержденных тарифов, доля этих расходов составляет- 14,8 % или 2063,2 тыс.руб.

В 2010 году  были  произведены  частичные ремонтные работы в ДК п.Вещево, пос.Гончарово на сумму 83,8 тыс.руб., произведены электромонтажные работы в библиотеках п.Гвардейское и п.Житково на сумму 50,0 тыс.руб., приобретены компьютера в количестве 5 шт. на сумму 95,8 тыс.руб., оформлена подписка на периодическую литературу на сумму 163,2 тыс.руб.

В 2010 году  на территории МО «Гончаровское сельское поселение» согласно плана культурно- массовых мероприятий ,  проводились праздники «День  поселка», на которые израсходовано 300,1 тыс.руб. Так же была проведена большая работа по подготовке и празднованию  к 65  годовщине ВОВ. Расходы произведены в сумме 612,1 тыс.руб. и 99,0 тыс.рублей на благоустройство братских захоронений .
По разделу « Физическая культура и спорт», план по этому разделу выполнен на 100 % ( план 148,8 тыс.руб исполнено 148,8 тыс.руб)

По этому разделу  произведены расходы на участие в соревнованиях  по Выборгскому району и так же расходы на проведение соревнований на территории нашего муниципального образования. Молодежные команды нашего поселения, принимали участие во всех спартакиадах, проходивших на территории Выборгского района и занимали призовые места.

По разделу «Общегосударственные вопросы» по этому разделу план выполнен на  99,8 % к уточненному годовому плану ( план  8076,4 тыс.руб исполнено 8061,9 тыс.руб).

По данному разделу финансируется аппарат управления и глава муниципального образования. Штат администрации вместе  с главой муниципального образования -16 человек, 14 муниципальных служащих  и 2 единицы технического персонала. 

Расходы по заработной плате с начислениями работников аппарата управления администрации, определены   в пределах утвержденной постановлением Правительства Ленинградской области , методики расчета норматива формирования  расчетов на оплату труда с начислениями на 2010 год и составили 5698,8 ты.руб.

Средняя заработная плата муниципальных служащих – 21,7 тыс.руб. ( вместе с главой  МО)
Расходы на оплату  коммунальных платежей составили 323,1 тыс.руб, расходы по коммунальных услугам расходовались согласно утвержденных лимитов по действующим тарифам с учетом роста в течении года.
Материальные затраты планировались  из норматива на 1-го жителя, проживающего на территории  МО и составили- 1488,1 тыс.руб.

По данному разделу были произведены расходы в сумме  396,0 тыс.руб  на подготовку проекта муниципального нормативного правового акта «Правила землепользования и застройки части территории МО «Гончаровское сельское поселение».

В 2010 году  были заключены соглашения по передаче части полномочий:

1.  на осуществление  полномочий по управлению муниципальным имуществом и градостроительству в сумме 2527,0 тыс.руб.

2. на осуществление полномочий по формированию, исполнению и ведомственному контролю за исполнением бюджета поселения в сумме 80,0 тыс.руб.

3. на осуществление полномочий по назначению и выплате  доплаты к пенсии за выслугу лет лицам, замещающим должности муниципальной службы в сумме 65,0 тыс.руб.

4, на осуществление полномочий по организации присвоения наименований улицам, площадям и иным территориям проживания граждан в населенных пунктах – 2,4 тыс.руб.

Средства резервного фонда и  использованы на устранение аварийных ситуаций в пос.Вещево : восстановление системы отопления дом №16, дом № 15- 199,3 тыс.руб,  замена колосников в котельной – 14,1 тыс.руб.,  ремонт крыши ж/д № 7- 56,4 тыс.руб., промывка артезианской скважины- 197,0 тыс.руб.
В пос. Гончарово:  восстановление кровли ж/д № 1 -252,4 тыс.руб. ремонт крыши  жилых домов № 5- 98,3 тыс.руб.  № 6 – 106,0 тыс.руб. 

В пос.Перово- замена труб отопления в административном здании -12,5 тыс.руб, ликвидация  аварийной ситуации  на участке теплотрассы отопления от дома № 6 к административному зданию -220,0 тыс.руб.

В пос.Житково- устранение аварии  на участке системы центрального отопления дома № 22 -89,3 тыс.руб., ликвидация аварийной ситуации по отключению электроэнергии в котельной поселка -16,3 тыс.руб.
Итого использовано резервного фонда 1261,6 тыс.руб.

Средства по договорам добровольного пожертвования  использованы согласно решений Совета депутатов  на сумму 602,9 тыс.руб.: на проведение празднования 65-ой годовщины ВОВ -  145,0 тыс.руб. на благоустройство населенных пунктов—43,2 тыс.руб. на мероприятия по коммунальному хозяйству ( приобретение технониколя, колосников для котельных, приобретение радиаторов отопления  и т.д.) – 414,7 тыс.руб.

В 2010 году  в соответствии с Законом № 94-ФЗ от 21 июля 2005 года  « О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд»  было проведено  16 торгов в том, числе : открытые конкурсы -4, аукционы- 4, запрос котировок – 8 было заключено муниципальных контрактов на общую сумму – 26 263,0  тыс.руб., муниципальные контракты по подготовке  к зиме 2010-2011 годов заключались с оплатой до 31.12.2012 года 
Просроченной кредиторской задолженности по оплате коммунальных услуг нет.

Главный бухгалтер:                                     Блинова М.А.

