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Выборгской городской прокуратурой рассмотрена информация, изложенная в публикации  газеты «Выборг» от 25.05.2016 о размещении несанкционированной свалки вблизи пос. Нагорное.

Нарушения, указанные в данной статье ранее являлись предметом прокурорской проверки. Так, Выборгской городской прокуратурой установлено, что на обочине автомобильной дороги регионального значения «Подъезд к Староселью» 0 км + 030 м (вблизи пос. Нагорное) размещена несанкционированная свалка бытовых отходов, а именно: окна, двери б/у, пакеты, протяженностью вдоль дороги около 64 м, шириной около 9 м. 
По результатам проверки Выборгской городской прокуратурой 12.05.2016 направлено административное исковое заявление в Выборгский городской суд Ленинградской области об обязании администрации муниципального образования «Красносельское сельское поселение» Выборгского района ликвидировать несанкционированную свалку бытовых отходов, расположенную на обочине автомобильной дороги регионального значения «Подъезд к Староселью» 0 км + 030 м, путем вывоза отходов на санкционированный полигон твердых бытовых отходов в течение месяца со дня вступления решения суда в законную силу. В настоящее время административное исковое заявление находится на рассмотрении. 
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