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Выборгской городской прокуратурой, в порядке ст. 22 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации», в рамках рассмотрения обращения граждан, 18.08.2016 проведена проверка исполнения законодательства об обороте алкогольной продукции в деятельности ИП Боровикова И.В.

Проверкой установлено, что в кафе «Сытый папа» ИП Боровикова И.В., расположенном в г. Выборге производится розничная реализация алкогольной продукции без соответствующей лицензии. 

При этом, как следует из объяснений бармена кафе, ею осуществляется розничная реализации водки.

Данные сведения подтверждаются объяснениями индивидуального предпринимателя.

При таких обстоятельствах в действиях  ИП Боровикова И.В. усматриваются признаки административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст. 14.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - осуществление предпринимательской деятельности без специального разрешения (лицензии), если такое разрешение (такая лицензия) обязательно (обязательна).

Выборгской городской прокуратурой возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном указанной статьей Кодекса и материалы проверки направлены в Арбитражный суд г. Санкт-Петербурга и Ленинградской области для рассмотрения по существу.
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