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Выборгской городской прокуратурой по обращению Т. проведена проверка по вопросу неполучения ответа от СНТ «Сайменские дачи».

В ходе проверки установлено, что ответ на обращение члена товарищества Т., которое 22.09.2016 поступило в СНТ «Сайменские Дачи», не направлялся. В своем обращении Т. Просил предоставить оригиналы документов, касающиеся деятельности товарищества, а также копии иных документов, однако, документы для ознакомления ему не предоставлены, копии не вручены.

В соответствии со ст. 19, ч. 3,4 ст. 27 Федерального закона от 15.04.1998 № 66-ФЗ «О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих товариществах», предусмотрена обязанность правления предоставлять для ознакомления членам товарищества по их требованию документы, касающиеся деятельности товарищества, а также выдача их копий за плату.
В связи с вышеизложенным, в отношении председателя СНТ «Сайменские дачи» 17.11.2016 возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 5.39 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (несвоевременное предоставление информации и документов, предоставление которых предусмотрено федеральными законами), а также внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства. Меры прокурорского реагирования находятся на рассмотрении.
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