ПРОТОКОЛ № 1

Собрания граждан пос. Гаврилово МО « Гончаровское сельское поселение»

Выборгского района Ленинградской области

Место проведения клуб пос. Гаврилово

Время 18-00 часов

Приглашенные:

1. Седов Вадим Вениаминович – начальник отдела лицензирования аккредитации комитета общественного профессионального образования Ленинградской области

2. Рошкович Владимир Алексеевич – управляющий делами МО « Выборгский район» Ленинградской области

3. Лысов Александр Геннадьевич – председатель комитета по работе с поселениями и общественными объединениями граждан МО « Выборгский район» Ленинградской области.

4. Фролов Игорь Александрович – начальник участка № 2 Управляющей компании по ЖКХ

5. Магомедов Сиражудин Магомедович – директор ЗАО « Гавриловское карьероуправление».

6. Тимошек Ирина Ивановна – директор Гавриловской школы

7. Козлова Людмила Александровна – глава МО « Гончаровское сельское поселение»

8. Симонов Андрей Викторович – глава администрации МО « Гончаровское сельское поселение».

 Присутствовало население поселка 35 человек.

                                                     ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.Подведение итогов социально-экономического развития муниципального образования в 2011 году и о задачах на 2012 год МО « Гончаровское сельское поселение».
2. Разное

Выступили: Симонов А.В. – глава администрации МО « Гончаровское сельское поселение»

Доклад прилагается.

Козлова Л.А. – глава МО « Гончаровское сельское поселение» с информацией о работе совета депутатов МО « Гончаровское сельское поселение».

Магомедов Сиражудин Магомедович – директор ЗАО « Гавриловское карьероуправление»

    Гавриловское карьероуправление является градообразующим предприятием МО

 « Гончаровское сельское поселение».  Мы оказали помощь администрации поселения к подготовке к зиме. 1200000 рублей затрачено на подготовку котельной и 400.0 тыс. рублей на ремонт сетей. В настоящее время закуплено 400 метров труб для румонта сетей ГВС к 5 дому, которые начнутся весной. Принимали активное участие в строительстве Стелы Воинской Славы в г. Выборге. Предприятие  выделяет технику на субботники, подсыпает дороги в поселке, установили 3 детских площадки.

Рошкович В.А.- управляющий делами МО « Выборгский район» Ленинградской области.

Ознакомил жителей поселка Гаврилово о работе администрации МО « Выборгский район» Ленинградской области и задачами на 2012 год.

Были заданы вопросы жителями поселка .

1.Рудакова Роза Васильевна – председатель Совета Ветеранов, пенсионерка.

Жителей поселка беспокоят постоянные взрывы, которые проводятся на полигоне в пос. Каменка. От них образуются трещины в домах, разрушаются фундаменты.
Ответ главы администрации Симонова А.В. – Мы направим письмо в администрацию МО « Выборгский район» Ленинградской области об оказании помощи в решении этого вопроса, так как эти взрывы влияют не только на жителей поселка Гаврилово, но и пос. Вещево и других поселений.

2.Егоров П.В. – житель Гаврилово

Большегрузный транспорт постоянно останавливается у остановки, преграждая путь рейсовому автобусу, часто останавливаются на ночлег. Необходимо принять меры к водителям. Также Семиозерское карьероуправление весь свой транспорт стал пропускать через поселок, в летний период постоянно от него пыль, грохот.

Ответ главы администрации.

Мы направим в ГАИ письмо о проведении контроля нарушения правил дорожного движения водителями, которые останавливаются у остановки для принятия мер и привлечения к административному взысканию.

Также письмо будет направлено директору Семиозерского карьероуправления об изменения маршрута большегрузного транспорта.

Молчанова Е.В. – жительница пос. Гаврилово

Рядом с поселком находится озеро, к берегу которого жители подойти не могут из за того, что берег загорожен заборами, жителями, которые проживает рядом с озером. Водоохранная зона вся перекрыта. Просим принять меры.
Ответ главы администрации.

Мы направим письмо в КУМИГ администрации МО « Выборгский район» Ленинградской области для выезда комиссии и принятия мер к гражданам, которые самовольно огородили подход к воде.

