ПРОТОКОЛ  № 4
Собрания граждан пос. Гвардейское МО «Гончаровское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области

Место проведения: ДК п. Гвардейское
Дата и время проведения: 20.02.2012г., 18-00ч.
Присутствовало 19 человек.

                                                     ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Подведение итогов социально-экономического развития муниципального образования «Гончаровское сельское поселение» ВР ЛО в 2011 году, планы работы муниципального образования на 2012г.
2. Разное

С докладом о социально-экономическом развитии МО «Гончаровское сельское поселение» ВР ЛО выступил Симонов А.В. – глава администрации МО «Гончаровское сельское поселение» ВР ЛО.

Вопросы жителей п. Гвардейское:
· Беседин: линии электропередач провисшие по низкому напряжению, столбы старые и гнилые, покосившиеся. Необходим срочный ремонт низких линий электропередач. Будет ли он произведен?

· А.В. Симонов: администрация МРО «Гончаровское сельское поселение» ВР ЛО направит запрос собственнику по восстановлению линий электропередач (собственник РЖД).
· Ю. Смирнов: будет ли производиться прием граждан депутатом нашего участка?

· А.В. Симонов: данный вопрос решен. Вывешен график приема депутата МО «Гончаровское сельское поселение» ВР ЛО Петрова Александра Витальевича.

· Ю. Смирнов: дороги разбиты от п. Овсово до п. Пальцево, не ремонтируются.

· А.В. Симонов: эта дорога регионального назначения, к компетенции администрации не относится, но всё равно мы будем решать этот вопрос с Правительством ЛО, так как в период 12.2011г-01.2012г. дорога была на двух участках затоплена до 40 см.

· О. Мошинец: Кому принадлежит ТП-31? Линии электропередач по ул. Коммунальной и Железнодорожной находятся в ужасном состоянии, кабель провисает.

· А.В. Симонов: на данный момент ответить о принадлежности ТП не могу, выясним ситуацию и доложим.

· О. Мошинец: озера захламлены, очистные сооружения не соответствуют нормативам, и все нечистоты попадают в озеро. Это касается базы отдыха «Топиола», «Лесная сказка» и др.

· А.В. Симонов: по данному вопросу будет направлено письмо в Роспотребнадзор о проведении проверки данных баз отдыха.

· Ансип Е.А.: ФАП закрыли, около 300 человек осталось без медицинского пункта. Это в основном пенсионеры, которые нуждаются в инъекциях. 

· А.В. Симонов: направлен запрос депутату МО «Гончаровское сельское поселение» ВР ЛО Визирякину В.М. и главному врачу МО «Выборгский район» ЛО.

· Ансип Е.А.: кладбище по периметру засорено, образуются несанкционированные свалки.

· А.В. Симонов: в весенний период будет организован субботник по уборке территории кладбища. Населению будет предоставлена необходимая техника.

· Ивашкевич:  строится железная дорога вторая ветка, будут ли строить виадук, их необходимо три, иначе не будет возможности проезда.
· А.В. Симонов: этот вопрос будет доведен до депутата ЗАКС ЛО О.А. Петрова, В, О. Цоя, в отдел дорожного хозяйства МО «Выборгский район» ЛО.

· Ивашкевич: нет специалиста от администрации, который мог бы принимать население п. Гвардейское хотя бы один раз в месяц.

· А.В. Симонов: день и часы приема специалиста будут назначены в ближайшее время, когда новый специалист пройдет обучение. 
Секретарь: Шушкевич А.И.

