П Р О Т О К О Л

Расширенного собрания по итогам социально-экономического развития муниципального образования «Гончаровское сельское поселение»
Выборгского района Ленинградской области


п.Гончарово   СДК                                                                    05 февраля 2016г.
                                                                        16.00 


Присутствовали  - 98  человек.

Присутствовали приглашенные:
1.Козлов Сергей Сергеевич – начальник отдела анализы и прогнозирование доходов  Правительства  ЛО.
2.Самойленко Дмитрий Борисович – заместитель главы администрации МО «Выборгский район» Ленинградской области.
3. Свищ Алла Николаевна – начальник управления пенсионного фонда по Выборгскому району.
4. Белинова Наталья Валентиновна – председатель комитета социальной защиты населения МО «Выборгский район».
5. Леонова Ирина Владимировна – главный специалист комитета по внешней и внутренней политики администрации МО «Выборгский район» ЛО.
6. Зимин Сергей Сергеевич – начальник эксплуатационного участка №2 ОАО «Управляющая компания по ЖКХ».
7. Катасонов Владимир Викторович – участковый инспектор.
8. Петров О.А. - депутат ЗАГС собрания Ленинградской области

Председатель собрания – Мирошников Сергей Павлович
Секретарь собрания – Бережная Юлия Сергеевна.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Отчет главы муниципального образования «Гончаровское сельское поселение» о проделанной работе за 2015 год
2. Отчет главы администрации муниципального образования «Гончаровское сельское поселение» по социально-экономическому развитию муниципального образования «Гончаровское сельское поселение» за 2015 год и планах на 2016 год.
3. [bookmark: _GoBack]Ответы на вопросы.

 По первому вопросу слушали:

Мирошникова С.П. депутата МО «Гончаровское сельское поселение»
 ( доклад прилагается)
По второму вопросу слушали:
 Симонова А.В – главу администрации МО «Гончаровское сельское поселение»  с информацией по итогам социально-экономического развития муниципального образования «Гончаровское сельское поселение» (доклад прилагается).

Ответы на вопросы:
Вопрос:  Хохолов Н.М.  житель д.№ 16  кв.60 в пос. Гончарово
Протекает крыша, когда будет сделан ремонт?
Ответ: Зимин С.С. – текущий ремонт кровли проведен, но он не дает положительного эффекта т.к. кровля требует капитального ремонта. Управляющая компанию может сделать только текущий ремонт.
Симонов А.В. добавил: необходимо провести общее собрание собственников жилья и проголосовать за выборочный капитальный ремонт. После проведения собрания протокол направить в фонд капитального ремонта.

Вопрос: Борцова Р.М. житель дома № 14 кв.17 – объявления на подъездах про собрания и голосования. Для чего нужно голосование? Где получить консультацию? Почему нет квитанций за кап. ремонт?
Ответ: Симонов А.В. В первую очередь вы всегда можете прийти на прием в администрацию и получить необходимые ответы на ваши вопросы, я дам вам разъяснения и подскажу какие документы и для чего нужны.
В дополнение: Зимин С.С. По проведению собраний и очного и заочного голосования  «  представителем Управляющей компании будет произведен по-квартирный обход и после проведения голосования вы получите договора по содержание вашей квартиры.Чтобы квитанции за кап.ремонт приходили, необходимо обратиться к региональному оператору – адрес и контактные данные есть на квитанции. Так же информацию можно получить на сайте «Реформа жилищного  хозяйства»

Вопрос:  Пушнина И.А  житель дома № 11 кв.2
Расчистка дорог и дворовых территорий и освещение в поселке. Когда будет должным образом выполняться?
Ответ: Симонов А.В. «  по освещению – все линии электропередач обслуживает Ленэнерго, они же ограничивают общую мощность на поселок, из-за нехватки мощности регулярно отключается автомат, который включить может только сотрудник  у которого есть соответствующий допуск т.к. без допуска нельзя входить в подстанцию. Так как с допуском всего один сотрудник, который физически не успевает обслуживать поселки, день, два поселок может простоять без света, но эту проблемы мы сейчас будем решать. Что касается освещения между 12,13 домом , вам необходимо написать заявление  в администрацию, мы заложим средства на столбы и фонари и решим вопрос.
В дополнение: Блинова М.А. : по 13 дому 12 января 2016 года на собрании общественного совета избрали председателя и приняли решение об освещении между домами № 12 и 13, смета уже готова, освещение скоро будет. Так же за счет средств из областного бюджета будет установлено детское оборудование у домов № 4,5,6.

Вопрос:  Гнедаш Т.М. житель дома № 10 кв.11
Когда приведут Центральную улицу в порядок?
Ответ: Симонов А.В. « По Центральной улице проходит теплотрасса, в этом году был произведен ремонт, водопровод запустили, но полностью выровнять поверхность не предоставляется возможным ,так как почва глиняная, она может осесть и чтобы дважды не переплачивать необходимо подождать, когда земля осядет.

Вопрос: Селиненко Л.В. житель дома № 12 кв.15
 Предоставят жилье погорельцам?
Ответ: Симонов А.В.В первую очередь причины пожара в этих домах в электрическом отоплении, где старая проводка и нагрузка на нее увеличена. В данный момент свободного жилья нет. В пошлом году выделили имеющиеся жилье погорельцам из пос. Гвардейское по ул. Энергетиков.

Вопрос: Гущина Г.Н. – фельдшер. Могу ли я рассчитывать на жилье или на земельный участок под ИЖС, так как я работаю фельдшером и обслуживала ранее пос.Черкасово, а сейчас  поселок Перово ?
Ответ: Симонов А.В. «У вас было жилье в пос. Черкасово, вы привели его в непригодное состояние  для проживания  (затопили канализацией). По земельному участку – вынуждены отказать так как у вас имеется долевая собственность в другом поселении-  Красносельской администрации. По этим вопросам вы должны обращаться непосредственно к своему руководителю. В данный момент решается вопрос по передаче ФАПа в казну Ленинградской области.
В дополнение: Петров О.А.»  для молодых специалистов есть программа, вы можете в нее попасть, надо разговаривать с руководителем. Сейчас много делается для здравоохранения, чтобы вы получали качественное обслуживание. В Черкасово ФАП надо запускать – это очень важно. Я к вам приеду и проведу с вами беседу, подумаем, как мы сможем вам помочь. 

Вопрос: Борцова Р.М. житель дома № 14 кв. № 17
Какие льготы есть на оплату кап.ремонта?
Ответ: Беленова  Н.В. 29 декабря 2015года принят закон, который дает право на льготу по оплате за кап.ремонт, как только будет принят «порядок», информация будет опубликована. Компенсация будет доступна с 01.01.2016 г. Но не все будут иметь право на льготу. За компенсацией можно будет обратиться в МФЦ или в соц.защиту с заявлением.



Вопрос: Смирнова Т.А. житель дома № 15 кв.28
 Почему вырос проезд на общественном транспорте? Почему убрали остановки по маршруту №127, которые расположены в г.Выборге ?
Ответ: Самойленко Д.Б. – наши перевозчики обратились к нам в администрацию на согласование  тарифа 5.90 за километр, после выхода областного закона , получив  полномочия, мы согласовали стоимость за километр 4 рубля от заявленных 5.90. Еще меньше сделать не можем – перевозчики отказываются работать себе в убыток. Есть льготы пенсионерам, школьникам.
По остановкам – каждая остановка должна быть узаконена, напишите на мое имя обращение и мы рассмотрим вопрос об остановках по маршруту.

Вопрос:  Житель пос.Перово 
С канализационного коллектора сбрасываются отходы в реку Перовка, идет зловонный запах. Что вы об этом скажете?
Ответ: Симонов А.В. Была проведена замена части трубы водоотведения, но требуется полная замена, а это 1,5 км. В данный момент средств на это нет.
В дополнение: Петров О. А – к 2018 году планируется все водонасосные и канализационные объекты сгруппировать под областной водоканал. Так как область не может направлять финансирование на  сферу ЖКХ. У муниципальных образований средств нет, но поможет область.


Решение собрания:
Признать работу администрации МО «Гончаровское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области удовлетворительной.





Протокол собрания вела
Секретарь:                                                            Бережная Ю.С.
