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                               МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ                                                                             
                       «Гончаровское сельское поселение»

               Выборгского района Ленинградской области

                                СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

                                       второго созыва

                                         РЕШЕНИЕ

От   21 февраля 2013  года                                                № 175
О внесении изменений в решение 

совета депутатов  от 06 декабря 2012г. № 165 «О бюджете муниципального образования

«Гончаровское сельское поселение»  Выборгского района Ленинградской области на 2013 год и  плановый период 2014 и 2015 годов»

Рассмотрев обращение главы администрации муниципального образования «Гончаровское сельское поселение»,  в соответствии со статьей 24 Устава муниципального образования «Гончаровское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области, Положением «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Гончаровское сельское поселение»» Выборгского района Ленинградской области, утвержденным решением совета депутатов от 05 марта 2008 года № 112 с изменениями, совет депутатов

Р Е Ш И Л :

1. Внести в решение совета депутатов муниципального образования «Гончаровское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области от 06 декабря 2012 года № 165 «О бюджете муниципального образования «Гончаровское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» следующие изменения: 
1.1 Пункт 1 статьи 1 изложить  в следующей редакции:

            «1. Утвердить основные характеристики бюджета муниципального образования «Гончаровское сельское поселение»  Выборгского района Ленинградской области (далее по тексту – местный бюджет) на 2013 год:

- прогнозируемый общий объем доходов местного бюджета  в сумме 40 040,7 тысяч рублей;

- общий объем расходов местного бюджета в сумме 43 155,4 тысяч рублей;

- прогнозируемый дефицит местного бюджета в сумме 3 114,7 тысяч рублей.»
1.2. Пункт 2 статьи 2 изложить в следующей редакции:
«2. Утвердить в пределах общего объема доходов местного бюджета, установленного статьей 1 настоящего решения, безвозмездные поступления на 2013 год в общей сумме 11 377,8 тысяч рублей согласно приложению 5, на плановый период 2014 и 2015 годов – согласно приложению 6, в общих суммах 11 352,7 тысяч рублей и 11 352,7 тысяч рублей соответственно.»

1.3. Пункт 4 статьи 5 изложить  в следующей редакции
«4. Утвердить в составе расходов местного бюджета, установленного статьей 1 настоящего решения, объем межбюджетных трансфертов, предоставляемых бюджету муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области на осуществление части полномочий местного значения, на 2013 год в общей сумме 1 062,9 тысяч рублей согласно приложению 12, на плановый период 2014  и 2015 годов в общих суммах 1 022,9  тысяч рублей и 1 022,9 тысяч рублей соответственно согласно приложению 13.»
1.4. Пункт 2 статья 6 изложить в следующей редакции:
«2. Утвердить расходы на обеспечение деятельности администрации МО «Гончаровское сельское поселение»:
на 2013 год в сумме 9 574,7 тысяч рублей;

на 2014 год в сумме 9 266,6 тысяч рублей;

на 2015 год в сумме 9 275,3 тысяч рублей.»
1.5. пункт 1 и пункт 2 статьи 7 изложить в следующей редакции: 
«1. Установить верхний предел муниципального внутреннего долга МО «Гончаровское сельское поселение» в течение 2013 года в сумме 5 000,0 тысяч рублей, в течение 2014 года в сумме 7104,6 тысячи рублей и в течение 2015 года в сумме 9 319,5 тысяч рублей.

2. Установить верхний предел муниципального внутреннего долга МО «Гончаровское сельское поселение»  на 1 января 2015 года в сумме 2 104,6 тысяч рублей и на 1 января 2016 года в сумме 2 214,9 тысяч рублей.»
             2. Изложить в новой редакции:

- приложение 1 «Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета» муниципального образования  «Гончаровское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области на 2013 год»;

-  приложение 3 «Прогнозируемые поступления доходов в бюджет муниципального образования  «Гончаровское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области на 2013 год»;

- приложение 5 «Безвозмездные поступления в бюджет муниципального образования  «Гончаровское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области  на 2013 год»;

 -приложение 8 «Распределение бюджетных ассигнований  по разделам и подразделам бюджета муниципального образования  «Гончаровское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области на 2013 год»;

- приложение 10 «Ведомственная структура расходов бюджета муниципального образования  «Гончаровское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области  на 2013 год»;

- приложение 12 «Межбюджетные трансферты бюджету  муниципального образования  «Выборгский район» Ленинградской области на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения на 2013 год»;

- приложение 14 «Программа муниципальных внутренних заимствований бюджета

  муниципального образования «Гончаровское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области на 2013 год.»


- приложение 15 «Программа муниципальных внутренних заимствований бюджета

  муниципального образования «Гончаровское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области на 2014-2015годы.»


3. Настоящее решение опубликовать в газете «Выборг».

Глава муниципального образования


Л.А. Козлова
Разослано: дело,  администрация, комитет финансов, прокуратура, газета «Выборг»

