ПРОТОКОЛ

собрания граждан пос. Житково

Место проведения: клуб пос. Житково

Время проведения: 17-00 часов

Присутствуют:

· Козлова Людмила Александровна – глава МО «Гончаровское сельское поселение» ВР ЛО;
· Симонов Андрей Викторович – глава администрации МО «Гончаровское  сельское поселение» ВР ЛО;
· Вознюк Римма Ивановна – зам. главы администрации МО «Гончаровское сельское поселение» ВР ЛО;
· Шушкевич Александр Иванович – зам. главы администрации МО «Гончаровское сельское поселение» ВР ЛО;
· Курохтина Валентина Владимировна – депутат МО «Гончаровское сельское поселение» ВР ЛО;
· Всего граждан пришло на собрание – 60 человек.

                                                    ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Открытый диалог руководства МО «Гончаровское сельское поселение» с жителями пос. Житково;
2. Разное.
Председатель собрания – Козлова Л.А. глава МО «Гончаровское сельское поселение».

Секретарь собрания – Вознюк Р.И. – зам. главы администрации.

С вступительным словом выступила Козлова Л.А. – глава МО «Гончаровское сельское поселение»:

За последние полгода в различные инстанции поступают многочисленные жалобы от жителей пос. Житково Шаляпиной Ольги Валерьевны и Веселовой Любови Юрьевны на работу Юрицыной Людмилы Анатольевны - заведующей клубом и работу депутата МО «Гончаровское сельское поселение» Курохтину Валентину Владимировну. В письмах указываются  различные нарушения со стороны депутата и работника клуба, постоянно в Интернете «в грязной форме» описываются все мероприятия, которые проходят на территории поселка, обвиняют в превышении полномочий, воровстве и т.д. И все это преподносится от всех жителей поселка.

Мы хотим выслушать в прямом диалоге жителей поселка о всех тех нарушениях, о которых идет речь в письмах этих граждан.

ВЫСТУПИЛИ:

· Егорова Елена Васильевна: Веселова Л.Ю. несет бред «Сивой кобылы». Мы все голосовали за нашего депутата, мы ей полностью доверяем. Она решает все наши вопросы и с автобусами, и с пенсиями, приходим к ней домой, звоним и она никогда никому не отказывала в помощи. Шаляпина и Веселова целыми днями бегают по поселку, нигде не работают, только фотографируют и пишут пасквили, на это много ума не надо.

· Рябинина Неля Георгиевна – пенсионерка: одобряю работу нашего депутата и ругать ее не за что. По любому вопросу к ней мы обращаемся и всегда встречаем понимание и поддержку.

· Усявичене Валентина – пенсионерка: у меня сложилась очень трудная жизненная ситуация и мне помогла депутат Курохтина. Она разобралась во всем деле. Также поддерживаю работника клуба Юрицыну Л.А. До нее даже не было клуба, а теперь посмотрите, какие проходят праздники, работают различные кружки для детей, она и как староста полностью оправдывает возложенные на нее обязанности. И все делается бескорыстно и в свое личное время.
· Осинин Константин Васильевич – предприниматель: семья Шаляпиной всему поселку известна. Ваш сын залез ко мне в магазин и совершил кражу, Ваша дочь уволена за недоверие, так как она вместе с Вами украли продукты на 100.00 тыс.рублей и видеокамера все запечатлела. Вы даже украли урну у моего магазина. Курохтина и Юрицына помогают в храме, который я построил, причем бескорыстно, не получая за это денег и в свое личное время, никогда ни в чем не отказывают. А Шаляпиной и Веселовой просто нужно молчать. Вместо того чтобы помогать, они занимаются враньем.

· Морозова Лариса Александровна – пенсионерка: я настолько удивлена поступками Шаляпиной и Веселовой, как можно так оболгать людей. Я бываю на многих праздниках, репетициях в клубе, вижу, какая работа ведется с детьми, Шаляпина и Веселова никогда не присутствуют на них, а пишут от лица всех жителей, да еще и полное вранье. К депутату Курохтиной обращаемся по любому вопросу и в любое время, отказа в помощи никогда не было.

· Пермякова Галина Ивановна – пенсионерка: мы объявляем благодарность и депутату Курохтиной и старосте поселка Юрицыной. Если бы все были такими энергичными и неравнодушными, жить было бы намного легче.
· Мищенко Лидия Андреевна – учитель Житковской СОШ: я хочу попросить прощения от всех жителей у депутата Курохтиной и у Юрицыной за то, что их оклеветали и постоянно занимаются травлей. Есть гораздо более важные вопросы, которые мы должны обсуждать, а мы тратим время на грязные разборки. Они видят только плохое, а хорошее не замечают. Я проживаю в поселке 20 лет и говорю, что много изменилось в лучшую сторону.
· КУРОХТИНА Валентина Владимировна – депутат МО «Гончаровское сельское поселение»: я проживаю в поселке 36 лет, работаю дворником и все жители и меня, и мою семью давно знают. Действительно приходится решать много вопросов, которые не могу решить сама, то обращаюсь в администрацию поселения за помощью. Много глобальных вопросов сразу конечно не решить, так как все упирается в деньги, поэтому мы своим предприятием «Восход» оказываем поселку бескорыстную помощь, привозим песок на детские площадки, подсыпаем придомовую территорию где песком, а где шлаком. Но Шаляпина пишет, что я подсыпаю дороги  радиоактивными  материалами, что влияет на здоровье ее детей. Для безопасности детей летом мы между двумя детскими площадками установили цветники, согласовав с инспекторами ГИБДД и пожарными. Подъезд к домам не перекрыт и никому не мешает, кроме Шаляпиной и Веселовой. Они разослали больше 30 писем о моем самоуправстве, но я обошла больше 100 семей близ лежащих домов и согласовала с жителями этот вопрос. Шаляпина даже не живет в этой стороне поселка и чем ей мешают клумбы непонятно. Веселова и Шаляпина никогда ни ухаживали за цветами на клумбах, ни высаживали цветов, посмотрите, что у их подъезда. Другие жители у своих подъездов занимаются благоустройством, покраской своих подъездов, разведением цветов, даже пенсионеры не хотят отстать от молодежи и как муравьи благоустраивают территорию.
· ЮРИЦЫНА Людмила Анатольевна – староста, работник клуба: я всегда помогала бесплатно благоустраивать поселок, высаживала цветы, красила клумбы, скамейки, летом полола клумбы и поливала их, ремонтировала подъезд и оказывается, что я за это все получала деньги и еще обворовала клуб и это все пишут в Интернете Шаляпина и Веселова. Жителями нашего подъезда были собраны средства в сумме 450 рублей с семьи и полностью отремонтирован подъезд. Они никогда не присутствуют на праздниках, но тут же под каждой фотографией высказываются отрицательно,  в похабной форме и матами. Администрацией были куплены скамейки, но Ваш же родственник в пьяном виде наехал на них и сломал. Когда Веселова пила, она ничего не замечала, а как закодировалась, то теперь всю свою энергию направила в ненужное направление. 

· ВОЗНЮК Римма Ивановна – зам. главы администрации МО «Гончаровское сельское поселение»: семья Шаляпиной прибыла в пос. Житково из Санкт-Петербурга по обмену в 2004 году. Мне, как работнику администрации, не раз приходилось принимать участие в судьбе детей Шаляпиной. Она оставляла 2-х месячного ребенка с 4-х годовалой дочерью, а сама уезжала в Выборг. Заведующая почтой позвонила, что над ней уже больше 3-х часов плачет ребенок, когда мы пришли, то увидели, что 4-х летний ребенок на плитке жарит картошку, а рядом надрывается от плача голодный 2-х месячный. Мы варили кашу, из молока, которое сами принесли, переодевали в свои ползунки и ждали, когда приедет нерадивая мать. Ваш сын Василий прибежал ночью ко мне домой и сказал, что Вы его избиваете. Утром, когда я его привела, Вы сказали, что он Вам не нужен и чтобы я его девала, куда хочу. Мне пришлось его увезти в центр « Эгос».

1. Мараев Александр Егорович – 1983 г.р. – имеет судимость

2. Мараев Сергей Егорович – 1988 г.р.- имеет судимость

3. Мараева Вита Егоровна 1990 г.р. была определена в спец. учреждение закрытого типа.
4. Мараев Василий Егорович – 1994 г.р. был определен в Лесогорский детский дом.
За время  нахождения Мараева Василия в приюте судьбой сына не интересовалась, не навещала, не пыталась взять на каникулы. Учитывая, что Ольга Валерьевна равнодушна к судьбе сына, раздражительна и агрессивна к нему, по иску опеки и попечительства в 2009 году была лишена родительских прав в отношении несовершеннолетнего Мараева Василия Егоровича. Также Шаляпина должна за оплату коммунальных услуг 245 тыс. рублей. С 2004 года они ни разу не оплачивала коммунальные услуги, но компенсацию с управления социальной защиты населения получает ежемесячно 3000 рублей, а также все другие выплаты, согласно Федеральных законов. Администрацией поселения был выделен земельный участок под огород, которые не возделывается.

· ПЕРМЯКОВА Галина Ивановна – пенсионерка: предлагаю подать в суд за клевету на Шаляпину и Веселову, больше на их кляузы не отвечать.
ГОЛОСОВАЛИ: 
· ЗА -  58 человек.
· ПРОТИВ – 2 человека.
· ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – нет.
Во время всего собрания с мест раздавались крики Шаляпиной и Веселовой в адрес всех присутствующих.

Председатель собрания                                                                           Козлова Л.А.

Секретарь собрания                                                                                  Вознюк Р.И.9 году была лишена родительских прав. на к судьбе сына, раздражительна и агрессивна к нему, по иску опеки и попечительства в 20
