ДОКЛАД
главного бухгалтера Блиновой М.А. по исполнению бюджета МО «Гончаровское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области за 2011 год
Доходы:
Годовой план поступления налоговых и неналоговых доходов за 2011 год в бюджет МО «Гончаровское сельское поселение» выполнен на 102,9%, сверх плана поступило 775,3 тыс. руб., в том числе по налоговым доходам план выполнен на 109,2%, сверх пла​на поступило 1521,5 тыс. руб., по неналоговым доходам план не выполнен на 7,6% или на 746,1 тыс. руб.
По налоговым доходам план перевыполнен, в основном, за счет перевыполнения плана поступления земельного налога, транспортного налога и налога на имущество фи​зических лиц. План поступления НДФЛ выполнен на 106,6%, сверх плана поступило 387,4 тыс.руб., по сравнению с прошлым годом в отчетном году поступления налога снизились на 1043,2 тыс. руб. или на 14,3%. При планируемом индексе-дефляторе роста фонда оплаты труда 1,103 на 2011 год фактически по состоянию на 01.12.2011 года фонд оплаты труда по наиболее крупным и средним предприятиям и организациям поселения увеличился на 8,4% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, что и стало причиной низкого уровня поступления по данному доходному источнику по сравнению с аналогичным периодом прошлого 2010 года. На территории муниципального образо​вания находятся предприятия по добыче прочих полезных ископаемых (ЗАО «Гавриловское карьероуправление», ЗАО «Хонкавааран маасторакеннус»), деятельность которых затронул экономический кризис.
Перевыполнен годовой план поступления налога на имущество физических лиц на 38,5%, сверх годового плана поступило 133 тыс. руб. . Перевыполнения плана  произошло за счет погашения недоимки ( недо​имка по налогу на имущество уменьшилась на 243 тыс. руб. по сравнению с недоимкой на начало года и составила 228 тыс. руб.,) по земельному налогу план перевыполнен на 6,7%, сверх плана поступило 434,3 тыс. руб., недоимка по земельному налогу уменьши​лась по сравнению с недоимкой на начало года на 1122 тыс. руб. и составила 1464 тыс. руб. План поступления по транспортному налогу перевыполнен на 14,9% или на 566,7 тыс. руб., по сравнению с прошлым годом достигнут рост поступления налога на 1034,7 тыс. руб. или на 31% как за счет проведения всего комплекса мер по взысканию недоим​ки по налогу, так и за счет роста начислений по транспортному налогу с физических лиц на 296 тыс. руб.
По неналоговым доходам: Перевыполнен  плана поступлений неналоговых доходов  по аренде земельных участков   на 9,6 %. В 3-м квартале 2011 года  отделом по землепользованию  администрации МО "Гончаровское сельское поселение" была проведена инвентаризации земель,  выделенных под огороды и строительство домов,  в населенных пунктах Барышево, Кузьминское, Житково.  В ходе проведенной инвентаризации  были выписаны предписания  об узаконивании земли и квитанции об уплате. Так же была проведена большая работа с недоимщиками  по аренде  земельных участков. В связи с проведенными мероприятиями  сверх плана в бюджете поступили средства в сумме 565,9 тыс.руб..
 Перевыполнен план  от продажи земельных участков, перевыполнение .достигнуто, в основном  за счет незапланированных в отчетном периоде поступлений доходов от продажи земельных участков в сумме  164,7 тыс.руб. (выкуп земельных участков по фактически поданным заявкам, не вошедшим в план приватизации)
 Не выполнен план по аренде  имущества  (план  2445,0 тыс. руб., фактически поступило  988,2 тыс.руб.)  недопоступило  1456,7 тыс.руб.  Основным  недоимщиком по аренде имущества является ОАО "Управляющая компания по ЖКХ", Долг составляет 1662,0 тыс.руб. Кроме того, не выполнен план поступления платы за наем, так, при пла​нируемом в отчетном периоде 2011 года поступлении платы за наем в сумме 245 тыс. руб., поступлений от ОАО «Управляющая компания по ЖКХ» не было.

План по дотациям на выравнивание  бюджетной обеспеченности  из областного и районного фонда поддержки выполнен на 100% к уточненному годовому плану (план 8555,2 тыс. руб., исполнено 8555,2 тыс.руб.) .
Поступила субвенция из федерального бюджета на осуществление первичного  воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в сумме 439,5 тыс. руб. 
В 2011 году поступили средства по прочим межбюджетным трансфертам в сумме 9590,0 тыс. руб. из бюджета МО "Выборгский район". Средства поступили согласно распоряжения  администрации МО "Выборгский район" на устранение аварийной ситуации, произошедших на сетях теплоснабжения в многоквартирных домах пос. Перово в период с октября по декабрь 2010 года в сумме 2600,0 тыс. руб. и на исполнение судебного иска в пользу ОАО «Управляющей компании по ЖКХ» на возмещение издержек от предоставления услуг теплоснабжения за 2009 год в сумме 6990,0 тыс. руб.
Поступили средства по договорам добровольного пожертвования в сумме 155,5 тыс. руб.
В 2011 году  поступили средства  по  субсидиям  из областного бюджета,  на финансирование заключенных муниципальных контрактов, по долгосрочной  целевой программе "Предупреждение ситуаций, связанных с нарушением функционирования объектов ЖКХ Ленинградской области в 2009-2011 годах" в сумме  5229,7тыс. руб. и в сумме 50,0 тыс. руб. на реализацию  долгосрочная региональной целевой программы «Развитие информационного общества в Ленинградской области  на 2011-2013г.
Расходы: 
Расходная часть бюджета муниципального образования "Гончаровское сельское поселение" за  2011 год выполнена на 97,9% к уточненному годовому плану (план 54651,1 тыс. руб., исполнено – 53479,1 тыс. руб.). Наибольший удельный вес в составе произведенных расходов бюджета за 2011 год занимают расходы по разделу "Жилищно-коммунальное хозяйство" - 52,1%. Расходы, направленные на финансирование социально-культурной сферы за 2011 год составили 28,70%, общегосударственные вопросы-16,7 % от всех расходов бюджета. В отчетном  году было  заключены  соглашения по передаче части полномочий  на сумму 541,3 тыс. руб. в том числе: КУМИГ МО «Выборгский район» Ленинградской области (ведение реестра муниципального имущества) – 341,9 тыс. руб. Комитету финансов администрации МО «Выборгский район» (контроль за исполнением бюджета)  -83,8 тыс. руб. Комитет социальной защиты населения (начисление  муниципальной пенсии)-113,2 тыс. руб.: администрации МО «Выборгский район» на присвоение названий улиц - 2,4 тыс. руб.

В 2011 году из резервного фонда администрации МО "Гончаровское сельское поселение" израсходовано средств на аварийные работы в размере 1123,2 тыс. руб. Расходование средств производилось  в соответствии с Положением о расходовании средств резервного фонда администрации МО "Гончаровское сельское поселение".

 Расходование средств резервного фонда:

 пос. Гончарово:

· замена трубопровода горячего водоснабжения -56,1 тыс. руб.

· замена трубопровода отопления между школой и домом № 14- 132,2 тыс. руб.

пос. Перово 
· ремонт отопления в административном здании (почта, библиотека, ФАП)- 400,0 тыс. руб.

· ремонт пластинчатого теплообменника в котельной- 204,0 тыс. руб.
· привлечение  дизель-генератора по обеспечению электроэнергией жилого фонда  поселка - 47,7 тыс. руб.
пос. Вещево

· ремонт системы отопления в жилом доме № 18- 187,0 тыс. руб.

по всему поселению:
· расчистка  снега от социально значимых объектов  коммунальной службы (котельные) - 96,2 тыс. руб.

Средства по договора добровольных пожертвований распределялись согласно решений Совета депутатов, за 2011 год  распределено средств на сумму 182,6 тыс. руб. Основная цель- благоустройство населенных пунктов МО «Гончаровское сельское поселение» приобретение саженцев, рассады цветов,  отлов и усыпление бродячих собак.
В 2011 году из средств бюджета МО «Гончаровское сельское поселение» на реализацию трех муниципальных целевых программ было направлено  794,2 тыс. руб. или 1,5 % всех расходов бюджета в том числе: 
- программа развития субъектов малого и среднего предпринимательства – 40,0 тыс. руб.
- программа обеспечения пожарной безопасности на территории МО «Гончаровское сельское поселение»- 380,0 тыс. руб.

- программа повышение безопасности дорожного движения на территории МО «Гончаровское сельское поселение»- 265,0 тыс. руб.

Все программы утверждены с соблюдением сроков, установленных статьей 179 Бюджетного Кодекса РФ.

Кроме того, МО «Гончаровское сельское поселение» участвовало в софинансировании двух региональных программах в том числе:

· «Развитие информационного общества ЛО на 2011-2013 годы»  вся программа – 100,0 тыс. руб. в том числе софинансирование МО «Гончаровское сельское поселение» - 50,0 тыс. руб.

· «Предупреждение ситуаций, связанных с нарушением  функционирования объектов ЖКХ Ленинградской области в 2008-2011 годах»  финансирование данной программы  6480,5 тыс. руб. областное финансирование – 5279,7 тыс. руб., местный бюджет – 1200,8 тыс. руб.

В 2011 году произведена оплата по муниципальным контрактам в рамках мероприятий по подготовке  объектов инженерной инфраструктуры МО «Гончаровское сельское поселение» к зимнему периоду 2010-2011 годов, которые были  заключены в 2010 году  с  оплатой до 31.12.2012 года. Оплата  данных работ была произведена согласно плана графика погашения  долгов в сумме 7 437,8 тыс. руб.

В 2011 году было проведено 11 торгов,  в том числе 4 котировки, 7 электронных аукционов. По итогам торгов, муниципальных контрактов заключено на сумму 8110,0 тыс. руб., Торги проводились на основании Федерального закона № 94-ФЗ от 21.07.2005 года

Рассмотрим  расходование средств  по разделам:
1. Общегосударственные вопросы 0100
План по разделу "Общегосударственные вопросы" выполнен на 98,8 % к уточненному годовому плану (план 9010,5 тыс. руб., исполнено – 8905,7 тыс. руб.) По данному разделу финансируются расходы по аппарату управления и расходы по Совету депутатов  МО «Гончаровское сельское поселение». Расходы на заработную плату с начислениями работников аппарата управления не превысили утвержденного норматива формирования расходов на оплату труда с начислениями муниципальных служащих, согласно постановления Правительства Ленинградской области от 05.06.2009 года № 158. Средняя заработная плата работников администрации составила 21,6 тыс. руб.. Штатная численность  работников  МО «Гончаровское сельское поселение» на 01.01.2012 года составляет 16 человек в том числе: муниципальных служащих 14 человек из них  глава МО «Гончаровское сельское поселение»-1 ставка и немуниципальных служащих (тех. персонал) - 2 ставки.
Расходы на оплату коммунальных услуг (теплоснабжение, водоснабжение, электроснабжение) выполнены с учетом утвержденных лимитов по действующим тарифам  и  на основании  заключенных договоров на теплоснабжение, водоотведение и электроснабжение, с обслуживающими организациями. Объем финансирования составил 331,6 тыс. руб.,
Материальные затраты  планировались из  расчетного норматива на 1-го жителя по 336 рублей, проживающего на территории МО «Гончаровское сельское поселение»,  составили  992,1 тыс. руб.
По данному разделу были произведены расходы на публикацию нормативно правовых актов и другой   официальной  информации по МО «Гончаровское сельское поселение». Данный вид услуги был выставлен на торги в форме котировочной заявки. По итогам торгов был заключен муниципальный контракт с газетой «Выборг» на сумму 350,0 тыс. руб.

Администрация МО «Гончаровское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области имеет свой официальный сайт, зарегистрированный в сети Интерне, где  вся информация выкладывается по разделам. Финансирование данного сайта администрации обошлось в 2011 году – 15,6. тыс. руб.
2. Национальная оборона 
План по разделу "Мобилизационная и вневойсковая подготовка" выполнен на 100,0%                 (план - 439,6 тыс. руб., исполнено - 439,6 тыс. руб.), Данные средства поступили их федерального бюджета на осуществление первичного воинского учета в поселении. Количество граждан состоящих на воинском учете в 2011 году 2100 человек, в том числе офицеров 203 человека; солдат, сержантов, прапорщиков – 1753 человека, призывников - 144. Штатных единиц выделенных для осуществления первичного воинского учета - 2,5 ставки, средняя заработная плата составляет  8 520 рублей. Материальной базой и оргтехникой для работы, отдел ВУС обеспечен в полном объеме.
3.Национальная безопасность и правоохранительная деятельность 0300
План по этому разделу выполнен на 98,1% к уточненному годовому плану (план 584,6 тыс. руб., исполнено - 572,9 тыс. руб.). В 2011 году реализована  долгосрочная целевая программа "Обеспечение пожарной безопасности на территории МО "Гончаровское сельское поселение" на 2011-2013 годы" на сумму 489,3 тыс. руб. В рамках этой программы было произведено финансирование:

- Оборудование пожарного водоема в п. Гвардейское - 310,8;

- Приобретение пожарного оборудования – 112,1;

- Приобретение бензоэлектростанции, бензопилы, аппарата высокого давления на общую сумму- 63,9

Администрацией муниципального образования получены 3 пожарные мотопомпы от Ленинградской областной противопожарно-спасательной службы.

На ГО ЧС на 2011г. запланировано - 100,0 тыс. руб.

- Услуги дежурно-диспетчерской службы составили 67,3;                                                                      - Приобретение аншлагов, в целях информирования населения, - 16,4;

- Передвижение денежных средств, на обеспечение пожарной безопасности, составило- 26,3 т.р.
4. Национальная экономика 0400
На мероприятия в рамках реализации муниципальной  долгосрочной целевой программы "Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства на территории МО "Гончаровское сельское поселение" на 2010-2013 г.г."  израсходованы средства в сумме 40,0 тыс. руб., что составило 100% исполнения. Разработанная  Программа поддержки малого предпринимательства, включает в себя мероприятия организационного и информационного характера из них:

Художественное изготовление информационного стенда и постоянное обновление – 10 тыс. руб.

Услуги по организации участия в конференциях, круглых столах за пределами муниципального образования – 8,6 тыс. руб.

Услуги по продвижению малого и среднего предпринимательству в сети Интернет – 21,4 тыс. руб.
5. Жилищное хозяйство  0501
План по разделу выполнен на 92,2% к уточненному годовому плану (план -3128,7 тыс. руб., исполнено - 2883,4 тыс. руб.) Не исполнение составило 245,3 тыс. руб. Данные средства не  поступили за наем жилья от ОАО "Управляющая компания по ЖКХ" и поэтому не нашли свое отражение в расходной части бюджета.
 В 2011 году  были использованы средства на ремонт системы отопления в жилых домах, а именно: 

- пос. Вещево д.18 на сумму 182.4 тыс. руб.

- пос. Перово д. 12, 13, 6, 15 на общую сумму 2936,6 тыс. руб. (средства резервного фонда администрации МО «Выборгский район».
Проведены работы по очистке кровель от снега и наледи на сумму 94,0 тыс. руб.

 6. Коммунальное хозяйство 0502
План по разделу выполнен на 97,7% к уточненному годовому плану (план -22871,5 тыс. руб., исполнено - 22355,2 тыс. руб.) В рамках реализации региональной целевой программы "Предупреждение ситуаций, связанных с нарушением функционирования объектов жилищно-коммунального хозяйства Ленинградской области в 2008-2011г." освоены средства  в сумме 6480,5  тыс. руб., в т.ч. средства областного бюджета составили 5279,7 тыс. руб.. За счет данной программы было произведено: на  капитальный ремонт участка тепловых сетей пос. Перово и пос. Вещево,  на замену емкости водонапорной башни пос. Вещево, замену котлов и котельного оборудования в котельной пос. Вещево. 
Произведена  оплата по заключенным муниципальным контрактам в 2010 году на сумму  7 437,8 тыс. руб. в том числе:
· восстановительные работы в котельной п. Житково - 2 400 тыс. руб.
· замена участка теплотрассы п. Житково  на сумму 450,0 тыс. руб.;
· замена участка теплотрассы п. Гончарово - 900,0тыс. руб

· ремонт 2-х котлов и замена теплообменника котельная п. Гончарово - 1790,8 тыс. руб.
· капитальный ремонт котла в котельной  п. Гаврилово - 1297,0 тыс. руб.
· ремонт теплообменника в котельной п. Перово - 600,0 тыс. руб.
Средства в сумме 7048,0 тыс. руб. израсходованы на погашение судебного иска в пользу ОАО «Управляющая компания по ЖКХ» на возмещение издержек от предоставления населению услуг теплоснабжения за 2009 год (6990,0 тыс. руб. выделил бюджет МО «Выборгский район» Лен. обл.)
Приобретены трубы для ГВС п. Гончарово на сумму 223,6 тыс. руб. 
7. Благоустройство 0503
План по разделу выполнен на 91,8% (план 2863,8 тыс. руб., исполнено - 2628,4 тыс. руб.)      По данному разделу были проведены работы по восстановлению братского захоронения в п. Черкасово после перезахоронения останков погибших воинов в ВОВ на сумму 298,0 тыс. руб. Были произведены работы:  приобретение мемориальных плит, из установка, гравирование фамилий погибших, благоустройство территории  братского захоронения
 В летний период были трудоустроены 15 подростков на работы по озеленению территории поселения, приобретена цветочная рассада на сумму 100,0 тыс. руб. На ремонт и благоустройство детских площадок населенных пунктах поселения израсходованы средства в сумме 170,0 тыс. руб.
 На расчистку дорог от снега в зимний период 2011 года были израсходованы средства в сумме 398,0 тыс. руб. На реализацию муниципальной долгосрочной программы " Повышение безопасности дорожного движения на территории МО "Гончаровское сельское поселение" израсходовано 265,0 тыс. руб., в т. ч. на разработку и согласованию схемы ОДД в сумме 99,5 тыс. руб. и приобретение дорожных знаков в сумме 165,4 тыс. руб. Дорожные знаки установлены  в пос. Гончарово, Перово.
РАЗДЕЛ «Культура»
 Администрация  Муниципального образования «Гончаровское сельское поселение» 6 лет является учредителем Муниципального учреждения культуры «Гончаровского культурно-информационного центра «Гармония».

В целях реализации Федерального закона части 4  статьи 31 от 08 мая 2010 года № 83-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи  с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений" Муниципальное учреждение культуры Гончаровский культурно-информационный центр "Гармония"  в 2011 году изменил тип муниципального учреждения культуры на Муниципальное бюджетное учреждение культуры "Гончаровский культурно-информационный центр "Гармония" МО "Гончаровское сельское поселение" Выборгский район Ленинградской области. В связи с этим внесены изменения в Устав и во все учредительные документы центра «Гармония». Регистрация произведена в ИФНС по Выборгскому району 08.07.2011 года.

Руководящий состав  центра "Гармония" (Директор центра- Одинец Т.Т., главный бухгалтер - Бабкина Н.А.) имеют высшее образование, стаж работы директора центра в сфере культуры  более 29 лет. Заместитель директора центра "Гармония" получает высшее образование   в "Ленинградском областном колледже культуры и искусства" на заочной форме обучения, специалисты Домов Культуры п. Гаврилово и п. Гончарово получают среднее-специальное  образование в "Санкт-Петербургском государственном колледже культуры и искусств" на заочной форме обучения.

В состав центра  «Гармония» входят 7 Домов Культуры, 6 библиотек, 4 народных коллектива. Численность работников по МБУК "Гончаровский культурно-информационный центр "Гармония" МО "Гончаровское сельское поселение" Выборгского района Ленинградской области на 31.12.2011 года составляет 58,25 штатных единиц, в том числе Дома культуры – 43,75  штатные единицы, библиотеки - 7 штатных единиц, народные коллективы – 7,5 штатных единиц. Средняя заработная плата  в Домах Культуры составила 10826,3 рублей, в библиотеках 12325,27 рублей, в народных коллективах – 13995,02 рублей.
Расходная часть бюджета МБУК «Гончаровского культурно-информационного центра "Гармония" за 2011 год выполнена на   99% к уточненному годовому плану (план  15599,1 тыс. руб., исполнено – 15540,7 тыс. руб.). 
По разделу «Культура»  финансируется следующие подразделы:  Дома Культуры, библиотеки, народные коллективы,  поддержка в сфере культуры, физкультура и спорт.
Дома Культуры  профинансированы в 2011 году  в размере 10816,4 тыс. руб. Расходы в основном произведены на оплату заработной платы с начислениями, на оплату коммунальных услуг (2 Дома Культуры - Перовский и Гвардейский – для отопления пользуются электрической энергией.)

Расходы по Библиотекам профинансированы в размере 1926,9 тыс. руб. также на оплату работникам заработной платы, оплату коммунальных услуг и на подписку периодической литературы и на оплату части долгосрочной региональной программы «Развитие информационного общества в Ленинградской области на 2011-2013гг.» (поставка оборудования для подключения к сети Интернет) в размере 50,0 тыс. руб. 

Расходы на Народные коллективы произведены  на заработную плату с начислениями  в размере  1636,7 тыс. руб.

На протяжении всего года в домах культуры и библиотеках проводились тематические вечера, конкурсы, игровые развлекательные программы, концерты, иллюстрированные выставки и праздники. Мероприятия финансировались с раздела бюджета «Поддержка в сфере культуры» в размере 323,4 тыс. руб. 
9 мая 2011 года были проведены  торжественные митинги  на братских захоронениях «Гончаровское сельское поселение». Центру «Гармония» были выделены средства на проведение данного мероприятия  в размере 138,0 тыс. руб. За счет этих средств был оплачен проезд ветеранов и участников митингов до мест братских захоронений;  продукты питания, для оформления  подарочных наборов  для ветеранов;  приобретение  венков  на братские  захоронения и живых цветов.

Вот уже  в 5 раз   в поселении проходит  детский слет творческих коллективов Гончаровского  поселения. В поселок Гончарово съехались коллективы поселков Перово, Барышево, Вещево, станции Гвардейское, Житково, Гаврилово на праздничный концерт. Мероприятия финансировались с раздела бюджета «Поддержка в сфере культуры» в размере 22,0 тыс. руб. в основном на проезды участников, питание и приобретение атрибутики для проведения слета.
В расходной части бюджета в 2011 году  на мероприятия направленные  на развитие физической культуры и спорта было выло выделено  220,5 тыс. руб.  Наши молодёжные команды принимали участие во всех спартакиадах, проходивших на территории Выборгского района.
18 июня в МО «Гончаровское сельское поселение» ВР ЛО был проведен 3-й слет молодежи МО «Гончаровское сельское поселение», в которой участвовала молодежь от 14 лет - команды поселков Барышево, Вещево, Гаврилово, Гончарово, Житково, Перово, Черкасово.  На данное мероприятие было выделено 108 тыс. руб. На денежные средства были приобретены спортивные товары, грамоты, значки, кубки,  оплачивался проезд участников соревнований, питание участников.   
    МБУК "Гончаровский культурно-информационный центр "Гармония" на основании Положения о платных услугах МБУК КИЦ "Гармония", утвержденного решением Совета Депутатов № 104 от 20.10.12г. оказывает платные услуги (дискотеки, прокат костюмов, аренда помещения), план   по доходам в 2011году  выполнен на 100 %  к уточненному годовому плану (план 569,9 тыс. руб., исполнено - 569,9 тыс. руб.) Заработанные средства пошли на развитие домов культуры, в частности в Перовском доме  культуры была полностью заменена сцена на сценическое танцевальное покрытие  на сумму 110 тыс. руб, в  Барышевском   и Житковском домах культуры установлены пожарные сигнализации, в  Гончаровском доме культуры произведен косметический ремонт малого зала и фойе, отремонтирована аппаратура (замена динамиков),  заменены  2-е входных дверей на общую сумму   80 тыс. руб. В Гвардейском доме культуры  заменены входные двери, а также  заработанные средства  потрачены  на нужды домов культуры центра «Гармония».
На 01 января 2012 года просроченной  кредиторской задолженности по коммунальным платежам нет, задолженности по выплате заработной платы так же нет.
Гл. бухгалтер:                                                                                                                     М.А. Блинова
