Уважаемые жители и гости МО «Гончаровское сельское поселение»!

Поздравляю вас с Днем Победы! Этот день – особый священный праздник для всех нас. В годы тяжелых испытаний вся страна в едином порыве поднялась на борьбу с врагом. Одна на всех беда сроднила людей, пробудила высочайший патриотизм, героизм и стойкость. Наш народ одержал в той войне Великую Победу, отстояв независимость Родины, освободив мир от угрозы фашистского порабощения.

Дорогие ветераны! Глубокая вам благодарность за ратный и мирный труд, жизненную мудрость и активную гражданскую позицию. Низкий поклон фронтовикам и труженикам тыла, вдовам и детям войны! Пусть стремление к победе никогда не покинет вас, а мир и благополучие всегда присутствуют в ваших домах.

Пусть благодарная память объединяет всех людей против новых войн, жестокости за идеалы добра и человечности! Мира вам, радости и благополучия, дорогие друзья!
Дорогие преподаватели! Дорогие выпускники!

В этот день в школах звучат последние звонки для старшеклассников. Это одновременно и праздник, и время расставания со школой, которая преподала первые уроки жизни, дала необходимые знания, научила преодолевать трудности, подарила верных настоящих друзей.

Сегодняшние выпускники прошли серьезный отрезок жизненного пути. Впереди – дорога к новым вершинам. Успех каждого из вас зависит от инициативы, уверенности в своих силах, желания идти вперед.

Хочу пожелать выпускникам никогда не потерять то, что дала школа – стремление узнавать что-то новое, двигаться вперед и не останавливаться на достигнутом, добиваться результатов, чувствовать поддержку друзей.

Запомните этот день и искренне поблагодарите своих учителей за всё, что они сделали для вас за долгие годы обучения. Желаю удачно сдать выпускные экзамены, не ошибиться в выборе профессии, стать достойными гражданами России!

От себя лично хочу сказать спасибо всем педагогам за знания и умения, которые вы передали ученикам, за терпение и такт, неравнодушное отношение к работе!

Уважаемые жители и гости поселка Гончарово!

Примите мои сердечные и теплые поздравления с Днем поселка!

Мы по праву гордимся нашим поселком - его славной историей и традициями, современными достижениями и главным богатством – трудолюбивыми, талантливыми и доброжелательными жителями!

Дорогие земляки, будущее нашего поселка зависит, прежде всего, от нас, от нашего взаимоуважения, поддержки и желания сделать поселок комфортным и благоустроенным. В этот день искренне желаю всем жителям здоровья, счастья, отличного настроения, благополучия, мира вашему дому, удачи и успеха во всех делах, а родному поселку – процветания и благоденствия! Пусть чувство гордости за наш поселок отразится в ваших улыбках – они будут лучшим украшением поселка в праздничные дни

