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РАЗЪЯСНЕНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

Фальшивомонетничество
Изготовление фальшивых платежных средств и валюты с обязательной целью её сбыта, а также умышленный факт сбыта, когда субъект осведомлен о том, что реализует подделку, являются наказуемым преступлением, ответственность за которое предусмотрена статьей 186 Уголовного кодекса Российской Федерации.

В последние время имеет место тенденция к развитию данного вида противоправной деятельности, для осуществления которой используются современные компьютерные и полиграфические средства. Практика показывает, что на рынке поддельных денег всё чаще стали появляться большие партии подделок, качество которых свидетельствует об изготовлении их на оборудовании и с использованием бумаги и краски, применяемыми для изготовления настоящих банковских билетов.

У каждого из нас есть вероятность оказаться обладателем фальшивых денег: при продаже бытовой техники, мобильных телефонов и других ценных вещей. Иногда такие деньги получают в процессе размена.

В целях личной безопасности, лучше не участвовать в сомнительных сделках и ни в коем случае не пытайтесь сбыть купюру, иначе уже вы будете привлечены к ответственности.
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