PAGE  
2

УТВЕРЖДАЮ
И.о. Выборгского городского прокурора
младший советник юстиции
                                   О.А. Чакрова
     .02.2018
Информация 

в СМИ
г. Выборг







                     .02.2018
Выборгской городской прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в сфере противодействия распространению в телекоммуникационной сети «Интернет» информации о реализации продукции в отсутствие лицензионного соглашения с правообладателем об использовании товарного знака.

Установлено, что на интернет-сайте www.1mmtt.ru дистанционным способом (посредством интернет-магазина) осуществляется продажа товаров различных брендов, в том числе Chanel. Исходя из информации, имеющейся на сайте, вся представленная продукция является точным аналогом оригинальных товаров.

По информации официального юридического представителя компании «Шанель САРЛ» каких-либо договоров (лицензионных соглашений) с владельцами сайта не заключалось.
Таким образом, в нарушение ст. ст. 1488, 1489 Гражданского кодекса Российской Федерации, на Интернет-сайте www.1mmtt.ru реализуются товары, при производстве которых использованы товарные знаки (сходные с ними до степени смешения обозначения) в отсутствие разрешения правообладателя указанных средств индивидуализации.
Выборгской городской прокуратурой в Выборгский городской суд направлено заявление о признании информации, размещенной в сети «Интернет» на сайте www.1mmtt.ru запрещенной к распространению в Российской Федерации. 01.02.2018 решением суда требования прокурора удовлетворены в полном объеме. Вступившее в законную силу решение суда будет направлено в Роскомнадзор для включения сетевого адреса www.1mmtt.ru в Единый реестр доменных имен, указателей страниц сайтов в сети «Интернет» и сетевых адресов, содержащих информацию, распространение которой запрещено в Российской Федерации.
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