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Выборгской городской прокуратурой по обращению директора филиала ГБУ ЛО «Многофункциональный центр» проведена проверка  соблюдения правил торговли и благоустройства ООО «ВыборгСтройПроект» по адресу: Ленинградская область, г. Выборг, ул. Вокзальная, вблизи д. 13.

В ходе проверки установлено, что прицеп белого цвета без автомобиля с наружной рекламой услуг, которые предоставляет ООО «ВСП», припаркован на проезжей части ул. Вокзальной возле подъезда № 1 д. 13 по ул. Вокзальной в                 г. Выборге Ленинградской области. Внутри прицепа ведется прием граждан сотрудником ООО «ВыборгСтройПроект». Администрацией МО «Выборгский район» разрешение на использование земельного участка, расположенного по адресу: г. Выборг, ул. Вокзальная, вблизи д. 13, не выдавалось, решение о размещении нестационарного торгового объекта на указанном земельном участке не принималось.

Таким образом, генеральный директор ООО «ВыборгСтройПроект» не имея разрешения на размещение нестационарного торгового объекта от органов местного самоуправления, незаконно осуществляет в нем деятельность по предоставлению товаров, а именно: предоставление услуг по рекламе деятельности ООО «ВыборгСтройПроект», что в дальнейшем обеспечивает прибыль ООО «ВыборгСтройПроект». 

В связи с вышеизложенным Выборгской городской прокуратурой 01.04.2016 возбуждено в отношении генерального директора                                ООО «ВыборгСтройПроект» постановление по делу об административном правонарушении, предусмотренном статьей 3.3 Областного закона Ленинградской области от 02.07.2007 № 47-оз «Об административных правонарушениях» (торговля внеотведенных для этого местах), которое 28.04.2016 рассмотрено административной комиссией администрации МО «Выборгский район», вынесено административное наказание в виде административного штрафа в размере 4000 рублей. Кроме того Выборгской городской прокуратурой в адрес генерального директора ООО «ВыборгСтройПроект» внесено представление об устранении требований федерального законодательства, а именно о прекращении деятельности в указанном прицепе, а также о привлечении к дисциплинарной ответственности виновных лиц.
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