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ИНФОРМАЦИЯ
в СМИ
Выборгский городской суд огласил приговор Х., О., а также С., Ф. и Б.

В зависимости от роли и степени участия в организованной группе они признаны виновными в совершении преступлений предусмотренных ч.1 ст. 30, п. а, г ч. 3 ст. 228.1 УК РФ (приготовление к сбыту психотропного вещества в особо крупном размере, организованной группой лиц), ч.1 ст. 30, п. г ч. 3 ст. 228.1 УК РФ (приготовление к сбыту психотропного вещества в особо крупном размере), п. а, г ч. 3 ст. 228.1 УК РФ (сбыт психотропного вещества в особо крупном размере, организованной группой лиц), ч.1 ст. 30, п. а, б ч. 2 ст. 228.1 УК РФ (приготовление к сбыту психотропного вещества в крупном размере, группой лиц по предварительному сговору), ч. 1 ст. 228 УК РФ (хранение психотропного вещества в крупном размере) (в редакции ФЗ от 27.07.2009 года № 215-ФЗ).
В ходе судебного заседания установлено, что в 2010 году Х., О., а также трое лиц заключивших досудебное соглашение и ранее осужденных, решили организовать лабораторию для производства психотропного вещества – амфетамин. Для этого, ими была приискана дача принадлежавшая родственникам Х., после чего ими было завезено оборудование и налажено производство амфетамина.  

В указанной нарколаборатории было произведено свыше 50 кг психотропного вещества амфетамин, из которых изъято было около 30 килограммов, остальная часть психотропного вещества была реализована до момента проведения обыска на территории лаборатории 09.12.2010.

После чего указанные лица, заведомо зная о том, что С. является лицом могущим наладить сбыт амфетамина иным лицам, обеспечили финансовую зависимость последнего и предложили сбывать амфетамин в счет закрытия долга перед ними.
С. в свою очередь приискал Ф. и Б. для организации сбыта неограниченному кругу лиц психотропного вещества – амфетамин.

Суд, огласившись с мнением государственного обвинителя, назначил всем соучастникам наказание в виде лишения свободы: Х. и О. – 14 лет лишения свободы, С. – 12 лет лишения свободы, Б. 10 лет и 6 месяцев лишения свободы, Ф. – 9 лет лишения свободы.

Назначенное наказание Х., О., С., Ф. и Б. будут отбывать в колонии строгого режима.

Особо необходимо отметить, что на оглашение приговора явился Х. под конвоем и Ф. 
Остальные члены организованной группы на оглашение приговора не явились и были объявлены судом в розыск.

В настоящий момент приговор не вступил в законную силу.
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