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ИНФОРМАЦИЯ
в СМИ
Выборгской городской прокуратурой поддержано ходатайство следователя СО по г. Выборг СУ СК РФ по Ленинградской области об избрании меры пресечения в отношении Б., обвиняемого в совершении преступления предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ. 

Изучением материалов дела установлено, что Б. у себя дома нанес своему отчиму телесные повреждения, после чего сводные братья Б., гражданине М. и М. попытались пресечь незаконные действия Б. После чего последний нанес М., множественные удары ножом, чем причинил тяжкий вред здоровью М.

При вынесении постановления об избрании меры пресечения суд согласился с позицией представителя Выборгской городской прокуратуры, указавшего, что, обстоятельства при которых Б. совершил преступление, являются достаточными основаниями для избрания меры пресечения в виде заключения под стражу. 
Постановлением  Выборгского городского суда от 04.10.2016 Б. была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу по 02 декабря 2016 года.

В настоящее время по уголовному делу в отношении Б. производится предварительное следствие, по итогам которого, последнему может грозить наказание в виде лишения свободы на срок до 15 лет.
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