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ИНФОРМАЦИЯ

в СМИ

Выборгской городской прокуратурой поддержано ходатайство следователя следственной службы УФСБ России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области избрании меры пресечения в отношении Отманзая Назара Аллаха Хекмата, Халиля Салмана Мухаммада Эхмануллы Халиля, Хана Тамбира Мансаба Хана, Джунэда Абдура Рашида, а именно 4-х граждан Исламской республики Пакистан, обвиняемых в совершении преступления предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 322 УК РФ. 

Изучением материалов дела установлено, что указанные граждане Исламской республики Пакистан, были обнаружены в лесном массиве, напротив пограничного знака Государственной границы Российской Федерации двигаясь по направлению в Финляндскую республику. Документы подтверждающие возможность выезда из Российской Федерации у данных граждан отсутствовали.

При вынесении постановления об избрании меры пресечения суд согласился с позицией представителя Выборгской городской прокуратуры, указавшего, что, указанные граждане уже пытались покинуть территорию Российской Федерации и могут продолжить свою преступную деятельность направленную на покидание территории Российской Федерации, что является достаточными основаниями для избрания меры пресечения в виде заключения под стражу. 
Постановлением  Выборгского городского суда от 11.10.2016 указанным 4-х граждан Исламской республики Пакистан, была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу по 11 декабря 2016 года.

В настоящее время по уголовному делу в отношении указанных 4-х граждан Исламской республики Пакистан производится предварительное следствие, по итогам которого, последней может грозить наказание в виде лишения свободы на срок до 6 лет.
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