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ИНФОРМАЦИЯ
для размещения в средствах 

массовой информации
Выборгской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение в Выборгском городском суде по уголовному делу в отношении З. совершившего дачу взятки должностному лицу. 

З. был остановлен сотрудником ДПС за нарушение правил дорожного движения РФ для составления протокола по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч. 3 ст. 12.16 КоАП РФ. После чего подсудимый З. находясь на заднем сиденье служебного автомобиля ГИБДД, умышленно, лично передал инспектору ОР ДПС ГИБДД УМВД России по Выборгскому району Ленинградской области взятку в размере 1 000 рублей, за несоставление в отношении него протокола об административном правонарушении.
В ходе судебного следствия подсудимый свою вину в совершении инкриминируемого ему преступления признал полностью и раскаялся в содеянном.

 При вынесении приговора суд учел позицию представителя городской прокуратуры указавшего на, то что преступление совершено З. впервые, последний дал явку с повинной, активно сотрудничал со следствием и заслуживает назначения наказания близком к минимальному.
Приговором  Выборгского городского суда от 08.09.2016 З. был признан виновным в совершении преступления предусмотренного ч.1 ст. 291.2 УК РФ и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 7 000 рублей.
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