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ИНФОРМАЦИЯ

о последствиях нарушения меры пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении
Выборгская городская прокуратура разъясняет, что дознаватель, следователь, а также суд в пределах представленных им полномочий, в соответствии с Главой 13 Уголовно-процессуального Кодекса РФ (далее – УПК РФ) вправе избрать в отношении подозреваемого или обвиняемого одну из следующих мер пресечения: 1) подписка о невыезде; 2) личное поручительство; 3) наблюдение командования воинской части; 4) присмотр за несовершеннолетним обвиняемым; 5) залог; 6) домашний арест; 7) заключение под стражу.
Подписка о невыезде и надлежащем поведении регламентирована ст. 102 УПК РФ, и является одной из наиболее мягких мер пресечения.
Указанная мера пресечения состоит из трёх письменных обязательств подозреваемого или обвиняемого: 

- не покидать постоянное или временное место жительства без разрешения дознавателя, следователя или суда. 

- в назначенный срок являться по вызову дознавателя, следователя или суда и уведомлять их о перемене места проживания в пределах одного населённого пункта. 

- не препятствовать производству по уголовному делу (не понуждать свидетелей, потерпевших и других участников уголовного процесса к даче ложных показаний, не принимать мер, направленных на уничтожение, фальсификацию документов и объектов, которые могут быть в последующем признаны вещественными доказательствами, не скрывать имущество, добытое преступным путём, прекратить заниматься преступной деятельностью).

При неисполнении подозреваемым или обвиняемым взятых на себя обязанностей, указанная мера пресечения может быть в соответствии с ч. 1 ст. 110 УПК РФ изменена на более строгую, в том числе на заключение под стражу.
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