Выборгскому городскому прокурору
советнику юстиции

Шилину В.В.

ИНФОРМАЦИЯ

о последствиях нарушения правил пожарной безопасности, повлекших уничтожение или повреждение лесных насаждений
В связи со сходом снежного покрова и повышением пожарной опасности, Выборгская городская прокуратура настоятельно рекомендует жителям и гостям Выборгского района Ленинградской области внимательней относиться к правилам пожарной безопасности и исключить случаи неосторожного обращения с огнем в лесу, поскольку большинство возгораний лесных насаждений происходят по вине человека.
Кроме того, Выборгская городская прокуратура разъясняет, что за уничтожение или повреждение лесных насаждений и иных насаждений в результате неосторожного обращения с огнем или иными источниками повышенной опасности, частями 1 и 2 статьи 261 УК РФ предусмотрено наказание в виде штрафа до пятисот тысяч рублей, либо лишения свободы на срок до четырех лет.
При этом в соответствии с частями 3 и 4 статьи 261 УК РФ за уничтожение или повреждение лесных насаждений и иных насаждений путем поджога, иным общеопасным способом либо в результате загрязнения или иного негативного воздействия, предусмотрено наказание в виде штрафа до трех миллионов рублей, либо лишения свободы на срок до десяти лет со штрафом в размере до пятисот тысяч рублей. 
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