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Информация в СМИ
Выборгской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение в Выборгском городском суде по уголовному делу в отношении несовершеннолетнего С. незаконно приобретшего и хранившего без цели сбыта наркотические средства в крупном размере.
В ходе судебного заседания учитывая совокупность представленных государственным обвинителем доказательств,  С. признал вину в совершении деликта и раскаялся в содеянном.

При вынесении приговора суд согласился с позицией государственного обвинения, указавшего, что С. является несовершеннолетним, в связи с чем назначаемое ему наказание требует ограничения в соответствии со статьей ч.ч. 6, 61 ст. 88 УК РФ, в то же время требуется присоединение неотбытого наказания назначенного с применением положений ст. 73 УК РФ за совершение аналогичного преступления.

Приговором  Выборгского городского суда от 11.11.2016 С. был признан виновным в совершении преступления предусмотренного ч.2 ст. 228 УК РФ и назначено наказание в виде 1 года 11 месяце лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.
В настоящий момент приговор не вступил в законную силу.
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