Итоги социально-экономического развития территории  муниципального образования «Гончаровское сельское поселение»  Выборгского района ленинградской области в 2011 году

Муниципальное образование «Гончаровское сельское поселение» образовано в 2006 году включило в себя территории бывших Гавриловской, Гвардейской, Гончаровской и Житковской волостей. Расположение: восточная часть Выборгского района. Входит в состав Выборгского района Ленинградской области Северо-Западного федерального округа и занимает площадь 91430 га, в том числе:
· Земли поселений - 1950 га;

· Земли лесного фонда -  65000 га;

· Земли сельхоз назначения - 8500 га.

Граничит:

- на севере с МО «Каменногорское городское поселение»;
- на востоке с Приозерским районом;
- на юге с МО «Красносельское сельское поселение» и МО «Полянское сельское поселение»;
- на западе с Советским городским поселением;  
- на юге, юго-востоке и юго-западе Выборгским городским поселением.

МО «Гончаровское сельское поселение» включает в себя:

	пос. Гончарово

пос. Перово

пос. Черкасово

пос. Улыбино

пос. Гаврилово

пос. Лебедевка

пос. Толоконниково

пос. Житково

пос. Барышево
	пос. Кузьминское

пос. Вещево

пос. Зверево

пос. Гранитное

пос. Гвардейское

пос. Овсово

пос. Смирново

пос. Пальцево




Главными задачами в работе администрации поселения в 2011 году остается исполнение полномочий в  соответствии  со  131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими федеральными и областными правовыми актами. Это, прежде всего:
· формирование, утверждение, исполнение бюджета Гончаровского сельского поселения и контроль за исполнением данного бюджета;

· владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности Гончаровского сельского поселения;

· организация в границах Гончаровского сельского поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжение населения, водоотведения, снабжения населения топливом;
· благоустройство территории населенных пунктов, развития инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
·  организация библиотечного обслуживания населения;

· создание условий для организации досуга и обеспечение жителей  Гончаровского сельского поселения услугами организаций культуры;

· обеспечение условий для развития на территории  Гончаровского сельского поселения массовой физической культуры и спорта;

· участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах  Гончаровского сельского поселения;

· обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов  Гончаровского сельского поселения;

· организация освещения улиц и установки указателей с названиями улиц и номерами домов;

· осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные  комиссариаты
· взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения;
·  выявление  проблем и вопросов поселения путем  проведения сходов граждан, встреч с главой администрации  МО «Выборгский район» Ленинградской области, встреч с депутатами МО «Гончаровское сельское поселение. 
В 2006 году  было 22  полномочия,  в настоящее время 35.
На 1 января 2012 года в поселении зарегистрировано 9568 человек. В летний период численность населения увеличивается в несколько раз за счет населения, прибывающего в садоводческие товарищества (60 шт. Действующих 39 шт.) и домовладения, использующиеся  как  сезонные. За 2011 год на территории поселения родился 91ребенок  из них 54 мальчиков и 37 девочек, умерло 121 человек из них 56 мужчин  65 женщин. Миграционный прирост на территории МО «Гончаровское сельское поселение» - положительный (79 человек). По сравнению с 2010 годом рождаемость увеличилась на 16% но все же смертность превышает. Всего численность населения  за 2011 год увеличилась на 46 человек.
Всего на воинском учете состоят 2100 человек из них:

- офицеров 203 человек;
- солдат, сержантов и прапорщиков – 1753 человека;
- призывников 144 человека.
В 2011 году подлежало оповещению на мероприятия связанные с призывом на военную службу – 79 человек, а призвано в ряды вооруженных сил 23 человека.

Промышленность
Всего на территории поселения зарегистрировано 46 предпринимателей основной вид деятельности  торговля.
 В муниципальном образовании «Гончаровское сельское поселение » основным градообразующими предприятиями  являются: 

1. Гавриловское карьероуправление  - пос. Гаврилово, добыча и переработка камня.

2. Гавриловский щебеночный завод - пос. Гаврилово, вид продукции - нерудные строительные материалы.

3. ЗАО «Семиозерское карьероуправление»,
4. ОАО «Гранит-Кузнечное».
По данным предприятиям  за 2011 год отгружено товаров  собственного производства на 827298 тыс. руб.  что на 7 % больше  периода прошлого года. 

На мероприятия в рамках реализации муниципальной  долгосрочной целевой программы "Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства на территории МО "Гончаровское сельское поселение" на 2010-2013 г.г."  израсходованы средства в сумме 40,0 тыс. руб., что составило 100% исполнения. 

Разработанная  Программа поддержки малого предпринимательства, к  сожалению, включает в себя мероприятия организационного и информационного характера из них:

· Художественное изготовление информационного стенда и постоянное обновление – 10 тыс. руб.

· Услуги по организации участия в конференциях, круглых столах за пределами муниципального образования – 8,6 тыс. руб.

· Услуги по продвижению малого и среднего предпринимательству в сети Интернет – 21,4 тыс. руб.

На территории поселения среднесписочная численность работников, занятых в экономике, составляет 1294 человека,  что составляет 94 % от численности работников за 2010 год из них:

- добыча полезных ископаемых 487 человек, что на 87 человек меньше  чем в 2010 году;
- производство передача и распределение электроэнергии, газа, пара и горячей воды 316 человек  по сравнению с 2010 увеличилось на 18%;
- образование 269 человека  по сравнению с  2010 г. среднесписочная численность сократилась на 26 человек в связи с закрытием начальной школы в пос. Перово на базе МДОУ «Школа сад Теремок».
Средняя заработная плата  по крупным предприятиям составила 22260 руб., что составляет 112 % от средней заработной платы 2010 года:

- добыча полезных ископаемых -25129,7 руб.;
- распределение  электроэнергии, газа и воды – 32965,7 руб.;
- строительство – 39933,3 руб.;
- дошкольное образование – 12251,3 руб.;
- начальное общее образование – 13132,4 руб.
На территории МО «Гончаровское сельское поселение» в поселке Вещево в 2011 году открыто первое  предприятие в Выборгском районе Ленинградской области, по переработке и утилизации автошин  ООО СЗК «Экотехнологии».
Сельское хозяйство

Муниципальное сельское хозяйство представлено следующими формами хозяйствования сельскохозяйственных производителей: сельскохозяйственные предприятия, крестьянские (фермерские) хозяйства (1500), личные подсобные хозяйства населения и коллективные садоводства и огородничества.
На 01.01.2012 года осталось  сельскохозяйственное производство – это ООО «Кировский транспортник», занимающееся производством молока и мяса и выращиванием картофеля, но в настоящее время совхоз находится в стадии банкротства  и ООО «Рыбстандарт» занимающееся разведением форели. 
В личных подсобных  хозяйствах население выращивает:

· Крупнорогатого скота 118 голов, 

· Свиней - 175; 

· Овцы - 454;
· Бараны - 110;
· Козы - 143;
· Лошадь - 1;
· Кролики - 212;
· Птица - 2800;
· Пчелы - 73 семьи.
Жилищное хозяйство

На сегодняшний день в жилом фонде   МО «Гончаровское сельское поселение» Выборгского района ленинградской области составляет 159 домов из них 148 многоквартирных домов, с общим количеством квартир 2842 из них 1703 квартиры находятся в собственности у жителей поселения, муниципальный жилой фонд составляет 1139 квартир это 40%   от всего жилищного фонда. На территории поселения имеются    квартиры коммунального заселения  общей площадью  2,26 тыс.кв.м. Численность проживающих в коммунальных квартирах составляет  134 чел.

Общий объем жилищного фонда муниципального образования «Гончаровское сельское поселение» в настоящее время составляет 139,34 тыс. кв. м, что обеспечивает 15,4 .кв. м. на человека.  Всего  по поселению  от общего количества жилых помещений  муниципальное жилье составляет 46%. Долги по кв. плате жителей поселения составляют 29086 .94 тыс. руб.

По поселкам:

· Пос. Барышево- 1076,8 тыс. руб. (на 1 жителя поселка долг составляет 3589 руб.)

· Пос. Вещево – 7763,9 тыс. руб. (на 1 жителя поселка долг составляет 4602 руб.)

· Пос. Гончарово-  5922,7 тыс. руб. (на 1 жителя поселка долг составляет 4162 руб.)

· Пос. Житково - 7435,7 тыс. руб. (на 1 жителя поселка долг составляет 8345 руб.)

· Пос. Гаврилово – 1697,0 тыс. руб. (на 1 жителя поселка долг составляет 1114 руб.)

· Пос. Перово  - 5336,0 тыс. руб. (на 1 жителя поселка долг составляет 2728 руб.)

Количество семей, состоящих на учёте по улучшению жилищных условий 68 семей  количеством  179 человек. 

Из них  

- сироты - 2 семьи;
- жилье признано аварийным - 11 семей;
- многодетные - 5 семей;
- ребенок инвалид - 4 семьи;
- инвалиды - 3 семьи; 

- погорельцы - 2 семьи.
В настоящее время свободного благоустроенного  жилья для предоставления нуждающимся  на территории поселения нет. В связи с отсутствием финансирования строительства  не ведется.

В  поселении достаточно высокий  уровень благоустройства жилого фонда (инженерное обеспечение), из всего жилфонда оборудовано (тыс. м2):

- водопроводом 



67 %

- канализацией 
             
            54 %

- отоплением




44 %



- горячим водоснабжением  


27 % 

- газом (сетевым, сжиженным)    
           100 %

- ваннами (душем)  

                       89,8 %

- телефонизация   

                       47 %

Коммунальное хозяйство

План по разделу выполнен на 97,7% к уточненному годовому плану (план -22871,5 тыс. руб., исполнено - 22355,2 тыс. руб.). 

Проведены восстановительные работы:

1. Пос. Житково:
- в котельной п. Житково и замена участка теплотрассы  на сумму 2850,0 тыс. руб.;

2. Пос. Гаврилово:
- замена участка теплотрассы и капитальный ремонт котла в котельной  п. Гаврилово на сумму 897,0 тыс. руб., замена горелки-1200 тыс. руб., замена теплотрасс на общую сумму 5 млн. руб., привлеченных средств «Гавриловское карьероуправление», рук. Магомедов Сиражудин Магомедович.
3. Пос. Гончарово:
- ремонт двух котлов, замена ГРУ, замена участка трубопровода ГВС и установка теплообменника  в котельной п. Гончарово на сумму 3090,8 тыс. руб.
- заменили участок трубопровода отопления между школой и д.14 – 129,0 тыс. руб.
- произвели замену трубопровода ГВС от ТК-16 до д.19- 54,7 тыс. руб.

- приобретены трубы для ГВС на сумму в п. Гончарово на сумму 223,6 тыс. руб.

4. Пос. Вещево:
  - произведены работы на силовом кабеле на ТП - 345  в п. Вещево - 115,2 тыс. руб.

 В 2011 году в рамках реализации региональной целевой программы "Предупреждение ситуаций, связанных с нарушением функционирования объектов жилищно-коммунального хозяйства Ленинградской области в 2008-2011г."  были проведены 4 открытых конкурса и заключены муниципальные контракты"  на общую сумму 6379,8 тыс. руб., в т.ч.  средства областного бюджета составили 5229,7 тыс. руб.:

1. Замена емкости водонапорной башни в п. Вещево на общую сумму 2808,3 тыс. руб., в т.ч. 388,4 тыс. руб. местный,  бюджет  2419,9 тыс. руб. областной бюджет.
2. Произведены работы по замене котлов и котельного оборудования  в п. Вещево на общую сумму  1740,0 тыс. руб.: в т.ч. 487,0 тыс. руб. местный бюджет,  1253,0 тыс. руб. областной бюджет.

3. Заменен участок тепловых сетей  в п. Вещево на общую сумму 1250,0 тыс. руб.: в т.ч  -187,0 тыс. руб. местный бюджет, 1062,5 тыс. руб. - областной бюджет.
5. Пос. Перово:
1. Капитальный ремонт участка тепловых сетей на общую сумму 581,5 тыс. руб.; в т.ч.-  местный бюджет 87,2 тыс. руб.,  областной бюджет - 494,3 тыс. руб.

2. Работы по замене участка трубопровода ГВС и установка теплообменника в котельной на сумму 1044,0 тыс. руб.
За 2011 год  

Ремонт системы отопления в жилых домах было потрачено 3119,0 тыс. руб. из них: 

- пос. Вещево д.18 на сумму 182.4 тыс. руб.
-  пос. Перово д. 12,13,6,15 на общую сумму 2936,6 тыс. руб.

Проведены работы по очистке кровель от снега и наледи на сумму 94,0 тыс. руб.

Не поступили средства за наем жилья от ОАО "Управляющая компания по ЖКХ" в сумме 245,0 тыс. руб. 

Бюджет поселения

Доходы
Доходная часть бюджета МО «Гончаровское сельское поселение»  формируется из:
- налоговых поступлений (НДФЛ, налог на имущество физических лиц, транспортный налог, земельный налог, госпошлина);
- неналоговых поступлений (арендная плата за земельный участки, доходы от использования имущества, плата за найм, доходы от оказания платных услуг, доходы от продажи земли, спонсорские средства);
- дотации области;
- дотации района;
-  средства федерального бюджета на ВУС.
За 2011 год  доходная часть  бюджета исполнена  на 100,7 %:
 -  план - 50 769 160 рублей, исполнение - 51 124 256 рублей, сверх плана поступило  355 096 рублей.

Собственные доходы:
 В доходной части  бюджета МО «Гончаровское сельское поселение» собственные доходы составляют 53%  от  всей доходной части бюджета. При плане - 26 328 900 рублей, поступило - 27 104 210 рублей, сверх плана поступило  775 310 рублей.

Основные источники  поступлений собственных доходов:
	Налог
	% от собственных доходов
	План
	Факт
	% исполнения

	 Налог на доходы физических лиц
	23
	5 860 000
	6 247 356
	107

	Транспортный налог
	16
	3806000
	4372707
	115

	Земельный налог
	25
	6455000
	6889314
	107

	Доходы от аренды земельных участков
	20,5
	5100000
	5565898
	110

	Доходы от продажи земельных участков
	6,8
	1700000
	1864712
	110


Безвозмездные поступления в доходной части бюджета МО «Гончаровское сельское поселение» в 2011 году составляют 47 % (план-  24  440 260 рублей, поступило - 24 020 046 рублей).
Основные источники безвозмездных поступлений:

1. Дотация бюджету поселения на выравнивание  бюджетной обеспеченности – 8 555 200 рублей  из них из областного бюджета 4103300 рублей, из районного  4451900 руб.
2. Прочие субсидии бюджету поселения: 

2.1. Финансирование из областного бюджета  долгосрочной целевой программы «Предупреждение ситуаций, связанных с нарушением функционирования объектов ЖКХ  Ленинградской области в 2009-2011 годах» - 5 229 733 рублей.

2.2. Финансирование долгосрочной целевой программы «Развитие  информационного общества в Ленинградской области на 2011-2013 года» - 50 000 рублей.
3. Прочие  межбюджетные трансферты, передаваемые  бюджету поселения:
3.1. Средства резервного фонда главы администрации МО «Выборгский район» Ленинградской области на устранение аварийных ситуаций в зимний период 2010-2011 годов.- 2 600 000 рублей.
3.2. Средства  бюджета МО «Выборгский район» на исполнение судебного иска  в пользу ОАО «Управляющая компания по ЖКХ»  на возмещение издержек от предоставления населению услуг теплоснабжения за 2009 год.- 6 990 000 рублей.

Дефицит бюджета ( превышение расходной части над доходной)  за 2011 год составил  - 2 354 870 рублей. Источник погашения дефицита- свободные остатки средств  на лицевом счете на начало 2011 года.

Расходы

Расходная часть бюджета муниципального образования "Гончаровское сельское поселение" за  2011 год выполнена на 97,9% к уточненному годовому плану (план 54651,1 тыс. руб., исполнено - 53479,1 тыс. руб.). Расходы по разделам исполнены следующим образом:

	Раздел
	План

тыс. руб.
	Факт
тыс. руб.
	% исполнения

	"Мобилизационная и вневойсковая подготовка"
	439,56
	439,56
	100


	Национальная безопасность и правоохранительная деятельность 


	584
	572,9
	98

	Жилищное хозяйство  


	3128,7
	2883,5
	92,1

	Коммунальное хозяйство 


	22871,5
	22355,2
	97,7

	Благоустройство 


	2863,8
	2628,4
	91,8

	Культура
	15378,6
	15323,2
	99,6

	Физическая культура и спорт
	220,5
	217,5
	98,6


Культура
В центр  «Гармония»  входит 7 домов  культуры,  6 библиотек, а  также   народный ансамбль песни «Ивушка» Гончаровского  дома культуры, народный ансамбль песни и танца  «Сурамень», детский образцовый  ансамбль русской песни «Родничок», детский кукольный театр «Карусель»  Перовского дома культуры.
Наша  работа  направлена на удовлетворение  интересов и запросов  сельского населения  всех слоев и категорий.
В  учреждениях  культуры создано 28  любительских объединений с количеством участников  356 человек, которые занимаются по разным направлениям  -  художественному, социально – ориентационному, физкультурно - спортивному, декоративно - прикладному, развлекательному и т.д.).

За прошедший  год  в учреждениях  культуры центра  « Гармония» функционируют 86  

формирования  численностью  979 человек  из них  53  детских  численностью 582 человека и 15 молодежных численностью 154 человека.
На протяжении всего года в домах культуры и библиотеках проводились тематические вечера, конкурсы, игровые развлекательные программы, концерты, иллюстрированные выставки и праздники.
На  проведение культурно - спортивных и досуговых мероприятий было потрачено 355 тысяч рублей. В основном это транспортные расходы, приобретение призов для игровых и развлекательных программ для населения на праздниках поселка.
Домами культуры центра «Гармония»  заработано  569 тысяч 850 рублей Заработанные средства пошли на развитие домов культуры, в частности в Перовском доме  культуры была полностью заменена сцена на сценическое танцевальное покрытие  на сумму110 тысяч рублей, в Барышевском и Житковском домах культуры установлены пожарные сигнализации, в  Гончаровском доме культуры произведен косметический ремонт малого зала и фойе, отремонтирована аппаратура (замена динамиков),  заменены  2-е входных дверей на общую сумму   80 тысяч рублей. В Гвардейском доме культуры  заменены входные двери, а также  заработанные средства  потрачены  на нужды домов культуры центра «Гармония».
Физическая культура и спорт
В 2011 году всего расходовано на развитие физической культуры и спорта 1895,8 тысяч рублей, почти так же, как в прошлом году. Были приобретены спортивные формы, волейбольные и футбольные сетки, мячи и другой спортивный инвентарь на сумму 88,0 тысяч рублей. Израсходовано на проведение мероприятий 170,0 тысяч рублей.
Для привлечения детей в спорт и организации   физкультурно-оздоровительной работы администрацией Гончаровского поселения практикуются внутрипоселенческие спартакиады среди молодежи школ поселения – это 60-70 человек только членов спортивных команд. В течение года было проведено 4 спартакиады с участием команд Гончаровской, Вещевской, Житковской, Гавриловской школ.

       В домах культуры поселения ведутся  секции по настольному теннису, бильярдному спорту, работают спортивные клубы и спортивные любительские объединения для детей и молодежи. Работают кружки: фитнес группа (Перово), группы спортивной аэробики и спортивных танцев (Гаврилово), фитнес, йога, шейпинг ООО «Марго» в ДК Гончарово.
В каждом  поселке в летнее время дети и молодежь занимаются на спортивных площадках. В спортзале ДК поселка Гончарово работают два инструктора по спорту (по ½ ставки). Работают секции по футболу, волейболу, баскетболу, н/теннису, боксу. 

Клуб бокса в Гончарово очень молодой - основан 15 декабря 2009 года, кандидатом в мастера спорта - Виталием Быковым, который и является тренером и председателем Совета молодежи МО «Гончаровское сельское поселение».

Занимаются в секции молодежь с 6 и до 17 лет, около 20 человек.
Содействие и помощь оказывают федерация бокса г. Выборга,  
так же главными спонсорами команды являются компании:
«Лес-шторм» директор Черепов Д.А.,  риэлтерская компания "Старая крепость" - Кожевников И.В., Кожевникова М.С.;  Быков Станислав Петрович, который принимает непосредственное участие в жизни команды.  

Земля
В администрацию МО «Гончаровское сельское поселение»  в 2011 году,  по вопросу предоставления земельных участков гражданам, юридическим лицам, было зарегистрировано 260 обращений.
В 2011 году предоставлено гражданам земельных участков (новый отвод) - под  индивидуальное жилищное строительство в количестве 17 участков, общей площадью 17959 кв.м.:
- под строительство  индивидуальных жилых домов на основании п.1 ст.2  Областного закона от 14.10.2008 года № 105-ОЗ «О бесплатном предоставлении отдельным категориям граждан земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Ленинградской области в количестве 4 участка, общей площадью 4828 кв.м.;
- под ведение огородничества в количестве 60 участков, общей площадью 29232,9 кв. м, а также за 2011г.  поступило 179  обращений граждан и в т.ч. юридических лиц по оформлению  земельных участков выданных ранее, за консультациями по земельным вопросам.

В 2011 году сдано в эксплуатацию жилых домов  в количестве  40  домов.
В осенний период 2011 год произведена инвентаризация  земельных участков на территории МО «Гончаровское сельское поселение»  по населенным пунктам Барышево, Зверево, Кузьминское, Житково, Вещево.  Комиссией обследовано 434  земельных участка  и выявлены следующие нарушения:  документов не предоставили  на земельные участки  241 человек;  на жилые дома 258 человек; не сдано в эксплуатацию жилых домов 8; самозахват  земельных участков составляет 40014 кв. м; Гражданам самовольно захватившим сверх норматива площади к своим участкам, были вручены предписания и уведомления о приведении в соответствие границ участка( собственность, аренда) согласно правоустанавливающим документам. В результате инвентаризации возросло поступление земельного налога и арендной платы  в ноябре месяце 2011 года,  который составил 1180,0 тыс. рублей.

В 2011 году проведено 7 заседаний комиссий по задолженности и поступлению налогов в бюджет( транспортного налога, аренды земельных участков, аренды  нежилых помещений) Были приглашены на комиссию 381 человек, фактически явились  114 человек, погашение по недоимке за 12 месяцев составляет 1257,4 тыс. руб.

Благоустройство
В 2011 году  на территории МО «Гончаровское сельское поселение»  было ликвидировано 30 несанкционированных   свалок.

В весенний период проведены субботники по населенным пунктам, братским захоронениям, в которых приняли  участие школьники, педагоги, жители муниципального образования, сотрудники коммунальных служб, работники Домов культуры, сотрудники местной администрации:
- 14 мая 2011 года проведена акция «500 уборок в один день»  в поддержку экологического движения «Мусора. Больше. Нет»  на которой производилась выкорчевка ивняка  и ольшаника, уборка территории от захламленности, подсыпка землей и формирование  клумб под высадку цветов, посев травы и благоустройство территории. 

12 - 13 мая была проведена рейдовая проверка, совместно с представителями  комитета государственного контроля природопользования и экологической безопасности  Ленинградской области по населенным пунктам МО «Гончаровское сельское поселение»,  по соблюдением правил  внешнего благоустройства территории МО « Гончаровское сельское поселение». По результатам проверки гражданам  были вручены предписания  о приведении в надлежащий вид заборов собственных огородов, сараев (сносу ветхих строений) и благоустройству территории  собственных участков. Администрация обращается к населению МО «Гончаровское сельское поселение»  с наступлением весеннего периода привести в надлежащий вид заборы огородов, сараев.

- 23 сентября и 7 октября 2011 года  на территории МО «Гончаровское сельское поселение» на карьере  в пос. Толоконниково проводилась акция «Чистый берег»,  на  которой приняли участие 19 человек, собрано с прибрежной зоны около 200 мешков мусора и размещено на санкционированной свалке.

За 12 месяцев 2011 года составлено 12 протоколов об административных  правонарушениях.

Постоянно проводится работа с населением частного сектора по заключению договоров  на  оказание услуг по  сбору, транспортировке и размещению ТБО

Содержание дорог:

- на расчистку дорог от снега в зимний период 2011 года по заключенному муниципальному контракту с ГУ «Выборгское ДРЭУ» были израсходованы средства в сумме 398,0 тыс. руб. 

- на реализацию муниципальной долгосрочной программы «Повышение безопасности дорожного движения на территории МО "Гончаровское сельское поселение» израсходовано 265,0 тыс. руб., в т. ч. на разработку и согласованию схемы ОДД - 99,5 тыс. руб., приобретение и установка дорожных  знаков, согласно разработанной схемы, на сумму 165,4 тыс. руб.

Дороги  на территории муниципального образования - федерального, регионального  и  местного значения.

Всего муниципальных дорог 83,65 км из них:

- 15,7 км асфальт;
-  4,3 км гравий;
- 66,65 гравий.
Проведены работы по восстановлению братского захоронения в п. Черкасово после перезахоронения останков погибших воинов в ВОВ на сумму 298,0 тыс. руб.

В летний период, совместно с Выборгским центром занятости населения, были трудоустроены 15 подростков на работы по озеленению территории поселения с выделением средств из местного бюджета в сумме 88,9 тыс. руб., приобретена цветочная рассада на сумму 100,0 тыс. руб.

На ремонт и благоустройство детских площадок населенных пунктах поселения израсходованы средства в сумме 170,0 тыс. руб. 

Национальная безопасность и правоохранительная деятельность

В 2011 году реализована  долгосрочная целевая программа "Обеспечение пожарной безопасности на территории МО "Гончаровское сельское поселение" на 2011-2013 годы" на сумму 486,8 тыс. руб. В рамках этой программы были приобретены:

- бензоэлектростанция;
- бензопила;
- пожарные рукава;
- устройство пожарного водоема в пос. Гвардейское.
За 2011год на территории муниципального образования зарегистрировано 36 пожаров, 3 человека погибло, травмированных - нет:

- муниципальный жилой фонд - 2;

- производственные помещения - 4;

- частный фонд (жилые дома, сараи, гаражи и т.д.) -17;
- на территории садоводств - 7;
- загорания - 6

Одной из основных причин возникновения пожаров является не осторожное обращение с огнем, нарушение правил эксплуатации печного отопления, электрохозяйства, а также сжигание мусора, отжига сухой травы, без соблюдения нормативных расстояний от строений, зачастую оставленных без присмотра.

  Администрацией муниципального образования получены 3 пожарные мотопомпы от Ленинградской областной противопожарно-спасательной службы.

На ГО ЧС на 2011г. запланировано 100,0 тыc. руб.:
- Услуги дежурно-диспетчерской службы составили 67,3;                                                        - Приобретение аншлагов, в целях информирования населения, - 16,4;

- Передвижение денежных средств на обеспечение пожарной безопасности составило- 26,3 тыс. руб.

За 2011г. в администрации муниципального образования проведено заседаний:

- комиссии по предупреждению и ликвидации ЧС - 8; 
- эвакуационной комиссии - 4;

- антитеррористической комиссии - 5.

29.09.11г. проведена практическая тренировка по эвакуации Гончаровской общеобразовательной школы по сигналу административных органов и защиты от ЧС МО «Выборгский район», с участием представителей МО «Выборгский район».

22.12.11г. проведена тренировка по практическому развертыванию аварийно-спасательных формирований с администрацией МО «Гончаровское сельское поселение» на территории п. Вещево. Контроль за работой оперативного штаба осуществлял отдел административных органов и защиты МО «Выборгский район».
Профилактика  безнадзорности  и правонарушений несовершеннолетних

На территории муниципального образования в июле 2011г. создана добровольная народная дружина, в настоящее время в состав ДНД входят 21 человек.                                                                                                         За истекший период добровольной народной дружиной проведено:

1. Патрулирований - 10;
2. Рейдов - 8.
Решение вопросов по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних осуществляет при администрации МО - Совет профилактики.

Большое внимание уделялось организации и проведению рейдов, с участием инспектора ОДН, направленных на профилактическую работу с несовершеннолетними и их семьями. Проведено 18 совместных рейда, заседания Совета профилактики проводятся ежемесячно.

На январь 2011 года, по муниципальному образованию, на учете в ОДН, состояло 28 родителей, не исполняющих должным образом обязанности по воспитанию, обучению и содержанию своих несовершеннолетних детей. В настоящее время на учете состоит                 18 родителей.

Большая часть детей группы риска  проживают в указанных семьях, на начало года на учете в ОДН, состояло 42 несовершеннолетних, в настоящее время на учете состоит 21 человек:

- учащиеся школ - 14;

- учащихся ПУ - 7;

Состоят на учете:

- За административное правонарушение - 15 несовершеннолетних.

- Общественно-опасное деяние - 2 чел.

  2011г. было возбуждено 2 уголовных дела, по решению суда, от 28.12.2011г., дела прекращены за примирением сторон.

Планы на 2012 год
Задачи, которые стоят перед администрацией поселения в 2012 году, сложные:

· необходимо сделать все для максимального привлечения доходов в бюджет поселения. Продолжить работу по  инвентаризации  земельных участков на территории МО «Гончаровское сельское поселение»;
· улучшить качество проводимых мероприятий учреждениями культуры, задействовать все ресурсы и возможности учреждений, чтобы увеличить число оказываемых услуг населению, добиться массового вовлечения людей разных поколений в творческие объединения;

· увеличить количество жителей, занимающихся физической культурой и спортом, особенно подростков и молодежи;

· вовлечение молодежи в социально полезную деятельность;

· сделать так, чтобы каждый житель поселения мог получить необходимую помощь по обеспечению повседневных потребностей, пробудить инициативу населения в обустройстве своего места жительства ведь именно от этого зависит качество жизни.

Задачи, которые необходимо решить:
Пос. Гаврилово:

· обустройство детских площадок; 

· спортивных площадок;
· ямочный ремонт.
Пос. Черкасово:
· восстановление уличного освещения;
· обустройство детской площадки;
· строительство спортивной площадки;
· рассмотреть возможности газификации домов;
· ямочный ремонт дорог.
Пос. Гончарово:

· ремонт уличного освещения;
· замена труб ГВС;
· обустройство детской площадки;
· восстановление дренажных канав;
· обустройство площадок для мусоросборных контейнеров с ограждением из металлического профилированного листа.
Пос. Перово

· капитальный ремонт КОС;
· обустройство  парковочных мест для автомобилей;
· установка дренажной системы  у д. №13;
· обустройство детских площадок;
· реконструкция участка уличного освещения  от автодороги до административного здания;
· обустройство площадок для мусоросборных контейнеров с ограждением из металлического профилированного листа.
Пос. Житково

· подготовка документации для согласования начала строительства в 2013 году КОС;
· подготовка документов для передачи здания бани в аренду;
· ямочный ремонт автодорог;
· обустройство детских площадок;
· рассмотреть возможность газификации  поселка природным газом.
Пос. Вещево

· подготовка  документов для передачи  в аренду  трансформаторных подстанций;
· обустройство детских площадок; 

· рассмотреть возможность газификации  поселка природным газом.
Пос. Гвардейское:

· Восстановление уличного освещения;
· Ремонт дороги Гвардейское-Овсово (средства области).
