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Выборгской городской прокуратурой по обращениям граждан проведены проверки по вопросу нарушений требований санитарно-эпидемиологического законодательства на территории кладбищ в муниципальном образовании «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области.
В ходе надзорных мероприятий по обращению А. установлено, что вблизи кладбища в пос. Победа размещены две несанкционированные свалки бытовых отходов, территория кладбища не обвалована, на территории кладбища отсутствуют контейнеры под твердые бытовые отходы. 

В ходе проверки по обращению С. установлено, что на территории кладбища в пос. Рощино  не ликвидированы упавшие деревья. Падением деревьев повреждены, ограждения, могильные плиты, ограничен доступ к захоронениям. 

В связи с чем Выборгской городской прокуратурой 16.11.2016 в адрес главы администрации муниципального образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства. Представление находится на рассмотрении. 
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