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Информация
в СМИ
г. Выборг                                                                                         27 января 2017 г.

Выборгской городской прокуратурой проведена проверка по обращениям жителей пос. Лужайка по вопросу отсутствия транспортного сообщения к части поселка. Из обращений следовало, что на протяжении длительного периода отсутствует подъезд к отделенной железнодорожным переездом части поселка. Граждане используют лесную дорогу, которая не обеспечивает круглогодичной связи части поселка с автомобильными дорогами общего пользования, не отвечает требованиям безопасности дорожного движения, в осенне-зимний и весенний периоды возникают локальные размывы и участки подтопления, не позволяющие проезду легковых автомобилей, а также специализированного транспорта. Органами местного самоуправления проблема по многочисленным жалобам жителей поселка не решается.
Надзорными мероприятиями установлено, что в ходе организации скоростного движения пассажирских поездов на участке Санкт-Петербург – Бусловская закрыт переезд 147 км ПК 9 станции Лужайка, возможность подъезда автомобильного транспорта к отделенной переездом части поселка отсутствует. 
В связи с вышеизложенным, Выборгской городской прокуратурой направлено административное исковое заявление в Выборгский городской суд Ленинградской области о признании бездействия администрации МО «Выборгский район» и администрации МО «Селезневское сельское поселение», выразившееся в непроведении работ по обеспечению транспортной доступности части пос. Лужайка, расположенной с правой стороны железнодорожной ветки взамен закрытого переезда 147 км ПК 9 станции Лужайка, незаконным, а также об обязании администрацию МО «Выборгский район» и администрацию МО «Селезневское сельское поселение» в течение 18 месяцев со дня вступления решения суда в законную силу обеспечить транспортную доступность к части пос. Лужайка.

Решением Выборгского городского суда от 25.01.2017 административные исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме. Решение суда не вступило в законную силу.
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