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                     11.05.2017
Выборгской городской прокуратурой по обращению гражданки С. проведена проверка соблюдения индивидуальным предпринимателем законодательства в сфере лицензирования при оказании медицинских услуг в салоне красоты «Новый стиль» по адресу: Ленинградская область, г. Выборг, пр. Ленина, д.7.

Установлено, что в названном салоне ИП Бюрг А.С. осуществляет предпринимательскую деятельность без лицензии, оказывая, в том числе следующие услуги: пирсинг, прокол мочек ушей, массаж, пилинг, перманентный макияж, депиляция, эпиляция, косметологическая чистка лица, наложение маски.

По выявленным нарушениям в отношении ИП Бюрг А.С. вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч.2 ст.14.1 КоАП РФ (осуществление предпринимательской деятельности без специального разрешения (лицензии), если такое разрешение (такая лицензия) обязательно (обязательна).

По результатам рассмотрения дела об административном правонарушении Арбитражным судом города Санкт-Петербурга и Ленинградской области ИП Бюрг А.С. 03.05.2017 назначено административное наказание в виде штрафа.
Кроме того, Выборгской городской прокуратурой ИП Бюрг А.С. внесено представление об устранении нарушений законодательства в сфере лицензирования, а также в области защиты прав потребителей, которое в апреле 2017 г. рассмотрено и удовлетворено.
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