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В Выборгском районе вынесен приговор в отношении жителя  г. Каменногорска за совершение нарушение правил безопасности при ведении горных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека. 
Выборгским городским судом житель г. Каменногорска осужден за совершение нарушение правил безопасности при ведении горных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека.  
Установлено, что житель г. Каменногорска, являясь работником горно-добывающего предприятия состоя в должности дробильщика 5 разряда, пройдя инструктаж и обучение, находясь на рабочем месте, на карьере, в состоянии опьянения, вызванном употреблением наркотических средств, производил техническое обслуживание при выработке камня, конусных дробилок совместно с другим работником. 
Достоверно зная, что в зоне действия горного оборудования находится его напарник, запустил оборудование, из чего второй дробильщик был затянут во вращающуюся муфту дробилки, в результате данных действий потерпевший получил телесные повреждения несовместимые с жизнью.
С учетом данных о личности, мужчина был признан виновным в совершении  преступления, предусмотренного ч.2  ст. 216 УК РФ (за совершение нарушение правил безопасности при ведении горных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека), ему назначено  наказание в виде лишения свободы сроком на 1 (один) год с лишением права занимать должности, связанные с производством горных работ, а также заниматься деятельностью, связанной с производством горных работ, сроком на 1 (один) год. На основании статьи 73  Уголовного кодекса Российской Федерации назначенное наказание в виде лишения свободы является условным, с испытательным сроком на 1 (один) год. 
Приговор не вступил в законную силу.
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