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Уважаемые граждане, 

получавшие  ежемесячную денежную выплату (ЕДВ)  по линии ФСБ!


ГУ-Управление Пенсионного фонда в Выборгском районе Ленинградской области  информирует, что  в связи с необходимостью учета в Единой государственной информационной системе социального обеспечения (далее – ЕГИССО) всех видов выплат социальной защиты (поддержки), функции по осуществлению ежемесячных денежных выплат (далее – ЕДВ) гражданам, проходящим (проходившим) военную и приравненную к ней службу, ранее относившимся к специальной категории, передаются территориальным органам ПФР.

Граждане, проходившие военную и приравненную к ней службу, ранее относившиеся к специальной категории, получавшие ЕДВ в пенсионном отделе ФСБ, обращаются в районное Управление ПФР  и предоставляют следующие документы:

- пенсионное удостоверение;

- СНИЛС (при наличии);

- документ, удостоверяющий личность;

- правоподтверждающий документ (удостоверение о праве на льготы или заверенную  копию выписки из акта освидетельствования гражданина во МСЭ);

           - реквизиты для перечисления денежных средств (если ЕДВ будет выплачиваться через кредитную организацию).

             При поступлении дополнительного аттестата, который содержит сведения  о сумме и сроке получения ЕДВ, а так же о волеизъявлении гражданина в отношении получения набора социальных услуг (социальной услуги), заявителю следует продляется (возобновляется) выплата ЕДВ. 

Обращаем Ваше внимание на то, что выплата ЕДВ  может быть продлена (возобновлена) только после получения дополнительного аттестата с 1 числа месяца следующего за месяцем прекращения выплаты.

- правоподтверждающий документ;

- заявление о доставке социальных выплат;

Начисление и организацию доставки ЕДВ лицам, получающим какие-либо выплаты по линии ПФР, следует производить в соответствии с Порядком осуществления ежемесячной денежной выплаты отдельным категориям граждан в Российской Федерации, утвержденным приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 22.01.2015 № 35н.
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