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РАЗЪЯСНЕНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

Об ответственности за отказ в принятии банкнот номиналом 200 и 2 000 рублей
Банком России с 12 октября 2017 года в обращение введены банкноты номиналом 200 и 2000 рублей.

На основании пункта 1 статьи 140 Гражданского кодекса Российской Федерации рубль является законным платежным средством, обязательным к приему по нарицательной стоимости на всей территории Российской Федерации.

В соответствии со статьей 30 Федерального закона «О Центральном банке Российской Федерации (Банке России)», банкноты Банка России обязательны к приему по нарицательной стоимости при осуществлении всех видов платежей на всей территории Российской Федерации.

Таким образом, новые банкноты подлежат приему в счет оплаты товаров (работ, услуг) при осуществлении наличных расчетов с участием потребителей.

Согласно положениям пункта 1 статьи 16.1 Закона Российской Федерации «О защите прав потребителей» продавец (исполнитель) обязан обеспечить возможность оплаты товаров (работ, услуг) в том числе путем наличных расчетов.

Право выбора банкнот и момент Банка России из числа находящихся в официальном обращении для осуществления наличных расчетов принадлежит потребителю.

Любой отказ продавца (исполнителя) в приеме новых банкнот Банка России номиналом 200 и/или 2000 рублей в счет оплаты тех или иных товаров (услуг) должен рассматриваться как противоправное действие, ущемляющее права потребителей и необоснованно препятствующее заключению договора возмездного оказания услуг.

Вышеуказанные факты могут иметь признаки административного правонарушения, предусмотренного частью 4 ст. 14.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях  - неисполнение обязанности по обеспечению возможности оплаты товаров (работ, услуг) путем наличных расчетов или с использованием национальных платежных инструментов в рамках национальной системы платежных карт по выбору потребителя, если в соответствии с федеральным законом обеспечение такой возможности является обязательным, либо нарушение иных установленных законом прав потребителя, связанных с оплатой товаров (работ, услуг).

За совершение вышеуказанного правонарушения предусмотрено наказание в виде  штрафа: для юридических лиц от 30 тыс. до 50 тыс. руб., для должностных лиц - от 15 тыс. до 30 тыс. руб.
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