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РАЗЪЯСНЕНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА
Действия полиции можно обжаловать в прокуратуру
В соответствии с п. 1 ч. 1 ст. 12. Федерального закона от 07.02.2011 N 3-ФЗ "О полиции" на полицию возлагаются обязанности принимать и регистрировать (в том числе в электронной форме) заявления и сообщения о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях; выдавать заявителям на основании личных обращений уведомления о приеме и регистрации их письменных заявлений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях; осуществлять в соответствии с подведомственностью проверку заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях и принимать по таким заявлениям и сообщениям меры, предусмотренные законодательством Российской Федерации.

Согласно ч.1 ст. 144 УПК РФ дознаватель, орган дознания, следователь, руководитель следственного органа обязаны принять, проверить сообщение о любом совершенном или готовящемся преступлении и принять по нему решение в срок не позднее 3 суток со дня поступления указанного сообщения.

В случае нарушения сотрудниками полиции указанных требований закона, Вы вправе обратиться с жалобой на действия сотрудников полиции к руководителю отдела полиции или в прокуратуру.
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