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Выборгской городской прокуратурой в октябре 2016 года по обращению представителя НАО «Национальная спутниковая компания» по факту неправомерной трансляции спутниковых телеканалов «Триколор ТВ» проведена выездная проверка соблюдения ООО «Диамант-групп» авторских и смежных прав в клубном поселке «Царство-Королевство» в пос. Рощино.

Надзорными мероприятиями установлено, что в коттеджах, расположенных в клубном поселке «Царство-Королевство», принадлежащих ООО «Диамант-групп», посредством установленного оборудования для приема телепрограмм спутникового телевидения осуществляется незаконная публичная трансляция телеканалов «Триколор ТВ» с трех телевизионных экранов без оформления договора на публичную трансляцию с правообладателем.

Кроме того, на сайте клубного поселка «Царство-Королевство» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.z-k.su указано о наличии в домах на территории клубного поселка спутникового ТВ.

Таким образом, публичное воспроизведение телеканалов используется в целях создания комфортной обстановки для посетителей, то есть для увеличения оборота предприятия и получения дополнительной прибыли.

По выявленным нарушениям Выборгской городской прокуратурой 17.10.2016 в отношении исполнительного директора ООО «Диамант-групп» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст. 7.12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Постановление и материалы проверки направлены для рассмотрения мировому судье судебного участка № 24 Выборгского района Ленинградской области.

Кроме того, 17.10.2016 Выборгской городской прокуратурой генеральному директору ООО «Диамант-групп» внесено представление.
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