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Информация

        в СМИ, сайт прокуратуры Ленинградской области
Выборгской городской прокуратурой, 08.02.2018 с участием сотрудников УМВД России по Выборгскому району Ленинградской области, ТО Управления Роспотребнадзора в Выборгском районе, ОНД и ПР Выборгского района ГУМЧС РФ по Ленинградской области проведена проверка исполнения законодательства в отношении несовершеннолетних Обществом с ограниченной ответственностью «Школа Психологического Здоровья» (далее ООО «ШПЗ»).

В ходе прокурорской
проверки ООО «ШПЗ» что школа размещается на первом этаже жилого дома, помещения школы состоят из трех учебных классов, спортивного зала, туалета, помещения хозяйственного назначения.

На 08.02.2018 в школу зачислено около 70 несовершеннолетних в возрасте от 08 месяцев до 7 лет. С родителями несовершеннолетних воспитанников заключены договора на оказание соответствующих услуг, присмотра и ухода за ними. Трудовую деятельность фактически осуществляют в ООО «ПШЗ» 4 человека.

Режим работы школы ежедневно, с 08 утра до 22 часа, без выходных и перерыва.

Проверкой выявлены существенные нарушения норм и правил пожарной безопасности, трудового законодательства, санитарно-эпидемиологического законодательства, законодательства в сфере противодействия коррупции.

Трудоустроенными лицами не предоставлены сведения, установленного образца об отсутствии судимости.

Руководителем организации не разработаны и не утверждены мероприятия в сфере противодействия коррупции. 

Руководитель организации не организовал проведение проверки работоспособности установки автоматической пожарной сигнализации и системы оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре, а также не обеспечил наличия на объекте огнетушителей.

В связи с выявленными нарушениями законодательства в отношении индивидуального предпринимателя прокурором вынесено 5 постановлений о возбуждении дел об административных правонарушений, внесено представление с требованием незамедлительно устранить выявленные нарушения законодательства.
Старший помощник прокурора

младший советник юстиции




А.П. Новосельцева



















     











