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УВАЖАЕМЫЙ ЖИТЕЛИ
 МО « ГОНЧАРОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» !
Мы подводим итоги  работы администрации и Совета депутатов  МО « Гончаровское сельское поселение» за 2010 год по реализации 131- ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

 В МО « Гончаровское сельское поселение» входит 18 поселков.
Численность населения составляет 9035 человек. За отчетный период наблюдалась естественная убыль населения. За 2010 год умерло 127 человек ( на 23 человека меньше, чем в 2009 году), мужчин 69, женьщин 58, до 30 лет 6 человек.Родилось 78 детей, на 5 детей меньше по сравнению с прошлым годом, из них 39 мальчиков и 39 девочек.
В администрации поселения работает 13 муниципальных служащих, водитель, начальник военного учета и ставка уборщицы.

ФИНАНСЫ
  Консолидированный бюджет МО « Гончаровское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области за 12 месяцев 2010 года исполнен по доходам на 108,7, % к уточненному годовому плану ( план – 41017,2 тыс.руб., поступило -44572,3 тыс.руб.).
Перевыполнение плана доходной части бюджета достигнуто, в основном, за счет сверхплановых поступлений налога с физических лиц на 110,8 %,- 710,9 тыс.рублей, налог на имущество на 109,5 % - 1024,8 тыс.руб. Это достигнуто тем, что в администрации поселения создана комиссия, которая в течении всего года работала с недоимщиками по уплате земельного налога. Также план по доходам от использованного имущества, находящегося в  государственной и муниципальной собственности выполнен на 106,7 % -538,7 тыс.руб. Перевыполнение плана на 1166,7 тыс.рублей получено от продажи земельных участков, выставленных на торги и аукционы.
  МО « Гончаровское сельское поселение» является дотационным.  Дотация из районного фонда финансирования поддержки получена в сумме 3799,2 тыс.руб. и
  субвенция из федерального бюджета на осуществление первичного воинского учета в сумме 196,9 тыс.руб. 

Начиная с этого года налоги  за земельные участки будут поступать только на следующий год.
ИСПОЛНЕНИЕ РАСХОДНОЙ ЧАСТИ БЮДЖЕТА
Местный бюджет по расходам за 2010 год выполнен на 99,7 % к уточненному годовому плану ( план  - 45284,4 тыс.руб., исполнено – 45126,7 тыс.руб.) 
 2 января 2010 года в 5 утра, при температуре воздуха – 35 градусов произошло отключение электроэнергии в поселках Вещево. Встало 2 котельные и 2 водозабора. Авария произошла на 35 подстанции, которая находится в казне Правительства Ленинградской области.

Электроэнергию дали только к 23 часам. Были привлечены дизель-генераторы, которые установили к котельным и водозаборам. И все же  два дома -15 и 16  были разморожены, частично подъезды 18 дома. Средства резервного фонда в сумме 1 млн.рублей были направлены на устранение аварийной ситуации, а также привлечены средства в сумме 2979,9 млн. из резервного фонда МО « Выборгский район». Ремонтные работы продолжились до февраля.
От обильного снега  в пос. Гончарово рухнуло 5 крыш в старом фонде, на ремонт которых было израсходовано 650 тыс.рублей.

Также летом после прошедшего урагана было повреждено 4 крыши в пос.Гончарово и Житково, на восстановление которых израсходовано 98 тыс.рублей.

В 2010 году был проведен открытый конкурс на проектно-изыскательские работы по объекту « Строительство и реконструкция водоочистных сооружений в поселке Житково» на сумму 6420,0тыс.руб., из них средства поселения 600 тыс.рублей, остальные деньги МО « Выборгский район».
Из средств бюджета поселения было отремонтировано 3 кровли в поселках Барышево д.2, Вещево д.12, Житково д.23 на сумму 2781,6 тыс.руб.
 На подготовку к зиме в МО небыло предусмотрено ни одного рубля в связи с неимением средств. Было проведено 16 торгов с оговоркой – оплата в 2012 году.На торги вышла одна компания ООО  «ЭРСП» - замена участка магистрального теплопровода в пос. Перово контракт на 2 млн.рублей. Пришлось на все другие работы самим находить компании, и согласилась только одна  ПТП  «Котлатехника». Муниципальные контракты были заключены на 17 млн.рублей.

- замена ГРУ в котельной пос. Гончарово – 850 тыс.руб.

- замена участка теплопровода ГВС – 600 тыс.руб.

- ремонт 2-х котлов в котельной – 700 тыс.руб.

- установка теплообменника в котельной – 945 тыс.руб.

- замена участка теплоснабжения – 300 тыс.руб.

по повелку Житково:

- проведение восстановительного ремонта котельной – 2400 тыс.руб

- замена участка теплотрассы – 450 тыс.руб.
пос.Гаврилово:

- замена участка теплотрассы – 200 тыс.руб.

- проведение капитального ремонта мазутного хозяйства в котельной – 443,3 тыс.руб.

- капитальный ремонт котла – 600 тыс.руб.

- чистка труб системы отопления 100 тыс.руб.

пос. Вещево:

- установка водогрейного котла в котельной – 1200 тыс.руб.

- техническое перевооружение угольной котельной – 4500 тыс.руб.

пос. Перово:

- установка теплообменника в котельной – 600 тыс.руб.

Также были направлены средства в сумме 90 тыс. на приобретение колосников для котельных пос. Вещево, 80 тыс. на промывку теплотрассы в пос. Гаврилово, 201 тыс. руб. на приобретение технониколя для текущего ремонта кровель и покупку радиаторов отопления для установки в подъезды домов и в муниципальные квартиры в количестве 26.

Были направлены средства в сумме 2562 тыс.руб. на изготовление генерального плана поселения. 
С начала отопительного сезона на территории поселения произошло 40 аварий, из них 31 в поселке Перово. На устранение аварий были выделены средства в сумме 651,6 тыс.рублей из средств МО « Выборгский район». Также было разморожено административное здание, в котором находятся почта, медицинский пункт, библиотека и другие организации. Была заменена теплотрасса 41 метр и восстановлено полностью отопление. Эти работы по смете составили 600 тыс.рублей. Также за 10 праздничных дней произошло 30 аварий, из них 22 в пос. Перово. Резервный фонд в сумме 1 млн.рублей уже полностью использован. В октябре 235 тыс.руб. выделено на закупку и установку оборудования для системы водоснабжения в пос. Вещево.В пос. Вещево проведены работы  по гидроимпульсивной промывке артезианской скважины на сумму 197 тыс.руб. 90 тыс.руб. израсходованы на устранение аварийной ситуации системы центрального отопления дома 22 в пос. Житково.
Передана в аренду 35 подстанция в пос. Вещево ООО « ЛОЭСК», которая уже провела работы на 700 тыс.руб. и будет продолжать работы по ее восстановлению.

14 млн.руб. составляет долг администрации на 2011 и 2012 год. В 2011 году мы выплатим только 7 млн. и 7 млн. долг 2012 года.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ
       В муниципальном образовании « Гончаровское сельское поселение» основными градообразующимися предприятиями являются:
1. Гавриловское карьероуправление- пос. Гаврилово- добыча и переработка камня.,

2. Гавриловский щебеночный завод – нерудные строительные материалы.,

3. ЗАО Хонкавааран Маасторакеннус – щебень

4. ООО « Карьероуправление Гаврилово» пос. Толоконниково – строительный песок.,

5. ООО «  Выборгторф» пос. Вещево, торф кусковой, торф- фрезерный.

 За 2010 год прибыль составила 21403 тыс.руб., что составляет всего 33 % от прибыли 2009 года, которая составила 64461 тыс.руб.

  Отгружено товаров собственного производства на 309523 тыс.руб., что состовляет 89 % от периода прошлого года.

Среднесписочная численность работников, занятых в экономике  составляет 1025 человек, что составляет 92 % от численности работников за 2009 год. Средняя заработная плата составляет 22150,6 тыс.руб., по сравнению с 2009 годом з\плата увеличилась на 17 %.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО
 Муниципальное сельское хозяйство представлено следующими формами хозяйствования сельскохозяйственных производителей:  крестьянские ( фермерские) хозяйства, личные подсобные хозяйства населения и коллективные садоводства и огородничества.

     На 01.01.2011 года   сельскохозяйственное производство – это ООО 

« Кировский транспортник», занимающийся производством молока и мяса, - на предприятии трудится 26 человек, средняя заработная плата 11128 рублей.
Поголовье крупнорогатого скота 402головы, в т.ч. дойного стада 210. Надой на одну фуражную  голову составил 4224 кг.  Валовое производство молока 959,7 тонны.
В личных подсобных хозяйствах граждан содержится скот:
КРС 144 головы

Коров 56
Свиней – 249
Овец – 560
Коз -143
Птица – 2037
Кролики – 212
Пчелы 73 семьи
ОБРАЗОВАНИЕ
На территории МО находится 3 средние, одна неполная школа  и школа сад  в пос. Перово, в которых обучается 553 учащихся.  4 детских сада, которые посещают 245 детей. Средняя з\плата в общеобразовательных учреждениях составляет 13123,7 тыс.руб.
В эти учреждения были направлены средства в сумме 5383,0 тыс.руб  руб. из средств региона и МО « Выборгский район»  на различные нужды, ( установка пожарных сигнализаций, установка ограждения, ремонт пищеблока в Гончаровской школе и т.д.,ремонт инженерных сетей и пищеблока в школе - саду  «Теремок»).
Большую озабоченность вызывает « старение» педагогических кадров и снижение количества учащихся.

    Растет потребность населения в организованном дошкольном образовании. Обеспечение доступности дошкольного образования достигается за счет удержания дифференцированной стоимости родительской платы за содержание детей в ДОУ. Размер родительской платы, согласно постановлению главы администрации МО « Выборгский район» Ленинградской области  составляет    1030 рублей за одного ребенка и предоставляется 50 % льгота в зависимости от социального положения родителей.
2010 год Президентом был объявлен « Годом учителя» Наша задача состоит в том, чтобы сохранять и укреплять здоровье обущающихся на основе совершенствования спортивно-оздоровительных мероприятиях учреждения образования и расширения физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы, разработка и реализация комплексных мер по борьбе с молодежной преступностью и наркоманией.

ГОТОВНОСТЬ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ К НОВОМУ УЧЕБНОМУ ГОДУ.
   На основании постановления главы администрации МО «ВР» ЛО  проводилась приемка образовательных учреждений к новому учебному году. В работе комиссии по приемке принимали участие работники Управления образования администрация МО. Все образовательные учреждения признаны комиссией готовыми к началу нового учебного 2010
-2011 учебного года.

   В образовательных учреждениях проводится большая работа по профилактике преступлений и правонарушений.
      Организация оздаровления отдыха детей и подростков в летний период 2010 года на базе учреждений образований были открыты летние  оздоровительные лагеря,  с дневным пребыванием. Администрацией поселения были изысканы средства в сумме 30 тыс.рублей для приобретения путевок и организован выезд детей из пос. Вещево и Житково в оздоровительный лагерь в Псковскую область
  Занятость подростков до 14 лет  в летний период обеспечивалась организацией трудового отряда  в количестве 20 человек. Работали на пришкольных участках и территориях. Был заключен договор с « Центром занятости населения» г. Выборга. Основным видом трудовой занятости подростков было благоустройство территории поселения, участие в подготовке школ к новому учебному году.
   С целью создания безопасных условий проведения образовательного процесса  в прошедшем учебном году в школах поселения были проведены косметические ремонты, которые включают в себя ремонт отопительной системы, замена окон на стеклопакеты, организацию горячего питания. 
 является приоритетным направлением в использовании средств областной субвенции.
КУЛЬТУРА
 В состав муниципального образования « Гончаровское сельское поселение» входит муниципальное учреждение культуры Гончаровский культурно-информационный центр  «Гармония», сутью которой является культурно- массовая и физкультурно-оздоровительная работа в поселении. 40 % от населения составляет молодежь до 30 лет.
В школах ведутся спортивные секции. В каждой из школ есть спортивный зал и спортивная площадка, в которых дети занимаются и где проводятся спортивные турниры.

Учащиеся школ поселения постоянно учавствуют в спортивных мероприятиях районного уровня, первенствах среди школ Выборгского района по мини- футболу, волейболу, баскетболу. Районные зональные соревнования проводились и на территории Гончаровского сельского поселения, в Гончаровской школе.

8 мая в поселении был организован большой спортивный праздник, посвященный Дню Великой Победы.

Постоянно занимается спортом взрослая молодежь. В ДК пос. Гончарово есть спортивный зал, в котором 4 раза в неделю проходят тренировки по 5 видам спорта.  Во  всех ДК есть теннисные столы, и  ребята занимаются игрой в настольный теннис.
В июле на высоком уровне  прошел « День молодежи» в поселке Вещево, в котором участие приняла больше 100 человек молодежи из всех поселков. Также в поселении организован «Молодежный совет», который активно приступил к работе. 
             Центр « Гармония» курирует работу  7 клубов и 7 библиотек, 2 –х народных коллективов . Основной задачей  развития культуры на территории поселения является организация культурного досуга населения. Среднесписочная численность сотрудников составляет 54 человека. Средняя з\плата составляет 11511 тыс.руб.
   В течении 2010 года культурными учреждениями нашего поселения проводились массовые мероприятия не только на уровне поселения, но и на районном  уровне.  В июле в пос. Перово прошел районный праздник народного творчества « Ивана Купала». Коллективы художественной самодеятельности принимали участие на празднованиях дней поселков, на весенней и осенней ярмарках в г. Выборге. Ансамбль « Сурамень» принимал участие в фольклерном фестивале в г. Праге Эстонии, Корее, Турции.
В мае в Гончаровском Доме Культуры прошел ежегодный районный фестиваль русской песни « Весенние голоса»- коллективов художественной самодеятельности Выборгского района. 
  Во всех поселках поселения проходят красочные праздники  «Проводов зимы» и многие другие.
МО « Гончаровское сельское поселение» приняло участие в праздновании 83 годовщины Ленинградской области в г. Киришы.
   На высоком уровне провели празднование  65 годовщины «Дня Победы». Были собраны и перечислены в фонд « Выборгского района» средства в сумме 450 тыс.рублей для ветеранов ВОВ. Работники администрации, школ, детских садов, предприниматели, руководители предприятий перечислили в этот фонд однодневный заработок. Все ветераны получили Правительственные медали. На  всех  7 братских захоронениях было проведено благоустройство, внесены дополнительно фамилии погибших воинов, в пос. Гаврилово   ЗАО  «Гавриловское  и Семиозерское карьероуправление»  провели работы по реконструкции и благоустройству братского захоронения на сумму 370 тыс.руб.  На трех братских захоронениях организованы полевые кухни. Всех ветеранов чевствуют работники клубов и администрация. В июне на братском захоронении в поселке Черкасово было проведено перезахоронение 190 останков советских воинов, погибших в 1940 году. Средства составили 150 тыс.рублей.
 Наша задача состоит в том, чтобы сохранять и развивать творческое наследие края, народных традиций, обычаев и промыслов, поддержка молодых дарований, развитие коллективов художественной самодеятельности, привлечение в сферу культуры талантливой молодежи в целях дальнейшего улучшения организации досуга населения.
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ
     На территории поселения работает 9 фельдшерско- акушерских пунктов. В поселки по графику выезжают врачи специалисты и детский врач.  В пос. Гаврилово и Гончарово работают  аптеки. Радует то, что внесены изменения в закон и теперь фельдшера, прошедшие обучение после лицензирования ФАПОВ будут иметь право продавать лекарства.
                                       ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ   ХОЗЯЙСТВО

  По итогам года   население не оплатило сумму в 23643930  руб.
Пос. Перово – 4347583

Пос. Гаврилово – 1686469

Пос. Житково – 5702770

Пос. Гончарово – 5184432

Пос. Вещево – 5735765

Пос. Барышево - 912504 
Процент оплаты составил – 93,69 %. Это положительный результат по отношению к 2009 году, в котором процент составлял 89,38%.
В 2010 году произошло на территории 17 пожаров, это на 41 пожар меньше, чем в 2009 году. В основном пожары произошли в садоводствах и только один в муниципальном жилье в пос. Вещево в доме 9. Тенденция идет на улучшение, так как в 2009 году было 8 погибших. 
Нам необходимо присвоить наименования улицам. Я прошу Вас подумать, какое бы Вы хотели название своей улице присвоить и дать свои предложения в администрацию.

                                           БЛАГОУСТРОЙСТВО

 На территории поселения проводятся мероприятия по благоустройству,  субботники по уборке территории, в которых принимают участие школьники и жители. 
 На уборку несанкционированных свалок затрачено 135 тысяч рублей .В 2010 году были высажены в клумбы цветы во всех поселках. В поселке Гончарово высажены 30 ив. С предпринимателями поселения проведено собрание, на котором им поставлена задача о приведении в надлежащий вид своих торговых точек и территории. Также к новому году все торговые точки были украшены гирляндами и мишурой, установлены елки.  Оплачено за уличное освещение 570 тыс.руб. Работа электровышек обошлась поселению в 55 тыс.руб., закупка электроламп и провода  на 86 тыс.руб. В поселке Гончарово проведена реконструкция уличного освещения. В поселке Житково уличное освещение проведено до школы. Эти работы бюджету обошлись в 150 тыс.рублей. В пос.Житково произведен ямочный ремонт центральной дороги, в поселке Черкасово частично проведена подсыпка дорог. В пос. Гончарово  капитально отремонтирована дорога с покрытием асфальта по муниципальному контракту на сумму 1335,9 тыс.рубл. 
В казне находится 86 км.дорог. На расчистку в зимний период в бюджете предусмотрено всего 198 тыс.руб. Это по 2 тысячи на 1 км.
СОЦИАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ
 Администрацией поселения была оказана материальная помощь 14 семьям и четырем семьям после пожара на сумму 100 тыс.руб. 
 На 01.01.2010 года на очереди  на улучшение жилищных условий стоит 61 семья,  в основном это молодые семьи. За год 5 семей улучшили свои жилищные условия.
 В 2010 году была проведена перепись населения, в которой принимали участие специалисты администрации.
ЗАДАЧИ НА 2011 год.
   Мы вошли в  региональную программу 2011 года капитальных вложений долгосрочной целевой программы « Предупреждение ситуаций, связанных с нарушением функционирования объектов жилищно-коммунального хозяйства». Это три объекта:
-  ремонт водонапорной башни в пос. Вещево

-  частичный ремонт теплотрассы в пос. Вещево

-   частичный ремонт теплотрассы в пос. Перово
Софинансирование из нашего бюджета составляет 1081,5 тыс.рублей. Областные средства составят 4 млн.руб.
Также составлена программа « Повышение безопасности дорожного движения». В 2011 году предусмотрено по ней 250 тыс.рублей на установку знаков у школ и детских садов поселения.

Необходимо и дальше проводить работы по руконструкции уличного освещения,  подстанций и самое важное, доведение всех коммуникаций, домов, котельных до необходимых норм.
В 2011 году мы полностью все линии и подстанции по поселкам Вещево и Перово передаем в аренду.
В 2010 году Выборгу присвоено звание « Город боевой славы». В 2011 году будет установлена стела к этому памятному событию и разбит парк. Администрация поселения перечислили в фонд района однодневный заработок и просит все организации сделать свой вклад. ЗАО « Гавриловское карьероуправление»  уже к мемориалу достаивло 1600 куб. песка, а также будет завозить щебень. В денежном выражении это составляет около 5 млн.рубл.
В связи с тем, что вместо милиции будет полиция идет сокращение штатов. Теперь в основном нам нужно надеяться на себя и создавать добровольные народные дружины, которые будут следить за порядком.

Также нам предстоит в декабре этого года провести выборы в ЗАКС и Государственную Думу.

 В завершении хочу поблагодарить всех депутатов, руководителей предприятий ( директора Гавриловского карьероуправления Магомедова С.М., генерального директора « Гранит Кузнечное  - Кострица Василия Максимовича, предпринимателей, работающих на территории  за работу и помощь, которую они оказывают поселению.
 Глава администрации:                            Р.И.Вознюк.
