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РАЗЪЯСНЕНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА
Утверждены новые правила перевозки домашних животных по территории Российской Федерации
Приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 27.12.2016 № 589 «Об утверждении ветеринарных правил организации работы по оформлению ветеринарных сопроводительных документов, порядка оформления ветеринарных сопроводительных документов в электронной форме и порядка оформления ветеринарных сопроводительных документов на бумажных носителях» отменена необходимость оформления ветеринарных сопроводительных документов при перевозке домашних животных по территории Российской Федерации.

Так, в соответствии с пунктом 16 Правил, оформление ветеринарно-сопроводительных документов не требуется при перемещении по территории Российской Федерации домашних, служебных, декоративных животных, осуществляемом без смены владельца и не связанном с осуществлением предпринимательской деятельности, исключая их перемещение на выставочные мероприятия.

При перевозке домашних животных за границы Российской Федерации сохраняется ранее действовавший порядок оформления ветеринарных сопроводительных документов на животных, которые действуют в течение 5 дней до даты перевозки и до окончания перевозки или реализации животных.
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