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РАЗЪЯСНЕНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

Планируется, что возраст покупателя алкоголя продавец сможет проверить, в том числе по водительским правам
В соответствии с требованиями Федерального закона  от 22 ноября 1995 года № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», в случае возникновения у лица, непосредственно осуществляющего отпуск алкогольной продукции (продавца), сомнения в достижении покупателем совершеннолетия продавец вправе потребовать у этого покупателя документ, позволяющий установить возраст этого покупателя. Перечень соответствующих документов устанавливается уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти

Проект приказа Минпромторга о новом перечне документов, позволяющих установить возраст покупателя алкоголя,  в настоящий период времени проходит общественное обсуждение.

В данном перечне может появиться  и водительское удостоверение. В действующем перечне его нет.

Предполагается, что изменение может заработать уже с 31 марта. Именно этой даты вступают в силу изменения в вышеуказанный федеральный закон.

Напомним, за розничную продажу несовершеннолетнему алкогольной продукции грозит штраф. Его размер, в частности, для юридических лиц составляет от 300 тыс. до 500 тыс. руб.
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