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23 января 2017 года Выборгским городским судом Ленинградской области избрана мера пресечения в виде заключения под стражу в отношении гражданина Республики Беларусь, 1991 года рождения, который находится в федеральном розыске за правоохранительными органами Республики Беларусь за совершение на территории Республики Беларусь преступления, предусмотренного ч.1 ст. 328 Уголовного кодекса Республики Беларусь (незаконный оборот наркотических средств, психотропных веществ и прекурсоров).  

Выборгской городской прокуратурой в ходе экстрадиционной проверки установлено, что в производстве второго следственного отделения Гомельского городского отдела Следственного комитета Республики Беларусь находится уголовное дело в отношении гражданина Республики Беларусь за совершение последним указанного преступления.  Органами предварительного следствия Республики Беларусь указанный гражданин был привлечен в качестве обвиняемого, за совершение им преступления, предусмотренного ч.1 ст. 328 УК РБ, однако  он скрылся от следствия, в связи с чем, объявлен в федеральный розыск и в отношении него с санкции прокурора г. Гомель Республики Беларусь применена мера пресечения в виде заключения под стражу.  
21 января 2017 гражданин Республики Беларусь задержан сотрудниками  полиции по сообщению о нахождении его в федеральном розыске за правоохранительными органами Республики Беларусь.

В этот же день в Выборгскую городскую прокуратуру поступило письмо от инициатора розыска, в котором он просит задержать гражданина Республики Беларусь, 1991 года рождения для решения вопроса о его экстрадиции на территорию Республики Беларусь для привлечения к уголовной ответственности.

В целях обеспечения возможности выдачи указанного гражданина компетентным органам Республики Беларусь для уголовного преследования, Выборгским городским прокурором в суд было направлено ходатайство об избрании в отношении гражданина Республики Беларусь меры пресечения в виде заключения под стражу сроком на 40 суток, которое было удовлетворено  судом.  
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