П Р О Т О К О Л

Проведения публичных слушаний по вопросу изменения вида разрешенного использования с «зоны резервных территорий» на « ТД-1 – зона делового, общественного и коммерческого назначения»  с разрешенным видом использования: размещение религиозных объектов.

Публичные слушания прошли 20 сентября 2013 года в 15-00 по адресу: Ленинградская область, Выборгский район, пос. Барышево, Барышевский  ДК, МО «Гончаровское сельское поселение»

На слушаниях присутствовало 23 человека.

Председатель комиссии – зам. главы администрации МО «Гончаровское сельское поселение» - Вознюк Р.И.;

Секретарь комиссии- специалист 1 кат. – Зубрийчук Н.Г.; члены комиссии – специалист  2 кат. – Каплина Т.В.; депутат  совета депутатов МО «Гончаровское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области – Курохтина В.В.

Открыла  публичные слушания: Вознюк Р.И..-  зам.главы администрации МО «Гончаровское сельское поселение»

        В соответствии со ст. 28; 33 Градостроительного кодекса РФ  № 190 - ФЗ от 29.12.2004г., ст. 28 ФЗ № 131 –ФЗ от 06.10.2003г. «Об общих принципах  организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановления № 6 от 15 августа 2013 года главы муниципального образования «Гончаровское сельское поселение» Выборгского района, Ленинградской области.

Цель слушания-  информирование  населения, учет общественного мнения и участие граждан в обсуждении вопроса изменения вида разрешенного использования с «зоны резервных территорий» на « ТД-1 – зона делового, общественного и коммерческого назначения»  с разрешенным видом использования: размещение религиозных объектов. , после публикации в газете «Выборг» 22 августа 2013 года № 120 (17078) 

Выступления и обсуждения

 Выступила  Медик М.В. – помощница настоятеля Православного Прихода Свято-Успенского Храма  в пос. Барышево с информацией о строительстве Храма, о том  как происходит процедура оформления документов под строительство и  когда уже были оформлены часть документов, при оформлении градостроительного плана  выяснилось ,что вид разрешенного использования не соответствует Правилам  землепользования и застройки МО «Гончаровское сельское поселение» и поэтому было приостановлено оформление, для внесения изменений в Правила землепользования и застройки.

Вопрос- может  земельный участок выделить в другом месте?

Ответ- Данное место  было выбрано самим богом, в центре поселка удачно разместится храм. На строительство храма  было  получено благословение благочинного Выборгского округа протоиерея Льва Церпицкого. Земельный участок уже поставлен на кадастровый учет ,утверждена схема расположения на кадастровом плане, получены  часть согласований, вложены денежные средства на оформление, сделана съемка

ВЫВОД

 Признать публичные слушания состоявшимися.  Учитывая мнения комиссии  по внесению изменений в Правила землепользования и застройки, а именно в части изменения территориальной зоны ТРФ на ТД-1 , в границах которой расположен земельный участок с кадастровым номером 47:01:1114001:836, планируемый под строительство храмового комплекса, изменение  территориальной зоны на ТД-1 не представляется возможным, так как в соответствии со ст. 33 Градостроительного кодекса РФ возможно изменять только границы территориальных зон. Предлагаем  изменить границы территориальной зоны ТЖ-2 с включением в эту зону земельного участка с кадастровым номером 47:01:1114001:836 и последующим проведением публичных слушаний по вопросу предоставления  разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка: размещение религиозных объектов.

Председатель комиссии

Зам. главы администрации МО «Гончаровское СП»                                                     Р.И.Вознюк

Секретарь комиссии                                                                                                                Н.Г.Зубрийчук

