П Р О Т О К О Л
Проведения публичных слушаний по вопросам «Строительства автодорожного путепровода на перегоне Таммисуо- Гвардейское участка Выборг- Каменногорск  взамен закрываемых  переездов на ПК 105+00.00, ПК 106+38.30»

Публичные слушания прошли 12 сентября 2013 года в 16-00 по адресу: Ленинградская область, Выборгский район, пос. Гвардейское, Гвардейский ДК, МО «Гончаровское сельское поселение»

На слушаниях присутствовало 29 человек.

Председатель комиссии – зам. главы администрации МО «Гончаровское сельское поселение» - Шушкевич А.И.;

Секретарь комиссии- специалист 1 кат. – Зубрийчук Н.Г.; члены комиссии – начальник бюджетной политики и учета, главный бухгалтер – Блинова М.А.; депутат  совета депутатов МО «Гончаровское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области – Мирошников С.П.
Открыл публичные слушания: Симонов А.В.- глава администрации МО «Гончаровское сельское поселение»

        В соответствии со ст. 28; 33 Градостроительного кодекса РФ  № 190 - ФЗ от 29.12.2004г., ст. 28 ФЗ № 131 –ФЗ от 06.10.2003г. «Об общих принципах  организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановления № 5 от 12 августа 2013 года главы муниципального образования «Гончаровское сельское поселение» Выборгского района, Ленинградской области.
Цель слушания-  информирование  населения, учет общественного мнения и участие граждан в обсуждении вопросов строительства автодорожного путепровода на перегоне Таммисуо- Гвардейское участка Выборг-Каменногорск  взамен закрываемых переездов на ПК 105+ 00.00 , ПК 106+38.30 ( пос. Пальцево), после публикации в газете «Выборг» 16 августа 2013 года № 117 (17075) 
Выступления и обсуждения

Выступил – Шляпников Юрий Александрович–  начальник отдела ДКРС ОАО «РЖД» довел информацию до населения, что основанием для проектирования развязок на пересечении железнодорожной линии Выборг- Каменногорск с автодорогами регионального значения 111 категории являлись:
- Протокол Президента ОАО «РЖД» В.И.Якунина  № 65 пр 09.11.2012г

- Протокол встречи Министра Транспорта РФ  М.Ю. Соколова с Губернатором Ленинградской области  А.Ю. Дрозденко от 10.01.2013г.
- Задание на проектирование путепроводов взамен закрываемых переездов, в т.ч. на 11 км по объекту «Строительство автодорожного путепровода на перегоне Таммисуо- Гвардейское участка Выборг-Каменногорск  взамен закрываемых переездов на ПК 105+ 00.00 , ПК 106+38.30», утвержденное ОАО «РЖД»

Кулагин Александр Юрьевич – главный специалист ОАО ЛенГипроТранс- разработчик проекта доложил что,  согласно требований п. 17  задания на проектирование, институтом  «Ленгипротранс» в 2012 году были выполнены предпроектные проработки с вариантами размещения створа путепровода и автодорожных подходов к путепроводу, материалы предпроектные были переданы в дорожный комитет Ленинградской области в администрацию г. Выборга На рабочем совещании в КУМИГ  г. Выборга были рассмотрены проектные решения, по результатам рассмотрения было рекомендовано выполнить трассировку автодорожных подходов  справа от существующего переезда ,  что уменьшало количество  частных хозяйств, попадавших под строительство развязки. 
Вопрос (Сычев ДРЭУ)-

- каким образом будет доставляться крупногабаритная техника, грузы , нерудные материалы?

- кто будет строить путепровод, если наемные рабочие из СНГ то где будут жить?

- предусмотрены ли субсидии?
Ответ (Аверкиев К.Н. – Окт. ЖД)-

Вся техника и все грузы будут доставляться по существующим дорогам

Строить будут те организации, которые выиграет конкурс 

Налоги на дороги оплачивают перевозчики.
Вопрос – кто тогда будет ремонтировать разбитые дороги? Заложены ли средства на ремонт дорог? Затраты в проект заложены?

Ответ – затраты в проекте учтены. Доставка грузов должна контролироваться ограничением объема , чтобы вес распределялся на четыре оси. За превышением веса  должны следит ГИБДД
Вопрос- часть земельных участков попадают под уменьшение площади, а несколько жилых домов под снос, кто будет оформлять в собственность земельные участки с новыми площадями, порядок компенсации?
Ответ -(Кабаков Е.А. зам. гл. инженера  ОАО «ЛенГипротранс») на сегодняшний день   согласно схемам по кадастровым планам  затрагивается  порядка 8,5 га площадей из них 9 частников ,  4 землевладения с последующим сносом жилых домов ( ИП АфанасьеваЛ.В.; Григорьева Г.И.; Капуткина Л.А.; Горбунов В.Ф.
В настоящее время с каждого кто попадает под снос собираются правоустанавливающие документы на земельные участки и недвижимое имущество, для оценки по рыночной стоимости, для ИП Афанасьевой Л.В. – расчет упущенной выгоды, все затраты закладываются в смету затем экспертиза дает заключение.

С каждым в отдельности будет составлен договор о компенсационной выплате.
Вопрос – кто будет оформлять  границы урезанных земельных участков? (чтобы жители сами годами не бегали по организациям)
Ответ-  соглашение о компенсации урегулирует данный вопрос.
Вопрос- Что предполагает экологическая экспертиза?

Ответ- гос. экологическая экспертиза по данному проекту не предусмотрена, так как  водные объекты  не затрагиваются, Гослесфонд не обладает статусом особо охраняемой территории ,  на гос. экспертизе проекта будут рассматриваться экологические вопросы, вопросы охраны окружающей среды, вопросы касающиеся воздействия на водные объекты .
Вопрос- отдадут ли мне деньги или дадут с другой стороны земельного участка  1 сотку земли? А если там есть фундамент?

Ответ – отдадут деньгами, а для фундамента нужно составить акт обследования и предоставить документы на фундамент, тогда все войдет в акт оценки.

Вопрос – Расчетный срок строительства?

Ответ – по опыту, примерно 1,5 -2 года

II вопрос-  Внесение изменений в проект  генплана МО «Гончаровское сельское поселение»; дополнение графической части обозначением путепровода, текстовой части упоминанием путепровода
Вопрос-( Лиховидов О.Ю. Гл. архитектор  МО «ВР»  ЛО )-   За чей счет будут вноситься изменения  в ПЗЗ и генплан поселения?

Ответ- заказчиком предусмотрены денежные средства под градостроительные документы и оказание помощи в их оформлении, это касается только той части, где будет производиться корректировка.

Вопрос- был ответ от Дрозденко что, под снос попадает только один дом?

Ответ- Доложил Дрозденко некомпетентный человек. Мы берем всю степень ответственности за этот проект.
 По требованиям ГИБДД был изменен поворот, поэтому в зону строительства попал жилой дом.

III вопрос-  обсуждение вопросов ИП Афанасьевой Л.В.

 Вопрос- Могу ли я быть уверена в неприкосновенности границ моей территории, т.к. ж.д. ведет активное строительство?
Ответ – нет, не можете, исходя из принятых решений, дом подлежит отчуждению с выплатой компенсации

Вопрос- Могу ли я быть уверена в безопасности проживания вблизи железнодорожных путей скоростного движения?

Ответ- нет, не можете, будет проходить дорога.

Вопрос- могу ли я  продолжать развивать свой бизнес?
Ответ – Вы можете рассчитывать на все компенсации и расчет упущенной выгоды ( по оценке)

ВЫВОД: 
 Признать публичные слушания состоявшимися, также признать необходимым внесение  изменения в текстовую и графическую  части неутвержденного генерального плана и в правила землепользования и застройки частей территорий, входящих в состав МО «Гончаровское сельское поселение» В.Р. Л.О. , разработать проект планировки территории для строительства автомобильного путепровода с частичным или полным занятием прилегающих земельных участков
РЕКОМЕНДАЦИИ:

- заложить денежные средства в проект на ремонт дорог

-более внимательно отнестись к Задириенко Д.Н. ( организовать подъезд к дому и водоотвод)
- в проектных решениях заложить денежные средства на оформление земельных участков

Председатель комиссии 

Зам. главы администрации

МО «Гончаровское сельское поселение»                                                                А.И.Шушкевич

Секретарь комиссии                                                                                                   Н.Г.Зубрийчук                                          
