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РАЗЪЯСНЕНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА
Изменен перечень работ для прохождения альтернативной гражданской службы
Приказом Минтруда России от 15 февраля 2016 г. № 61н утвержден новый перечень видов работ, профессий и должностей, на которых могут быть заняты граждане, проходящие альтернативную гражданскую службу.
Изменения претерпели прежде всего профессии рабочих, предназначенные для несения альтернативной службы: с их было 62, а стало – 59. Остались в перечне такие профессии рабочих, как водитель автомобиля (правда, к нему добавился водитель вездехода), грузчик, дворник, маляр, повар, оператор связи, кухонный рабочий. Нет профессии пекаря, официанта, парикмахера, осветителя.
Появились новые: дорожный рабочий, изготовитель пищевых полуфабрикатов, слесарь по обслуживанию тепловых сетей, гардеробщик. При этом должностей служащих, которые могут занимать призывники на альтернативной службе, теперь также будет 62 (до внесения поправок – 68).
Как и прежде, нести военную службу в альтернативной форме можно будет на должностях акушерки, артиста балета, воспитателя, врачей разных специальностей. К ним добавились такие должности, как зоотехник, экономист, юрисконсульт.

Новым стал также перечень организаций и учреждений, в которых могут быть заняты призывники, проходящие альтернативную службу. Список таких мест установлен для каждого федерального государственного органа или региона, в ведении которого находятся такие организации, в отдельности – это почтовые отделения, медико-санитарные части и больницы, театры, центры социального обслуживания.

Выбрать альтернативную гражданскую службу вместо военной службы вправе гражданин, если несение военной службы противоречит его убеждениям или вероисповеданию либо если он относится к коренному малочисленному народу, ведет традиционный образ жизни, осуществляет традиционное хозяйствование и занимается традиционными промыслами (ст. 2 Федерального закона от 25 июля 2002 г. № 113-ФЗ «Об альтернативной гражданской службе»).
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