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РАЗЪЯСНЕНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА
Следование осужденных к лишению свободы для отбывания наказания в колонии-поселении

Действующие Уголовно-исполнительный кодекс Российской Федерации и Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации предусматривают возможность самостоятельного следования осужденных к лишению свободы для отбывания наказания в колонию-поселение. 

При наличии в обвинительном приговоре решения о самостоятельном следовании осужденного к месту отбывания наказания копия приговора направляется судьей в уголовно-исполнительную инспекцию. 

Не позднее 10 суток со дня получения копии приговора сотрудник инспекции вручает осужденному предписание о направлении к месту отбывания наказания и обеспечивает его направление в колонию-поселение. В предписании с учетом необходимого для проезда времени устанавливается срок, в течение которого осужденный должен прибыть к месту отбывания наказания. 

Осужденный следует в колонию-поселение за счет государства самостоятельно. Оплата проезда, обеспечение продуктами питания или деньгами на время проезда производятся уголовно-исполнительной инспекцией. 

Срок отбывания наказания исчисляется со дня прибытия осужденного в колонию-поселение. При этом время следования осужденного к месту отбывания наказания засчитывается в срок лишения свободы из расчета один день за один день. 

В случае уклонения осужденного от получения предписания или неприбытия к месту отбывания наказания в установленный в предписании срок осужденный объявляется в розыск и подлежит задержанию на срок до 48 часов. Этот срок может быть продлен судом до 30 суток. Вопрос о заключении под стражу осужденного, а также о направлении его в колонию-поселение под конвоем рассматривается судом по представлению органа внутренних дел по месту его задержания.
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