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РАЗЪЯСНЕНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА
Расширен перечень случаев для выплаты пособий по временной нетрудоспособности, беременности и родам, ежемесячного пособия по уходу за ребенком территориальными органами Фонда социального страхования России.
Федеральным законом от 09.03.2016 № 55-ФЗ внесены изменения в статьи 4.8 и 13 Федерального закона «Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством».

Расширен перечень случаев, когда пособия по временной нетрудоспособности, беременности и родам, а также ежемесячное пособие по уходу за ребенком выплачиваются непосредственно территориальными органами Фонда социального страхования Российской Федерации. Теперь это возможно и в случае, если на день обращения застрахованного лица за указанными пособиями в отношении страхователя проводятся процедуры, применяемые в деле о банкротстве страхователя.

Кроме того, лица, добровольно вступившие в правоотношения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, освобождены от обязанности представлять отчетность. Это обусловлено тем, что показатели такой отчетности уже имеются в индивидуальной карточке страхователя данной категории, которая ведется в территориальном органе Фонд социального страхования Российской Федерации.
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