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РАЗЪЯСНЕНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА
Выборы являются важным каналом обратной связи между властью и обществом, инструментом, с помощью которого граждане могут корректировать политику органов власти. Именно в выборах находят свое выражение основополагающие конституционные принципы: источником власти в Российской Федерации является народ, а каждый гражданин имеет право на участие в управлении государством непосредственно и через своих представителей, в связи с чем информация о нарушениях избирательных прав граждан всегда вызывает большой общественный резонанс.

Ответственность за административные правонарушения, посягающие на права граждан, предусмотрена главой 5 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации:

за нарушения установленных законами о выборах правил информирования избирателей и проведения предвыборной агитации - ст.ст. 5.5; 5.8; 5.9; 5.10; 5.11; 5.12; 5.13; 5.14; 5.15; 5.16; 5.48; 5.49; 5.51; 5.52; 5.38;

в сфере финансового обеспечения выборов - ст. 5.17; 5.18; 5.19; 5.20; 5.21; 5.50;

в сфере работы с избирательной документацией и сведениями - ст.ст 5.1; 5.4; 5.22; 5.23; 5.24; 5.25; 5.46; 5.47; 5.56; 5.58;

в сфере осуществления законной деятельности избирательных комиссий, членов избирательных комиссий, наблюдателей и иных участников избирательного процесса - ст.ст. 5.3; 5.6;

за нарушение иных прав участников избирательного процесса и принципа их равноправия - ст.ст 5.7; 5.45.

Субъектом административного правонарушения может быть как физическое лицо (в том числе должностное), так и юридическое лицо (организация).

Согласно статье 2.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях ответственность за административное правонарушение наступает с 16 лет.

При этом, необходимо учитывать то, что в соответствии с пунктом 1 статьи 4 Федерального закона "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации" участвовать в предусмотренных законодательством о выборах избирательных действиях вправе гражданин Российской Федерации, которому исполнилось либо исполнится на день голосования18 лет. Эти лица могут быть привлечены к административной ответственности в общем порядке, если не указан специальный субъект.

Лица, которым на день голосования не исполнится 18 лет, могут быть привлечены к административной ответственности с учетом характера правонарушения лишь по некоторым статьям Кодекса (например, по статьям 5.11, 5.12, 5.14, 5.20, 5.56).

В преддверие предстоящих выборов особенно следует проявлять гражданскую правосознательность, не допуская нарушений действующего законодательства о выборах.
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