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РАЗЪЯСНЕНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА
С 1 августа 2016 года в открытом доступе появится реестр субъектов малого и среднего предпринимательства (МСП). Он будет размещен на сайте ФНС России. Благодаря реестру организации и ИП больше не должны будут при обращении за господдержкой документально доказывать, что они относятся к малому или среднему бизнесу. Достаточно будет представить выписку из реестра. Формируется он автоматически, прежде всего на основе налоговой отчетности, которая поступает в ФНС России. Обновление сведений реестра будет происходить по 10-м числам каждого месяца (впервые – 10 сентября).
Изменится и один из критериев, по которым предпринимателей относят к субъектам МСП. В результате поправок во внимание будет приниматься не размер выручки, а размер годового дохода. По мнению правительства, это в интересах самих организаций и ИП, которым теперь не нужно представлять дополнительные документы для подтверждения выручки.
Еще одно нововведение касается полномочий налоговых инспекций, но его стоит иметь в виду и налогоплательщикам: запрос налоговиков в банки о счетах бизнесменов и ответ на него переведены в электронную форму. На практике это означает, что обмен информацией между инспекциями и кредитными организациями будет происходить быстрее.
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