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Информация

        в СМИ, сайт прокуратуры Ленинградской области
Выборгской городской прокуратурой проведены надзорные мероприятия в сфере исполнения законодательства о рассмотрении обращений граждан администрацией МО «Рощинское городское поселение».

Так, в соответствии с ст. 9 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрении обращений граждан РФ» 
(далее - Закон № 59-ФЗ) обращение, поступившее в орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, подлежит обязательному рассмотрению. В случае необходимости рассматривающие обращение государственный орган, орган местного самоуправления или должностное лицо может обеспечить его рассмотрение с выездом на место.
В соответствии со п.п. 1, 3, 4 ч. 1 ст. 10 Закона № 59-ФЗ, должностное лицо органа местного самоуправления обеспечивает объективное, всестороннее и своевременное рассмотрение обращения, принимает меры, направленные на восстановление или защиту нарушенных прав, свобод и законных интересов гражданина, дает письменный ответ по существу поставленных в обращении вопросов. 
При этом, ч. 1 ст. 12 Закона № 59-ФЗ определено, что общий срок рассмотрения обращений составляет 30 календарных дней.
Вместе с тем, прокурорской проверкой установлено, что должностными лицами администрации МО «Рощинское городское поселение» допускается факт не направления в установленный законом тридцатидневный срок ответа заявителю.

В связи с выявленными нарушениями законодательства прокурором в отношении заместителя главы администрации МО «Рощинское городское поселение» вынесено три постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 5.59 КоАП РФ.
Старший помощник прокурора

младший советник юстиции




А.П. Новосельцева


















     











