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Выборгской городской прокуратурой проведена проверка по обращению военнослужащего, уволенного в запас о нарушении его жилищных прав.

Так, администрацией муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области военнослужащему, уволенному в запас отказано в предоставлении жилого помещения в собственность бесплатно в связи с отсутствием справки квартирно-эксплуатационного органа или иного уполномоченного органа о сдаче жилья по последнему месту военной службы, несмотря на то, что заявитель предоставил администрации вступившее в законную силу судебное постановление, которым установлен факт того, что оригинал необходимой справки утерян.

Проверкой установлено, что заявитель проходил военную службу и в 1989 году уволен с военной службы в запас по возрасту, с 1990 года является пенсионером Минобороны России и зарегистрирован на территории Выборгского района Ленинградской области.

В целях устранения допущенных нарушений в марте 2016 года Выборгской городской прокуратурой принесен протест на постановление главы администрации, который администрацией оставлен без удовлетворения.
Не согласившись с результатами рассмотрения протеста, Выборгский городской прокурор, действуя в защиту жилищных прав военнослужащего, обратился с исковым заявлением.
Решением Выборгского городского суда Ленинградской области от 22.09.2016 постановление администрации об отказе в предоставлении жилого помещения в собственность бесплатно военнослужащему, уволенному с военной службы, признано незаконным, суд обязал администрацию предоставить военнослужащему жилое помещение в собственность бесплатно, как военнослужащему, уволенному с военной службы, на состав семьи 1 человек, общей площадью не менее учетной нормы.

Решение суда в законную силу не вступило.
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