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Выборгской городской прокуратурой на постоянной основе осуществляются надзорные мероприятия в сфере охраны труда, ежедневно проводится мониторинг и сбор информации о состоянии законности в сфере исполнения трудового законодательства.

Так, надзорными мероприятиями установлено, что приказом ЗАО «Семиозерское карьероуправление» от 20.04.2016 № 57 «О сокращении численности и штата работников», в связи с отсутствием собственной сырьевой базы для ведения деятельности по добыче и производству гранитного щебня, с 28.06.2016 производится сокращение численности и штата работников ЗАО «Семиозерское карьероуправление».

ЗАО «Семиозерское карьероуправление» при проведении процедуры сокращения численности и штата работников допущено нарушение Закона Российской Федерации от 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации», выразившееся в несвоевременном представлении сведений в государственный орган, представление которых предусмотрено законом и необходимо для осуществления государственным органом его законной деятельности.

По факту выявленных нарушений закона 06.05.2016 прокурором в отношении ЗАО«Семиозерское карьероуправление» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.7 КоАП РФ, материалы направлены в суд.

В адрес руководства ЗАО внесено представление.
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