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Выборгской городской прокуратурой в сентябре 2016 года по информации, размещенной в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», проведена проверка соблюдения трудового законодательства в открытом акционерном обществе «Первомайское коммунальное предприятие» /далее ОАО «Первомайское КП»/.

31.08.2016 в 15 часов 50 минут произошел несчастный случай со сварщиком ОАО «Первомайское КП».
В 89 ОП УМВД России по Выборгскому району Ленинградской области по сообщению из медицинского учреждения о доставлении гражданина с телесными повреждениями, которые он получил в результате обвала земли при выполнении им работ на производстве, зарегистрирован материал проверки КУСП-4658 от 31.08.2016.
В настоящее время указанный материал направлен в следственный отдел по г. Выборг следственного управления Следственного комитета России для проведения проверки, учитывая, что в данном событии усматриваются признаки состава преступления, предусмотренного ст. 143 Уголовного кодекса Российской Федерации (нарушение требований охраны труда). 
Заключение о характере полученных повреждений здоровья в результате несчастного случая на производстве и степени их тяжести поступило в ОАО «Первомайское КП» 01.09.2016, в соответствии с которым повреждения здоровья сварщика относятся к категории «тяжелая».

Извещение об указанном несчастном случае ОАО «Первомайское КП» в Выборгскую городскую прокуратуру в установленный ст. 228.1 Трудового кодекса Российской Федерации срок не направлено.

По выявленным нарушениям Выборгской городской прокуратурой 08.09.2016 возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст. 5.27.1 КоАП РФ (Нарушение государственных нормативных требований охраны труда, содержащихся в федеральных законах и иных нормативных правовых актах Российской Федерации), в отношении генерального директора ОАО «Первомайское КП» Жерновниковой М.И. 

Кроме того, генеральному директору ОАО «Первомайское КП» Жерновниковой М.И. 08.09.2016 внесено представление об устранении допущенных нарушений законодательства в сфере охраны труда.
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