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Выборгской городской прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о реализации государственных гарантий по социальной защите детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа.

В целях защиты государство устанавливает и гарантирует конкретные формы материального обеспечения детей, оставшихся без попечения родителей, создавая тем самым необходимые условия для их содержания.

В соответствии с требованиями Федерального закона от 21.12.1996  № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной защите детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», закона Ленинградской области от 28.07.2005 № 65-ОЗ «О дополнительных гарантиях социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Ленинградской области» дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей находятся на полном государственном обеспечении и на их содержание выплачиваются денежные средства на питание, проезд, одежду, обувь, мягкий инвентарь, в соответствии с утвержденными нормами.

Дополнительные гарантии по социальной защите таких детей, обеспечиваются и охраняются государством. Выплата денежных средств на детей, находящихся под опекой является государственным полномочием.
При этом, дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, а также лица из их  числа (старше 18 лет), в период обучения по образовательным программам среднего профессионального образования или высшего образования по очной форме обучения имеют право на дополнительные гарантии по социальной поддержке до окончания обучения по указанным образовательным программам.

Надзорными мероприятиями установлено, что 3 граждан указанной категории, обучающихся в образовательном учреждении среднего профессионального образования (колледже) необоснованно не получали указанных выплат.
Сумма причитающихся и не выплаченных денежных средств в среднем на каждого составила 60 000 рублей.

По факту выявленных нарушений, Выборгский прокурор, в защиту интересов указанных лиц, обратился в суд с требованием к образовательному учреждению выплатить причитающиеся денежные средства.

В адрес начальника управления опеки и попечительства администрации МО «Выборгский район», в связи с отсутствием контроля за соблюдением опекунами или попечителями прав и законных интересов несовершеннолетних подопечных, внесено представление.
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