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ИНФОРМАЦИЯ в СМИ
Выборгским городским судом Ленинградской области 20.01.2017 постановлен обвинительный приговор в отношении жителя поселка Красная долина Выборгского района Ленинградской области, который совершил уклонение от прохождения военной службы, то есть уклонение от призыва на военную службу, при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы, при следующих обстоятельствах:

  Так, являясь гражданином Российской Федерации, мужского пола, достигшим 17.06.2011 возраста 18 лет, по достижению которого подлежал призыву на военную службу, то есть достигшим ко дню призыва на военную службу возраста 18 лет, годным по состоянию здоровья для прохождения военной службы, не подавшим заявление о прохождении альтернативной гражданской службы, то есть, не имея законных оснований для освобождения или отсрочки от призыва на военную службу, предусмотренных ст.ст. 23, 24, Федерального закона № 53-Ф3 от 28.03.1998 «О воинской обязанности и военной службе», данный гражданин прошел 08.03.2012 медицинское освидетельствование, по результатам которого был признан «А- 1»-: годен к военной службе без ограничений и подлежал призыву в период призыва граждан на военную службу. В соответствии с Указом Президента РФ № 493 от 30.09.2015 «О призыве в октябре-декабре 2015 года граждан Российской Федерации на военную службу и об увольнении с военной службы граждан, проходящих военную службу по призыву» 20.11.2015 указанному гражданину под личную подпись была вручена повестка о явке в отдел военного комиссариата Ленинградской области по г. Выборг, и Выборгскому району назначенной на 01.12.2015 к 09 часам 00 минутам для прохождения призывной комиссии, на которую он умышленно, не желая проходить военную службу в Вооруженных силах Российской Федерации, с целью невыполнения обязанностей по призыву на военную службу, не имея законных оснований, не прибыл и оправдательных документов не предоставил.

Кроме того, ранее указанный гражданин приговором Выборгского городского суда 21.05.2015 признан виновным в совершении аналогичного преступления, однако должных выводов не сделал и вновь в период нового призыва уклонился от прохождения военной службы. 

По результатам рассмотрения уголовного дела суд признал подсудимого виновными  в совершении вышеуказанного преступления и назначил ему наказание в виде штрафа в размере пятнадцать тысяч рублей. 
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