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ИНФОРМАЦИЯ в СМИ
Выборгским городским судом Ленинградской области 05.02.2018 постановлен обвинительный приговор в отношении уроженца г. Выборга Ленинградской области гр. Н 1973 г.р., ранее неоднократно судимого за совершения тяжких преступлений, который совершил убийство двух лиц и хищение документов, то есть преступления, предусмотренные п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ, ч. 2 ст. 325 УК РФ.
Так, в период времени с 21 часа 00 минут 13.01.2017 по 07 часов 10 минут 20.01.2017 гр. Н, находясь  по адресу: Ленинградская область, г. Выборг, ул. Сухова, д. ##, кв. ## в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, умышленно, с целью убийства  гр. Л, нанес последнему, не менее 15 ударов ножом в область головы, шеи, спины и верхней правой конечности, не менее 17 ударов руками и ногами по голове, шее и телу. В результате своих преступных действий гр. Н. причинил потерпевшему телесные повреждения в виде множественных колото-резаных, резаных ранений и тупой закрытой травмы груди, сопровождавшаяся повреждением внутренних органов и массивным кровотечением с развитием острой кровопотери, от которых он скончался. 
20.04.2017  гр. Н в период с 12 часов 00 минут по 21 час 10 минут, находясь в  состоянии алкогольного опьянения по адресу: Ленинградская область, г. Выборг, ул. Сухова, д. ##, кв. ## в ходе ссоры, возникшей на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, в результате распития спиртных напитков, действуя умышленно, с целью убийства гр. Ф. нанес последнему не менее 4 ударов руками по голове, телу и правой верхней конечности, а так же нанес гр. Ф не менее 2 ударов кухонным ножом в голову и шею. В результате своих преступных действий гр. Н причинил потерпевшему телесные повреждения в виде множественных колото-резаных ран шеи, осложнившихся массивной кровопотерей, от которых гр. Ф скончался. 
Затем, гр. Н, после совершения убийства гр. Ф умышленно, тайно похитил из данной квартиры: паспорт гражданина, выданный на имя гр. Ф, его военный билет, справку об инвалидности, полис обязательного медицинского страхования и другие документы. С указанными похищенными документами гр. Н скрылся и распорядился ими по своему усмотрению, а именно проследовал к дому № ## по Ленинградскому шоссе в г. Выборг, зашел в незапертую на домофон входную дверь 4-го подъезда и разложил все похищенные документы, по почтовым ящикам данного подъезда.
Суд признал подсудимого виновным в совершении вышеуказанных преступлений и назначил ему наказание в виде лишения свободы сроком на четырнадцать лет два месяца лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима и дополнительное наказание в виде ограничения свободы на 1 год.
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