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В октябре-ноябре 2016 года Выборгской городской прокуратурой проведена проверка по вопросу нарушения ООО «Северная столица» требований жилищного законодательства при предоставлении коммунальной услуги водоснабжения и водоотведения в отсутствие договора водоснабжения и водоотведения, заключенного надлежащим образом с ресурсоснабжающей организацией.

Установлено, что многоквартирные дома, расположенные по адресам: г. Выборг, Сайменское шоссе, д. 30Б; г. Выборг, ул. Некрасова, д. 31; г. Выборг, ул. Промышленная, д. 2; г. Выборг, ул. Травяная, д. 18 А, подключены к системе водоснабжения и водоотведения, однако ООО «Северная столица», предоставляя коммунальные услуги жильцам вышеуказанных многоквартирных домов, не имеет заключенного надлежащим образом с ресурсоснабжающей организацией договора водоснабжения и водоотведения.

Таким образом, в нарушение действующего законодательства Российской Федерации, ООО «Северная столица» не обеспечило надлежащее содержание и ремонт многоквартирных домов, что влечет за собой нарушение требований законодательства Российской Федерации в части своевременности заключения договора водоснабжения и водоотведения с ресурсоснабжающей организацией, чем нарушает один из основных принципов жилищного законодательства - обеспечение безопасных условий проживания граждан в многоквартирном доме. 

На основании вышеизложенного, 10.11.2016 генеральному директору ООО «Северная столица» внесено представление об устранении нарушений жилищного законодательства.

Кроме того, Выборгской городской прокуратурой в Выборгский городской суд направлено исковое заявление об обязании ООО «Северная столица»  заключить договор водоснабжения и водоотведения с ресурсоснабжающей организацией в отношении многоквартирных домов, расположенных по адресам: г. Выборг, Сайменское шоссе, д. 30Б; г. Выборг, ул. Некрасова, д. 31; г. Выборг, ул. Промышленная, д. 2; г. Выборг, ул. Травяная, д. 18 А.
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