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Приговором Выборгского городского суда Ленинградской области от  13.12.2016  осуждены за совершение преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.3 ст. 322 УК РФ гражданин Исламской Республики Афганистан Л., 1988 года рождения, и гражданин Исламской Республики Пакистан  Х., 1995 года рождения.

Судом установлено, что указанные граждане совершили  покушение на незаконное пересечение Государственной границы Российской Федерации, группой лиц по предварительному сговору при следующих обстоятельствах:  в период с  начала августа 2016 года по 27 августа 2016 года  Л. и Х., не имея действительных документов и надлежащего разрешения на право выезда из Российской Федерации, вступили в преступный сговор, направленный на незаконное пересечение Государственной границы Российской Федерации. Реализуя преступный умысел, Л. совместно с Х.  25.08.2016 на легковом автомобиле, а затем в пешем порядке  добрались до пограничной зоны, где преодолели оградительный забор и прилегающую контрольно-следовую полосу на 17 участке отделения в местечке залесье отдела в городе Светогорске службы в городе Выборге Пограничного управления ФСБ России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, и совместно направились в сторону Государственной границы Российской Федерации  с целью её незаконного пересечения. 

 
Л. и Х. не смогли довести преступление до конца по независящим от них обстоятельствам, поскольку   были задержаны пограничным нарядом  в 17 часов 27.08.2016  в 7-ми километрах севернее пос.Дымово Выборгского района Ленинградской области.

Суд, признав обоих виновными  в совершении преступления, предусмотренного  ч.3 ст.30, ч.3 ст. 322 УК РФ, назначил каждому осуждённому наказание в виде лишения свободы сроком на 6 месяцев в исправительной колонии общего режима. 

Обвинительное заключение по уголовному делу утверждено исполняющим обязанности прокурора Ленинградской области Дибировым М.Д. 
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