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Выборгской городской прокуратурой инициирован вопрос привлечения должностного лица территориального отдела Роспотребнадзора к административной ответственности

Проведенной Выборгской городской прокуратурой проверкой выявлен факты грубого нарушения законодательства о государственном контроле (надзоре) должностным лицом территориального отдела Управления Роспотребнадзора в Выборгском районе (далее - Отдел).

Так, без учета положений ч. 2.6 ст. 77 Федерального закона  от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Закона № 131-ФЗ) определяющей основания для проведения внеплановой проверки органов местного самоуправления, в октябре 2017 года  должностным лицом Отдела проведена внеплановая документарная проверка исполнения администрацией МО Выборгский район ранее выданного предписания.

 Указанный факт послужил основанием для возбуждения прокурором дела об административном правонарушении по ч. 1 ст. 19.6.1 КоАП РФ в отношении работника территориального отдела Управления Роспотребнадзора в Выборгском районе. 
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