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Выборгской городской прокуратурой в деятельности территориального отдела Роспотребнадзора выявлены нарушения законодательства о государственном контроле (надзоре)

Проведенной Выборгской городской прокуратурой проверкой выявлены нарушения законодательства о государственном контроле (надзоре) деятельности территориального отдела Роспортебнадзора (далее - Отдел) при размещении в Едином реестре проверок информации о результатах проведения  контрольных мероприятий в отношении хозяйствующих субъектов. 

Так, изучением Единого реестра проверок (далее - ЕРП), размещенного на портале proverki.gov.ru установлено, что вопреки ст.13.3 Закона № 294-ФЗ, Правил формирования и ведения единого реестра проверок, утвержденных постановлением Правительства РФ от 28.04.2015 № 415, должностным лицом Отдела сведения об ознакомлении или отказе с ознакомлением с актом проверок руководителя, иного должностного лица или  уполномоченного представителя юридического лица,  индивидуального  предпринимателя, его уполномоченного представителя, присутствовавших при  проведении проверки, о  наличии  их  подписей  или  об  отказе  от  совершения подписи в ЕРП не размещены. 
В связи с  выявленными нарушениями,  по инициативе Выборгской городской прокуратуры должностное лицо, территориального отдела допустившее вышеуказанные нарушения, привлечено к административной ответственности, предусмотренной ч. 3 ст. 19.6.1 КоАП РФ (несоблюдение должностными лицами органов государственного контроля (надзора), органов местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждений, осуществляющих контрольные функции, требований законодательства о государственном контроле (надзоре), муниципальном контроле). 
Вопросы соблюдения прав предпринимателей контролирующими органами находятся на постоянном контроле городской прокуратуры. 
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