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ИНФОРМАЦИЯ в СМИ 

Мировым судьей Выборгского района Ленинградской области судебного участка № 23 13.10.2016 постановлен обвинительный приговор в отношении жителя г. Выборга Ленинградской области, по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ, а именно совершил управление автомобилем, находясь в состоянии опьянения, будучи ранее подвергнутым, административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения. 
Указанный гражданин 04 февраля 2016 года в период времени с 02 часов 00 минут до 02 часов 20 минут у дома № 15 по ул. Приморской в г. Выборге Ленинградской области, управлял автомашиной - ФОРД-Фокус, был остановлен инспектором ДПС за нарушение ПДД РФ, при наличии признаков опьянения был освидетельствован на месте с применением технического средства измерения - прибора «Алкотектор PRO-lOOcombi» № 640054, по результатам которого в выдыхаемом им воздухе выявлено наличие этилового спирта в количестве 0,523 мг/л; и будучи ранее подвергнутым административному наказанию на основании постановления мирового судьи по ст. 12.8 ч. 3 КоАП РФ с назначением административного наказания в виде административного ареста на срок десять суток.

После утверждения обвинительного постановления уголовное дело направлено в суд, где в отношении подсудимого постановлен обвинительный приговор. По результатам рассмотрения уголовного дела суд признал подсудимого виновным  в совершении вышеуказанного преступления и назначил ему наказание в виде обязательных работ на срок 180 (Сто восемьдесят) часов с лишением права управления транспортным средством на срок один год шесть месяцев. 
Старший помощник Выборгского городского прокурора

младший советник юстиции                                                                  А.А. Мазурова
