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Выборгским городским судом Ленинградской области постановлен обвинительный приговор в отношении жительницы поселка Горьковское Выборгского района Ленинградской области, 1951 г.р., которая совершила умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия, то есть преступление, предусмотренное п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ.

Так, в период с 00 часа 05 минут до 02 часов 00 минут, 21.06.2016, указанная гражданка, находясь на законных основаниях в жилом доме, расположенном в пос. Бойково Выборгского района Ленинградской области, на почве личных неприязненных отношений, в ходе внезапно возникшего конфликта, имея умысел на причинение тяжкого вреда здоровью своему сожителю, используя предмет в качестве оружия - маникюрные ножницы, нанесла последнему удар в область груди, в результате чего причинила ему ранение груди.  Данное ранение груди потребовало неоднократной экстренной хирургической операции - дренирования правой плевральной полости; первичной хирургической обработки раны, что квалифицируется как тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни.

Вину в совершенном преступлении подсудимая признала частично, указала, что телесные повреждения нанесла своему сожителю случайно. Вместе с тем, собранными в ходе предварительного и судебного следствия доказательствами ее вина в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ полностью подтвердилась. Суд признал подсудимую виновной в совершении вышеуказанного преступления и назначил ей наказание в виде лишения свободы сроком на два года шесть месяцев. На основании ст. 73 УК РФ наказание ей назначено условно с испытательным сроком один год шесть месяцев, в течение которого она должна своим поведением доказать свое исправление, а именно: не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного; являться на регистрацию в специализированный государственный орган, осуществляющий контроль за поведением условно осужденной, согласно установленного инспектором графика; не допускать нарушений общественного порядка.
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