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Информация
в СМИ
Выборгской городской прокуратурой по обращению гражданина на территории  г. Выборга совместно со специалистом КУМИГ администрации МО «Выборгский район» 14.02.2017 проведена выездная проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации законодательства о рекламе, в ходе которой установлено, что на фасаде д. 3 по ул. Димитрова в г. Выборге размещена рекламная конструкция.

Указанная рекламная конструкция размещена генеральным директором ООО «Приморск-Недвижимость» в отсутствии соответствующего разрешения КУМИГ администрации «Выборгский район».

Статьей 14.37 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации /далее- КоАП РФ/ предусмотрено, что установка и (или) эксплуатация рекламной конструкции без предусмотренного законодательством разрешения на ее установку и эксплуатацию, а равно установка и (или) эксплуатация рекламной конструкции с нарушением требований технического регламента, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 статьи 11.21 настоящего Кодекса, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от пятисот тысяч до одного миллиона рублей.

В связи с вышеизложенным, 22.02.2017 Выборгской городской прокуратурой возбуждено дело об административном правонарушении в отношении генерального директора ООО «Приморск-Недвижимость» по ст. 14.37 КоАП РФ, которое рассмотрено мировым судьей, 10.03.2017 вынесено постановление о назначении административного наказания в виде штрафа в размере 3000 руб., а также генеральному директору ООО «Приморск-Недвижимость» внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства о рекламе, по результатам рассмотрения которого 27.02.2017 рекламная конструкция демонтирована, к дисциплинарной ответственности привлечено 1 должностное лицо. 
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