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ИНФОРМАЦИЯ В СМИ
Выборгским городским судом Ленинградской области рассмотрено уголовное дело в отношении гражданки Н., 1973 года рождения, жительницы пос. Зайцево Выборгского района Ленинградской области, направленное органами предварительного расследования в суд для решения вопроса о применении в отношении последней принудительных мер медицинского характера.

В ходе судебного заседания установлено, что гражданка Н. совершила запрещенное уголовным законом деяние, подпадающее под признаки состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 232 УК РФ, содержание притонов для потребления наркотических средств, группой лиц по предварительному сговору.

Так, в судом установлено, что гражданка Н., систематически потребляя наркотические средства, не позднее 28 июля 2015 года вступила в преступный сговор с гражданином Х., также употребляющем наркотические средства, с целью содержания притона для потребления наркотиков, который организовала по месту ее фактического проживания в д.15 по ул. Приморской в г. Выборге Ленинградской области.

В период с 28 июля по 30 июля 2015 года, гражданка Н. совместно с гражданином Х. незаконно предоставляли посетителям для приобретения наркотических средств жилое помещение – комнату по указанному адресу, а также стеклянные пузырьки, зажигалки, воду для приготовления растворов инъекций и шприцы для них, создавая тем самым комфортные условия для систематического потребления наркотических средств, получая в качестве оплаты за пользование помещением часть приобретаемых посетителями наркотических средств, привлекая в притон посетителей из числа своих знакомых, систематически употребляющих наркотические  средства, ограничивая доступ в притон другим лицам.

При этом, гражданин Х. оказывал посетителям притона помощь в приобретении наркотических средств, а гражданка Н. принимала участие в приготовлении из приобретенной гражданином Х. смеси готового к применению раствора наркотических средств, получая за это часть приобретенных ими наркотических средств, которые использовали совместно для личного потребления.

Так, гражданка Н. и гражданин Х. 28 июля 2015 года, 30 июля 2015 года, зная, что граждане К., Л. и М. потребляют наркотические средства, предоставили последним возможность потребить наркотическое средство в комнате квартиры по указанному адресу, обеспечив беспрепятственный доступ в указанную квартиру  и создали условия для потребления наркотического средства. При этом, гражданин Х. приобрел для граждан К., Л. и М. на денежные средства последних, наркотическое средство – смесь, содержащую героин, а гражданка Н. обеспечила указанных лиц шприцом, необходимым для внутривенной инъекции раствора наркотических средств, который приготовила при помощи стеклянного пузырька, воды и зажигалки, который указанные лица потребили путем внутривенной инъекции, а часть полученного раствора потребили Х. и Н. в качестве оплаты за пользование притоном.
В отношении гражданки Н. проведена судебно-психиатрическая экспертиза, согласно заключению которой, последняя страдает психическим расстройством в форме параноидной шизофрении, а также синдромом активной зависимости от опиоидов средней стадии. В период совершения инкриминируемого ей деяния, гражданка Н. не могла осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. В настоящее время по своему психическому состоянию она также не может осознавать фактический характер своих действий и руководить ими, представляет социальную опасность, нуждается в принудительном лечении.
По результатам рассмотрения уголовного дела, судом гражданка Н. направлена на принудительное лечение в психиатрический стационар общего типа.
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