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В июле 2017 года Выборгской городской прокуратурой проведены проверки соблюдения требований законодательства при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд у субъектов малого и среднего предпринимательства.
В соответствии с ч. 2 ст. 6 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» основными целями государственной политики в области развития малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации являются: обеспечение благоприятных условий для развития субъектов малого и среднего предпринимательства; обеспечение конкурентоспособности субъектов малого и среднего предпринимательства, и др.

Отношения, направленные на обеспечение государственных и муниципальных нужд в целях повышения эффективности, результативности осуществления закупок товаров, работ, услуг, обеспечения гласности и прозрачности осуществления таких закупок, предотвращения коррупции и других злоупотреблений в сфере таких закупок, в части, касающейся, определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) регулируются  Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок  товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

В ходе проверок, проведенных в деятельности администраций городских и сельских поселений Выборгского района, установлено, что в нарушение ст. 30 ФЗ № 44 должностными лицами администраций отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций своевременно не размещается.

Кроме того городской прокуратурой выявлены факты осуществления администрациями поселений закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в меньшем объеме, чем пятнадцать процентов совокупного годового объема закупок, установленных законодательством.
В целях устранения допущенных нарушений Выборгской городской прокуратурой 7 главам администраций внесены представления, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

Недопущение совершения подобных правонарушений в дальнейшем находится на контроле городской прокуратуры. 
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