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Выборгским городским прокурором утверждено обвинительное заключению по обвинению жителя г. Выборг в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

В ходе следствия установлено, что 08.02.2018 гражданин, находясь в состоянии алкогольного опьянения в кабинете «Сестринский пост» 3 отделения Выборгского межрайонного наркологического диспансера, совершал противоправные действия и ответ на законные требования сотрудников полиции - ОВО по Выборгскому району – филиала ФГКУ УВО ВНГ России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области прекратить противоправное поведение, гражданин выразился в адрес сотрудников полиции грубой нецензурной бранью в неприличной форме, унизив тем самым их честь и достоинство.
Обвиняемый раскаялся, дал признательные показания.

Проведя необходимые следственные действия и собрав необходимый объем доказательств, достаточных для обоснованного вывода о совершении жителем г. Выборг инкриминируемого ему преступления, следователем СО по г. Выборг СУ СК России по Ленинградской области составлено обвинительное заключение и материалы уголовного дела направлены прокурору. 
Прокурор также согласился с выводами органа следствия о совершении гражданином преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ, достаточностью собранных доказательств и необходимостью направления уголовного дела в суд. 

После вручения обвинительного постановления обвиняемому и его защитнику, уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.   
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