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Выборгским городским прокурором утверждено обвинительное заключению по обвинению трёх жителей г. Выборг в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «б», «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в помещение, с причинением значительного ущерба гражданину).

В ходе следствия установлено, что  в декабре 2016 года три лица, действовавших в группе по предварительному сговору проникли в жилище  потерпевшего, откуда тайно похитили имущество, принадлежащее потерпевшему, причинив последнему значительный материальный ущерб.

Обвиняемые раскаялись в совершенном преступлении, дали признательные показания.

Проведя необходимые следственные действия и собрав необходимый объем доказательств, достаточных для обоснованного вывода о совершении жителями г. Выборг инкриминируемого им преступления, следователем СУ УМВД России по Выборгскому району Ленинградской области составлено обвинительное заключение и материалы уголовного дела направлены прокурору. 
Прокурор также согласился с выводами органа следствия о совершении гражданином преступления, предусмотренного п.п. «а», «б», «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ, достаточностью собранных доказательств и необходимостью направления уголовного дела в суд. 

После вручения обвинительного постановления обвиняемому и его защитнику, уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.   
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