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Выборгской городской прокуратурой проведена проверка по обращению гражданина А. по вопросу несогласия с действиями Управления ЗАГС администрации муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области.

Надзорными мероприятиями установлено, что на основании медицинского свидетельства о смерти, выданного Бюро судебно-медицинской экспертизы Ленинградской области, Управлением ЗАГС администрации муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области сделана запись акта о смерти на гражданина А. 

Согласно указанному медицинскому свидетельству труп гражданина А. обнаружен в квартире пос. Гончарово Выборгского района Ленинградской области в январе 2016.

Поскольку наличие записи о смерти нарушает законные права гражданина А., в том числе право на социальное обеспечение по возрасту, что препятствует получению гражданину А. пенсии, Выборгский городской прокурор в порядке, предусмотренном ч. 1 ст. 45 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации обратился в суд с исковым заявлением. 

В настоящее время исковое заявление принято к производству Выборгского городского суда Ленинградской области
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