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Выборгской городской прокуратурой, в порядке ст. 22 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации», соблюдения требований санитарно-эпидемиологического законодательства на территории Гончаровского сельского поселения Выборгского района Ленинградской области.
В ходе проведения проверки Выборгской городской прокуратурой совместно со специалистом Территориального отдела по Выборгскому району Управления Роспотребнадзора по Ленинградской области, установлено, что 
на территории пос. Пальцево вблизи СНТ «Локомотивное депо» расположен сгоревший одноэтажный брусчатый дом. Кровля отсутствует, перекрытия частично отсутствуют, двери и окна в части здания заколочены, частично двери и окна открыты - имеется неограниченный доступ в дом. Ограждение земельного участка отсутствует. Имеются следы длительного неиспользования земельного участка и дома.

При таких обстоятельствах, Выборгской городской прокуратурой внесено представление в адрес администрации муниципального образования «Гончаровское сельское поселение» об устранении нарушений санитарно-эпидемиологического законодательства, законодательства о противодействии терроризму.
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