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Выборгская городская прокуратура на постоянной основе осуществляет надзор за исполнением законодательства об охране окружающей среды и природопользования на поднадзорной территории.

Так, в августе текущего года городской прокуратурой проведена проверка в отношении ОАО «Птицефабрика Ударник» в ходе, которой установлено, что предприятием неоднократно нарушались  требования максимальных допустимых значений показателей и концентраций сточных вод, сбрасываемых в централизованную систему водоотведения пос. Победа. Кроме того, проверкой  установлено, что ОАО «Птицефабрика Ударник» не осуществляется постоянный контроль за расходом и качеством сточных вод по каждому выпуску предприятия.

Также, контролирующими органами установлен факт ненадлежащей очистки сточных вод, отводимых с полей, о чем свидетельствует наличие осадка на берегах и дне мелиоративной канавы со следами помета после очистных сооружений вблизи места впадения канавы в реку Серебристая.
В связи с чем, Выборгский городской прокурор, действующий в защиту прав, свобод и законных интересов неопределенного круга лиц, обратился
 с исковым заявлением в суд об обязании ОАО «Птицефабрика Ударник» об обязании провести определенные действия, а именно строительство локальных очистных сооружений, проведение мероприятий по недопущению попадания неочищенных сточных вод в водный объект, а также по оборудованию контрольного колодца, расположенного за пределами территории предприятия, приспособлениями для постоянного контроля за расходом и качеством сточных вод по каждому выпуску.
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