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В ходе проверки, проведенной Выборгской городской прокуратурой в деятельности администрации муниципального образования «Полянское сельское поселение» Выборгского района Ленинградской области установлено, что в целях исполнения Федерального закона «О защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», Федерального закона «О гражданской обороне», 25.09.2014 администрацией МО «Полянское сельское поселение» утверждена муниципальная программа «Безопасность муниципального образования «Полянское сельское поселение» на 2015-2017 годы».
В 2016 году администрацией сельского поселения в целях реализации программы «Безопасность муниципального образования «Полянское сельское поселение» на 2015-2017 годы» заключен муниципальный контракт на поставку оборудования на сумму свыше 200 тысяч рублей.

Однако, в ходе проверки фактического наличия муниципального имущества установлено, что часть имущества фактически передана стороннему лицу без оформления соответствующих договорных отношений; также выявлен случай неиспользования имущества по целевому назначению.
Указанные обстоятельства свидетельствуют о неэффективном использовании оборудования, приобретенного для реализации программы «Безопасность муниципального образования «Полянское сельское поселение», что в свою очередь может негативно сказаться на обеспечении защищенности объектов массового пребывания людей.

В целях устранения выявленных нарушений в адрес главы МО «Полянское сельское поселение», главы администрации МО «Полянское сельское поселение» городской прокуратурой внесено представление; фактическое устранения указанных нарушений поставлено городской прокуратурой на контроль.
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