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Выборгской городской прокуратурой совместно с государственными инспекторами дорожного надзора ОГИБДД УМВД России по Выборгскому району Ленинградской области в феврале 2017 года проведена проверка соблюдения комитетом по капитальному строительному строительству, дорожному хозяйству, транспорту и природным ресурсам администрации муниципального образования «Выборгский район» Ленинградской области /далее Комитет/ требований федерального законодательства в сфере обеспечения безопасности дорожного движения, в части надлежащего содержания автомобильных дорог общего пользования местного значения, расположенных на территории города Выборга.

Надзорными мероприятиями установлено, что горизонтальная разметка на 61 улице утрачена в процессе эксплуатации автомобильных дорог.
По выявленным нарушениям Выборгской городской прокуратурой возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 12.34 КоАП РФ (несоблюдение требований по обеспечению безопасности дорожного движения при ремонте и содержании дорог), в отношении Комитета.
Постановлением ОГИБДД УМВД России по Выборгскому району Ленинградской области от 03.03.2017 Комитету назначено административное наказание в виде административного штрафа на сумму 300000 руб.
Исполнение вынесенного постановления находится на контроле городской прокуратуры.
Кроме того, Выборгской городской прокуратурой в суд направлено административное исковое заявление с требованием устранить выявленные нарушения федерального законодательства.
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