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Информация

для СМИ

Приговором Выборгского городского суда Ленинградской области осужден тридцатидевятилетний житель г. Выборга совершение сбыта заведомо поддельного банковского билета Центрального банка Российской Федерации.
Суд установил, что мужчина, заведомо зная о том, что сбыт поддельных денежных средств является уголовно-наказуемым деянием, 22.09.2017 в 17 часов 14 минут в помещении магазина № 1 в пос. Советский, Выборгского района, Ленинградской области, из корыстных побуждений, с целью сбыта заведомо поддельных денежных средств, заведомо зная о том, что банковский билет достоинством 5 000 рублей является поддельным, используя в качестве средства платежа за приобретенный товар, сбыл продавцу поддельную денежную купюру достоинством 5 000 рублей.
Подсудимый свою вину в инкриминируемом преступлении полностью признал.
С учетом данных о личности подсудимого, учитывая особо опасный рецидив преступлений, принимая во внимание повышенную степень общественной опасности совершенного преступления, суд назначил мужчине наказание в виде лишения свободы сроком на  2 года 8 месяцев с отбыванием наказания в колонии особого режима.
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