               И Н Ф О Р М А Ц И Я  в СМИ
Приговором Выборгского городского суда Ленинградской области от  27.04.2016   осужден за совершение двух преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 322 УК РФ (незаконное пересечение иностранным гражданином Государственной границы Российской Федерации при въезде в Российскую Федерацию, заведомо зная, что въезд ему в Российскую Федерацию не разрешен по основаниям, предусмотренным законодательством Российской Федерации) гражданин Республики Молдова К., 09.10.1984 года рождения. 

Преступления соверены при следующих обстоятельствах:

 
Постановлением Калининского районного суда г. Санкт-Петербурга от 07.04.2014 по делу об административном правонарушении гражданин Республики Молдова Г. был признан виновным в совершении правонарушения, предусмотренного ч.3 ст. 18.8 КоАП РФ, и ему назначено наказание в виде штрафа и административного выдворения за пределы Российской Федерации. Г., будучи выдворенным за пределы Российской Федерации, зная о том, что въезд на территорию Российской Федерации в течение 5 лет ему не разрешен, сменил фамилию на К., получив, таким образом, возможность вновь пересекать Государственную границу Российской Федерации. 

11 июля 2015 года в 17 ч. 14 мин. гр. К. незаконно пересек Государственную границу на въезд в Российскую Федерацию из Финляндской Республики в пункте пропуска Светогорск, находящийся в Выборгском районе Ленинградской области. При пересечении Государственной границы Российской Федерации предъявил сотруднику Пограничной службы ФСБ России, проверявшего его документы, имевшийся у него заграничный паспорт гражданина Республики Молдова на другую фамилию, после чего беспрепятственно въехал на территорию Российской Федерации. В ходе проверки документов, К., скрыл от сотрудника Пограничной службы ФСБ России, факт смены своей фамилии, а также факт запрещения ему въезда в Российскую Федерацию.

Он же 08 октября 2015 года в 16 ч. 48 мин незаконно пересек Государственную границу Российской Федерации на въезд в Российскую Федерацию из Финляндской Республики в пункте пропуска Светогорск, находящийся в Выборгском районе Ленинградской области. При пересечении Государственной границы Российской Федерации предъявил сотруднику Пограничной службы ФСБ России, проверявшего его документы, имевшийся у него заграничный паспорт гражданина Республики Молдова на другую фамилию, после чего беспрепятственно въехал на территорию Российской Федерации. В ходе проверки документов, К. вновь  скрыл от сотрудника Пограничной службы ФСБ России, факт смены своей фамилии, а также факт запрещения ему въезда в Российскую Федерацию.

Суд, с учетом личности подсудимого, характера и степени общественной опасности совершенных преступлений, обстоятельств, смягчающих наказание, пришел к выводу о том, что оснований для  назначения  гражданину Республики Молдова К. наказания без изоляции от общества отсутствуют.

Признав его  виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 322 УК РФ, суд назначил окончательное наказание в виде лишения свободы сроком на 7 месяцев, с отбыванием наказания в колонии-поселении.
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