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                                         ИНФОРМАЦИЯ В СМИ
В производстве Выборгского городского суда Ленинградской области находится уголовное дело в отношении  Берченко К.А.,  Гилевича П.А.,  Мирошниченко Д.С., Лосева А.А., , Меликсетяна А.С., Невельского Р.Б. и Крамарева С.С., котрые обвиняются в совершении ряда различных преступлений, в том числе связанных с совершением вымогательства чужого имущества. 

При поступлении уголовного дела в суд в отношении всех подсудимых действовала мера пресечения в виде заключения под стражу.

          Постановлениями Выборгского городского суда Ленинградской области от  11.11.2016 удовлетворены ходатайства защиты об изменении Невельскому Р.Б. и Крамареву С.С.  меры пресечения в виде заключения под стражу на домашний арест, а Меликсетяну А.С. на залог в виде денег в размере одного миллиона рублей.

           Государственное обвинение не соласилось с такими решениями об изменении мер пресечения Невельскому Р.Б., Крамареву С.С.,   Меликсетяну А.С., в связи с чем на постановления Выборгского городского суда были принесены апелляционные представления.


Ленинградский областной суд, рассмотрев 25.11.2016 апелляционные представления заместителя Выборгского городского прокурора , согласился с изложенными в них доводами о том, что  Выборгский городской суд принял необоснованные решения в части  изменения меры пресечения указанным обвиняемым, поэтому постановления Выборгского городского суда отменил, с направлением материалов по мере пресечения на новое судебное разбирательство в тот же суд в ином составе. При этом Ленинградский областной суд  избрал в отношении Невельского Р.Б., Крамарева С.С.,   Меликсетяна А.С. меры пресечения в виде заключения под стражу по 25.12.2016 включительно. 
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