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Информация
в СМИ
г. Выборг                                                                                      26 октября 2016 г.

Судьей Выборгского суда Ленинградской области вынесен обвинительный приговор в отношении К., не работающей, за применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.

Судом установлено, что К., находясь 1 декабря 2015 года около 2 часов ночи на обочине дороги, недалеко от здания АЗС «Арис», осознавая, что перед ней в форменном обмундировании находится представитель власти, инспектор ДПС ГИБДД по Выборгскому району, умышленно применила в отношении последнего насилие, не опасное для жизни и здоровья – схватила инспектора ДПС за форменное обмундирование, оттолкнула в сторону и нанесла удар по правой ноге, отчего тот упал на землю, причинив своими действиями инспектору ДПС физическую боль.

Действия подсудимой квалифицированы по части 1 статьи 318 Уголовного кодекса Российской Федерации.

При назначении наказания суд учел данные о личности подсудимой, обстоятельства совершения преступления, а также влияние назначенного наказания на исправление подсудимой.

За применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей, К. назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год, с применением ст. 73 УК РФ. Осужденной установлен испытательный срок в 1 год, в течение которого своим поведением она должна доказать своё исправление.

Напомним, что за совершение указанного преступления, Уголовным законом Российской Федерации предусмотрено наказание в виде лишения свободы сроком до пяти лет.
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