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Выборгской городской прокуратурой проведена проверка соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции в деятельности общества с ограниченной ответственность «Ольшаники».
Согласно части 4 статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» работодатель при заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг), указанного в части 1 указанной статьи, с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после его увольнения с государственной или муниципальной службы обязан в десятидневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации.
Установлено, что с 2012 по 2014 год С. проходила службу в органах внутренних дел Российской Федерации в должности следователя в УМВД России по Выборгскому району Ленинградской области.
В 2015 году между С. и ООО «Ольшаники» заключен трудовой договор. 

Поскольку должность «следователь» относится к числу должностей, после увольнения с которых, новый работодатель обязан сообщить представителю нанимателя государственного служащего по последнему месту службы о заключении трудового договора в письменной форме, а ООО «Ольшаники» в установленный законом срок уведомление о заключении трудового договора с С. не подготовлено и не направлено по последнему месту службы - в УМВД России по Выборгскому району Ленинградской области, в октябре 2016 года Выборгской городской прокуратурой в отношении вышеуказанного общества возбуждено дело об административным правонарушении, предусмотренном ст. 19.29 КоАП РФ.
При рассмотрении дела об  административном правонарушении суд согласился с позицией городской прокуратуры и назначил юридическому лицу наказание в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей.

Недопущение совершения подобных правонарушений в дальнейшем находится на контроле городской прокуратуры. 
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