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ИНФОРМАЦИЯ В СМИ 

 Выборгским городским судом Ленинградской области постановлен обвинительный приговор в отношении гражданина М., 1988 года рождения, уроженца пос. Новый Перелюбского района Саратовской области за совершение преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, п.п. «б, в» ч.3 ст. 158 УК РФ (покушение на кражу, то есть умышленные действия, непосредственно направленные на тайное хищение чужого имущества, совершенное группой лиц по предварительному сговору, из нефтопродуктопровода, в крупном размере, при этом преступление не было доведено до конца по независящим от него обстоятельствам), а также преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (совершил управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).
В ходе судебного разбирательства установлено, что 26.04.2016 в утреннее время, гражданин М., действуя совместно и согласованно, группой лиц по предварительному сговору с неустановленным в ходе следствия лицом, из корыстных побуждений, находясь на участке местности, расположенной в 300 метрах от дома №4 пос. Заречное Выборгского района Ленинградской области, в лесном массиве, в то время как неустановленное в ходе следствия лицо подсоединило приготовленные заранее шланги к емкости, установленной в кузове  автомобиля, которая заполнялась дизельным топливом Евро вид 3 по проложенным шлангам в результате несанкционированной врезки в нефтепродуктопровод на 1032 км магистрального нефтепродуктопровода «Кстово-Ярославль-Кириши-Приморск», принадлежащего ООО «Транснефть-Балтика», он, наблюдал за перекачкой топлива в емкость установленную в кузове автомобиля, а также проверял уровень топлива в емкости, таким образом, гражданин М. совместно с неустановленным в ходе следствия лицом пытался тайно похитить дизельное топливо, перекачав в емкость не менее 15,332 тонн дизельного топлива, стоимостью 32 000 рублей за одну тонну на общую сумму 490 624 рубля, чем он и неустановленное в ходе следствия лицо могли причинить ООО «Транснефть-Балтика» материальный ущерб в крупном размере на указанную сумму, но довести свой преступный умысел до конца не смог по независящим от него обстоятельствам, так как был задержан на месте совершения преступления сотрудниками полиции.
Кроме того, гражданин М., будучи подвергнутым, решением мирового судьи судебного участка № 180 Санкт-Петербурга от 27.03.2014 за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 12.8 КоАП РФ (управление транспортным средством в состоянии опьянения), к административному наказанию в виде административного штрафа в размере 30 000 рублей с лишением права управления транспортными средствами сроком на 1 год 8 месяцев, 11.02.2016 в период с 03:30 до 04:00 часов, управлял автомобилем ВАЗ 21093 г.н.з. В 625 КУ 134 и в 04:00 11.02.2016 остановлен около дома №25 по ул. Приморской в г. Выборге Ленинградской области сотрудниками полиции по ориентировке УМВД России по Выборгскому району Ленинградской области и впоследствии не выполнил законное требование уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

Несмотря на признательные показания подсудимого, данную им явку с повинной о совершенном преступлении, связанном с хищением нефтепродуктов, суд пришел к выводу, что исправление подсудимого и предупреждение совершения им новых преступлений, может быть достигнуто только при реальном отбывании им наказания в виде лишения свободы.


Судом гражданин М. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, п.п. «б, в»  ч.3 ст. 158, ст. 264.1 УК РФ и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 8 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима с лишением права заниматься определенной деятельностью – управлять транспортным средством сроком на 2 года.
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