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ИНФОРМАЦИЯ В СМИ
Выборгским городским судом Ленинградской области вынесен обвинительный приговор в отношении гражданина Молдавской ССР, 1981 года рождения, который являясь лицом, управляющим автомобилем, нарушил Правила дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека (ч.3 ст. 264 УК РФ).  
В ходе судебного разбирательства установлено, что подсудимый в апреле 2016 года в утреннее время на пересечении ул. Вокзальная и Ленинградское шоссе в гор. Выборге Ленинградской области, имея водительское удостоверение категории «B, C, D, E» трезв, управляя технически исправным автобусом «ПАЗ 4234», двигаясь со стороны ул. Вокзальная гор. Выборга, выехал на перекресток с Ленинградским шоссе г. Выборга на разрешающий (зеленый) сигнал светофора и, совершая маневр левого поворота в направлении ул. Акулова г. Выборга, не уступил дорогу пешеходу Г., которая переходила проезжую часть по пешеходному переходу на зеленый сигнал светофора, совершил на нее наезд, от полученных телесных повреждений пешеход скончалась на месте происшествия. 

Несмотря на положительную характеристику, наличие смягчающих наказание обстоятельств, возмещение ущерба потерпевшей стороне, суд пришел к выводу, что исправление подсудимого и достижение целей наказания, могут быть достигнуты при назначении ему наказания в виде лишения свободы и только в условиях изоляции его от общества, оснований для применения в отношении гражданина М. условного осуждения судом не установлено.

Также суд решил о необходимости назначить подсудимому дополнительное наказание в виде лишения права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами.

По итогам судебного разбирательства, гражданин М. признан виновным в совершении указанного преступления и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами сроком на 2 года.

Отбывать наказание осужденный будет в колонии-поселении.
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