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ИНФОРМАЦИЯ 
в СМИ
Выборгским городским судом постановлен приговор в отношении П., 1964 года рождения, трудоустроенного, который из корыстных побуждений, имея умысел на незаконное перемещение через таможенную границу Таможенного союза в рамках ЕврАзЭС культурных ценностей прибыл по направлению из Финляндской Республики в в Российскую Федерацию в зону таможенного поста МАПП Торфяновка, 200-й  километр автодороги «Скандинавия» Е-18, на автомобиле под его управлением марки «Фольксваген Транпортер» с прицепом на котором находился автомобиль марки/модели ГАЗ-21Н «Волга».

В ходе судебного заседания, установлено, что согласно заключению искусствоведческой экспертизы проведенной экспертом, уполномоченным Министерством культуры Российской Федерации, указанный автомобиль, страна изготовитель СССР, год выпуска 1965, с правосторонним рулем управления, является культурной ценностью.
За указанное преступление, подсудимому, с учетом совокупности смягчающих наказание обстоятельств, назначено наказание в виде условного осуждения на три года, с испытательным сроком два года.
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