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Выборгской городской прокуратурой в связи с массовыми обращениями граждан проведена проверка соблюдения требований  жилищного законодательства по ненадлежащему содержанию и обслуживанию многоквартирных жилых домов.

В ходе проверки установлено, что в пос. Лосево, пгт. Лесогорский, г. Светогорск Выборгского района Ленинградской области, имели место массовые нарушения жилищного законодательства в сфере содержания многоквартирных домов, в частности: неудовлетворительное содержание подвальных помещений, неудовлетворительное содержание подъездов многоквартирных домов, факты неустранения течей кровли. 

Управление вышеуказанными многоквартирными домами осуществляет общество с ограниченной ответственностью «Светогорское жилищно-коммунальное хозяйство» на основании договоров управления многоквартирными домами. 
В связи с выявленными в ходе проверки нарушениями, Выборгской городской прокуратурой в отношении ООО «СЖКХ» внесены меры прокурорского реагирования: возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 2 ст. 14.1.3 КоАП РФ, также в адрес юридического лица внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства. 
01.02.2017 мировым судьей судебного участка № 26 Выборгского района Ленинградской области ООО «СЖКХ» признано виновным в совершении административных правонарушений, указанному юридическому лицу назначено наказание в виде административного штрафа на общую сумму пятьсот тысяч рублей.

Недопущение совершения подобных правонарушений в дальнейшем находится на контроле городской прокуратуры. 
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