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Выборгской городской прокуратурой проведена проверка соблюдения требований законодательства о профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в деятельности ГКУ Ленинградской области центр помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей «Выборгский ресурсный центр по содействию семейному устройству» (бывший Детским дом «Родничок»). В январе 2016 года два несовершеннолетних воспитанника центра из спальной комнаты ГКУ совершили хищение планшета, о чем на следующий день стало известно сотрудникам Выборгского ресурсного центра.

Вместе с тем, в нарушение установленного порядка,  должностными лицами Выборгского ресурсного центра в органы внутренних дел о данном факте своевременно сообщено не было, профилактическая работа с несовершеннолетними проведена не была, в результате чего спустя 7 дней вышеуказанными несовершеннолетними повторно совершено аналогичное преступление. Для устранения выявленных нарушении в адрес директора государственного казенного учреждения внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

Кроме того, в отношении несовершеннолетних по двум эпизодам преступлений возбуждено уголовное дело, и.о. Выборгского городского прокурора утверждено обвинительное заключение, в ближайшее время дело будет направлено для рассмотрения в суд.
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