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Выборгской городской прокуратурой проанализированы итоги проверки деятельности организаций среднего профессионального образования Выборгского района Ленинградской области, проведенной в марте 2016 года.

В ходе проверки выявлены многочисленные нарушения законодательства об образовании, о противодействии терроризму, санитарно-эпидемиологического, трудового законодательства, законодательства о пожарной безопасности и др. При этом наибольше число нарушений установлено в деятельности ГБПОУ Ленинградской области «Выборгский медицинский колледж», расположенного в г. Выборге.

К наиболее распространенным нарушениями относятся: отсутствие достаточного количества огнетушителей, складирование в помещениях учреждений пожароопасных материалов, проведение ремонта помещений с использованием горючих материалов, наличие на потолках и стенах учебных корпусов следов плесени и протечек, отслоений штукатурки и краски, складирование неисправных, сгоревших люминесцентных ламп, и пр.
Для устранения выявленных нарушений городской прокуратурой в отношении руководителей организаций среднего профессионального образования возбуждено 13 дел об административных правонарушениях, предусматривающих наказание в виде административного штрафа в размере до 200 тысяч рублей, опротестовано 11 нормативных актов организаций, внесено 3 представления об устранении нарушений федерального законодательства.

По результатам рассмотрения актов прокурорского реагирования 10 должностных лиц привлечено к административной ответственности, в соответствие с требованиями законодательства приведено 11 нормативных актов, к дисциплинарной ответственности привлечено 8 должностных лиц, руководителями образовательных организаций приняты меры для устранения выявленных нарушений.

Соблюдение прав несовершеннолетних находится на постоянном контроле Выборгской городской прокуратуры.
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