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ИНФОРМАЦИЯ в СМИ
Выборгским городским судом Ленинградской области вынесен обвинительный приговор в отношении гражданина В., 1991 года рождения, который совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, причинив значительный ущерб гражданину, а также совершил угон автомобиля (п. «в» ч.2 ст. 158, ч.1 ст. 166 УК РФ).

В ходе судебного разбирательства установлено, что подсудимый в ночь на 20 июня 2015 года из корыстных побуждений, тайно похитил велосипед «STERN Electra», который находился на лестничной площадке первого этажа подъезда №1 дома №6 пос. Глебычево Выборгского района Ленинградской области и принадлежащий гражданке О., причинив последней ущерб на сумму 10 000 рублей, с похищенным с места преступления скрылся и распорядился по своему усмотрению.

Он же, 25 июня 2015 года около 10 часов, с целью неправомерного завладения автомобилем ВАЗ 21083 г.н.з. Н 866 ЕА 47 с намерением покататься, без цели хищения, не имея водительского удостоверения и разрешения собственника указанного автомобиля на управление транспортным средством, подошел к автомобилю, припаркованному у дома №6 ДОС пос. Глебычево Выборгского района Ленинградской области, открыл незапертую дверь автомобиля, сел на водительское сидение и соединил напрямую провода замка зажигания, заведя двигатель автомобиля, после чего начал движение на данном автомобиле по пос. Глебычево Выборгского района Ленинградской области и катался на автомобиле по указанному населенному пункту, после чего в 16 часов 25 июня 2016 года вернул автомобиль на свое место. 
Судом настоящее уголовное дело рассмотрено в особом порядке судебного разбирательства, учитывая, что подсудимый согласился с предъявленным обвинением, потерпевшие, а также государственный обвинитель не возражали против данного порядка судебного разбирательства.

 Явка с повинной, активное способствование расследованию преступлений, полное признание вины, раскаяние в содеянном, судом признаны, как обстоятельства смягчающие наказание подсудимого.
По итогам судебного разбирательства, гражданин В. признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч.2 ст. 158, ч.1 ст. 166 УК РФ и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 6 месяцев условно, установив ему испытательный срок на 1 год 6 месяцев, в течении которого, он должен своим поведением доказать исправление. В период испытательного срока, осужденный должен не менять постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, а также трудоустроиться.
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