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Выборгской городской прокуратурой по обращению инвалида 3 группы, страдающим заболевание - Болезнью Крона проведена проверка исполнения комитетом по здравоохранению Ленинградской области законодательства о здравоохранении в части обеспечения жизненно необходимыми лекарственными препаратами в ходе которой установлено, что лекарственный препарат для инвалида, являющийся жизненно необходимым и входящий в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов для медицинского применения на 2017 год, утв. распоряжением Правительства Российской Федерации от 28.12.2016 № 2885-р, в аптеке г. Выборга отсутствовал, в связи с чем заявитель вынужден приобрести его за счет собственных средств. Расходы на приобретение лекарственного препарата составили 62000 руб.
Заявитель обратился в комитет по здравоохранению Ленинградской области с требованием о возмещении расходов на приобретение лекарственного препарата, на которое получил ответ об отказе в выплате компенсации.
Поскольку комитетом по здравоохранению Ленинградской области, как органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации в сфере здравоохранения и распорядителем бюджетных средств, нарушены конституционные права инвалида на обеспечение лекарством, необходимым для поддержания жизни и здоровья, неполучение заявителем-инвалидом по вине комитета по здравоохранению по Ленинградской области жизненно необходимого ей лекарственного препарата не могло не повлечь за собой физические страдания и нравственные переживания, связанные с беспокойством за свою жизнь и здоровье, Выборгский городской прокурор обратился в суд с исковым заявлением о взыскании в пользу инвалида расходов на приобретение лекарственного препарата в размере 62000 руб, а также компенсация морального вреда в размере 10000 руб.

Исковое заявление принято судом к производству, по делу назначено судебное заседание.
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