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Выборгской городской прокуратурой по обращению юридического лица по вопросу проверки законности размещения павильонов вдоль дороги федерального значения «Скандинавия» проведена проверка.

В ходе проверки установлено, что в нарушение ч. 3 ст. 25 Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», на полосе отвода дороги федерального значения «Скандинавия» размещены павильоны, оказывающие страховые услуги участникам дорожного движения. 

В целях устранения нарушений, допущенных при размещении САО ЭРГО и ООО «Подорожник» павильонов в полосе отвода дороги федерального значения «Скандинавия», Выборгской городской прокуратурой возбуждено 8 дел об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 2 ст. 11.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении должностных лиц ООО «Подорожник» и САО ЭРГО, 6 из которых мировыми судьями судебных участков Выборгского района Ленинградской области рассмотрены, должностные лица привлечены к административной ответственности в виде штрафа. 2 дела находятся на рассмотрении. Также в прокуратуру Ленинградской области направлены проекты заявлений в Арбитражный суд города Санкт-Петербурга и Ленинградской области об освобождении полосы отвода.

Помощник 

Выборгского городского прокурора                                           
юрист 2 класса                                                                                           О. А. Шаркова
Тел. (81378) 22 858

