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Выборгской городской прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства при выборе способа управления многоквартирными домами на территории МО «Светогорское городское поселение».
Проверкой установлено, что собственниками помещений в многоквартирных жилых домах №№ 2 , 7 , 9 , 10 , 11  по Московской улице в пгт. Лесогорский Светогорского городского поселения в настоящее время в соответствии со ст. 161 Жилищного кодекса Российской Федерации не выбран способ управления жилым домом в связи с чем, не определена управляющая организация.

Вместе с тем, администрацией МО «Светогорское городское поселение» своевременно не исполнена обязанность по проведению открытого конкурса по отбору управляющей организации для многоквартирных домов, собственниками помещений в которых самостоятельно не выбран способ управления.
По факту нарушения закона Выборгской городской прокуратурой в адрес главы администрации МО «Светогорское городское поселение» внесено представление по результатам рассмотрения которого виновному должностному лицу объявлен выговор.
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