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Выборгской городской прокуратурой проведена проверка исполнения требований законодательства при подготовке жилищного фонда к отопительному сезону 2017-2018 года.
Проверкой установлено, что Обществом с ограниченной ответственностью «УК «Терем» в установленном законом порядке не оформлены паспорта готовности к отопительному сезону в отношении многоквартирных домов № 4а и 6 по ул. Кировские дачи. Также установлено, что данной управляющей организацией в отношении указанных многоквартирных домов допущены нарушения Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда.
По результатам проверки в отношении ООО «УК «Терем» Выборгской городской прокуратурой возбуждено 2 дела об административном правонарушении по ч. 2 ст. 14.1.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Постановлениями мирового судьи судебного участка №23 Ленинградской области Общество признано виновным в совершении вменяемых административных правонарушений, привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 250 тыс. руб.
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