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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

В настоящем томе собраны исходно-разрешительные документы для формирования изменений в проект планировки территории и проект межевания территории в целях размещения объекта регионального значения «Строительство путепровода в месте пересечения железнодорожного пути на участке «Каменногорск – Выборг» и автомобильной дороги «Зверево – Малиновка» (по титулу: «Строительство автодорожного путепровода на перегоне Таммисуо – Гвардейское участка Выборг – Каменногорск взамен закрываемых переездов на ПК 105+00.00, ПК 106+38.30») (далее по тексту – Объект).

Необходимость внесения изменений в проект планировки территории и проект межевания территории обусловлена актуализацией сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости, в ходе анализа которых выявлена необходимость корректировки границ зоны размещения и полосы отвода Объекта, а также внесения изменений в красные линии, установленные проектом планировки территории.

Согласно проектным решениям опоры воздушной линии электропередач мощностью 0,4 кВ, вынесены за границы земельных участков с кадастровыми номерами 47:01:1112002:25 и 47:01:1112002:5, следовательно данные земельные участки необходимо исключить из списка формируемых земельных участков под постоянный отвод, а также внести корректировки границ полосы отвода Объекта и изменения в красные линии, установленные проектом планировки территории.

В результате анализа исходных данных, предоставленных Заказчиком, были выявлены следующие сведения, необходимые для подготовки проекта планировки территории и проекта межевания территории: 

- Распоряжение правительства Ленинградской области от 14.06.2016 г. № 401-р «Об утверждении проекта планировки территории и проекта межевания территории линейного объекта регионального значения «Строительство путепровода в месте пересечения железнодорожного пути на участке «Каменногорск – Выборг» и автомобильной дороги «Зверево – Малиновка» (по титулу: «Строительство автодорожного путепровода на перегоне Таммисуо – Гвардейское участка Выборг – Каменногорск взамен закрываемых переездов на ПК 105+00.00, ПК 106+38.30»)»

- Распоряжение комитета по архитектуре и градостроительству Ленинградской области от 12.04.2018. № 115 «О принятии решения о подготовке проекта изменений в проект планировки территории и проект межевания территории в целях размещения объекта регионального значения «Строительство путепровода в месте пересечения железнодорожного пути на участке «Каменногорск – Выборг» и автомобильной дороги «Зверево – Малиновка» (по титулу: «Строительство автодорожного путепровода на перегоне Таммисуо – Гвардейское участка Выборг – Каменногорск взамен закрываемых переездов на ПК 105+00.00, ПК 106+38.30»)».

 - Письмо Леноблкомимущества № 03-9146/16-9-1 от 10.02.2017 г. о необходимости внесения изменений в проект планировки территории и проект межевания территории по Объекту, в части исключения из распоряжения Правительства Ленинградской области об изъятии объектов недвижимости для государственных нужд Ленинградской области № 640-р от 23.08.2016 г.
- Распоряжение комитета по архитектуре и градостроительству Ленинградской области от 20 июля 2018 года № 266 «О внесении изменения в распоряжение комитета по архитектуре и градостроительству Ленинградской области от 12 апреля 2018 года № 115 «О принятии решения о подготовке проекта изменений в проект планировки территории и проект межевания территории в целях размещения объекта регионального значения «Строительство путепровода в месте пересечения железнодорожного пути на участке «Каменногорск – Выборг» и автомобильной дороги «Зверево – Малиновка»


