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РАЗЪЯСНЕНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

Уголовная ответственность за доведение до самоубийства
Статьей 110 Уголовного кодека Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за доведение лица до самоубийства или до покушения на самоубийство путем угроз, жестокого обращения или систематического унижения человеческого достоинства потерпевшего.

Субъектом данного преступления является лицо, достигшее 16-летнего возраста. Это может быть лицо, от которого потерпевший находится в служебной, материальной или иной зависимости либо любое другое лицо. При этом виновное лицо умышленно совершает определенные действия, толкающие потерпевшего на самоубийство. Доведение до самоубийства может быть совершено с любой формой умысла. При прямом умысле виновный предвидит возможность самоубийства потерпевшего и сознательно желает этого, а при косвенном – сознательно допускает этот результат.

Для квалификации действий лица по ст. 110 УК РФ необходимо не только наличие цели – доведение до самоубийства, но и выполнение виновным указанных в диспозиции статьи действий – угроз, жестокого обращения или систематического унижения человеческого достоинства потерпевшего.

Для признания угрозы способом доведения до самоубийства имеет значение как ее содержание, так и продолжительность. При этом по своему содержанию угрозы могут быть различными – угроза увольнением с работы, причинением смерти или вреда здоровью, разводом, отобранием ребенка, выселением.

Жестокое обращение может выражаться в умышленном причинении вреда здоровью, истязаниях, незаконном лишении свободы, незаконном помещении в психиатрический стационар, понуждении к действиям сексуального характера, лишении пищи. Закон не требует систематичности этих действия, однако важно установить, что они были направлены на доведение потерпевшего до самоубийства.

Систематическое унижение человеческого достоинства может заключаться в постоянных оскорблениях, клевете, издевательствах, высмеивании физических недостатков потерпевшего.

Законодатель относит преступление, предусмотренное ст. 110 УК РФ, к преступлениям средней тяжести. За совершение данного преступления предусмотрено наказание в виде ограничения свободы на срок до трех лет либо лишения свободы на срок до пяти лет.
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