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Информация
в СМИ
г. Выборг                                                                               02 сентября 2016 г.

Выборгской городской прокуратурой во исполнение задания прокуратуры Ленинградской области проведена проверка соблюдения законодательства, направленного на бесплатное осуществление гражданами любительского рыболовства на водных объектах общего пользования.

В ходе выездной проверки Выборгской городской прокуратурой установлено, что ООО «Торговый Петербург» на акватории озера Высоцкое размещен садок под содержание рыбы, при этом отсутствует договор водопользования акватории озера Высоцкое, а также согласование на производство работ в акватории озера с органами исполнительной власти в области рыболовства, в связи с чем 23.08.2016 Выборгской городской прокуратурой возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном статьей 8.33 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении генерального директора Общества с ограниченной ответственностью «Торговый Петербург», а также внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства и решении вопроса о привлечении к дисциплинарной ответственности виновных должностных лиц. Меры прокурорского реагирования находятся на рассмотрении.

В ходе проверки соблюдения требований природоохранного законодательства ООО «Рыбацкий хутор» установлено, что в нарушение п. 3 ст. 19 договора водопользования, заключенного между ООО «Рыбацкий хутор» и Комитетом по природным ресурсам Ленинградской области отсутствует план мероприятий по предотвращению аварийного загрязнения водного объекта нефтепродуктами и своевременного осуществления мероприятий по предупреждению и ликвидации аварийных и других чрезвычайных ситуаций на водном объекте, кроме того не обеспечена прозрачность информации для неопределенного круга лиц о порядке и процедуре предоставления услуги- вылова биологических ресурсов, что создает условия для возможного превышения должностных полномочий, лицами, предоставляющими услугу; не предприняты меры по исключению загрязнения почвы вследствие установления контейнеров по твердые бытовые отходы в неустановленном порядке, что нарушает права неопределенного круга лиц на  благоприятную окружающую среду, в связи с чем Выборгской городской прокуратурой 26.08.2016 внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства и решении вопроса о привлечении к дисциплинарной ответственности виновных должностных лиц. Меры прокурорского реагирования находятся на рассмотрении.
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