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РАЗЪЯСНЕНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА
Внесены изменения в Федеральные законы «О мобилизационной подготовке и мобилизации в Российской Федерации» и «О воинской обязанности и военной службе»
Федеральным законом от 22 февраля 2017 года № 19-ФЗ  внесены изменения в статьи 11 и 20 Федерального закона «О мобилизационной подготовке и мобилизации в Российской Федерации» и статью 27 Федерального закона «О воинской обязанности и военной службе».

Указанным Федеральным законом уточняются категории должностных лиц, на которых возложена персональная ответственность за исполнение обязанностей в области мобилизационной подготовки и мобилизации.

Также предусматривается порядок создания призывных комиссий по мобилизации граждан: они создаются решением высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) по представлению военного комиссара.

Председателем комиссии, создаваемой в субъекте Российской Федерации, является высшее должностное лицо субъекта Российской Федерации (руководитель высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации), а председателем комиссии, создаваемой в муниципальном образовании, – глава соответствующего муниципального образования.

Изменениями, внесенными в статью 27 Федерального закона «О воинской обязанности и военной службе», функции председателя призывной комиссии возложены на главу муниципального образования или его заместителя.

Федеральный закон от 22 февраля 2017 года № 19-ФЗ вступит в силу по истечении 10 дней со дня его официального опубликования.
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