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РАЗЪЯСНЕНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

Внесены изменения в Налоговый Кодекс РФ в части установления государственной пошлины и определении ее размера за совершение ряда юридически значимых действий, связанных с оборотом оружия.

Федеральным законом от 1 июля 2017 года № 145-ФЗ «О внесении изменений в статью 333-33 части второй Налогового кодекса Российской Федерации» устанавливается государственная пошлина и определяется ее размер за совершение ряда юридически значимых действий, связанных с оборотом оружия:

- за выдачу лицензии на приобретение, экспонирование или коллекционирование оружия и патронов к нему –2000 рублей;

- за выдачу (продление срока действия) лицензии на приобретение газового пистолета, револьвера, сигнального оружия, холодного клинкового оружия, предназначенного для ношения с национальными костюмами народов Российской Федерации или казачьей формой – 500 рублей;

- за выдачу (продления срока действия) разрешения на хранение оружия, хранение и ношение оружия, хранение и использование оружия, ввоз в Российскую Федерацию оружия и патронов к нему или вывоз из Российской Федерации оружия и патронов к нему – 500 рублей;

- за переоформление лицензии на приобретение оружия и патронов к нему, разрешения на хранение оружия, хранение и ношение оружия, хранение и использование оружия, ввоз в Российскую Федерацию оружия и патронов к нему или вывоз из Российской Федерации оружия и патронов к нему – 250 рублей.

Федеральный закон от 1 июля 2017 года № 140-ФЗ вступит в силу с 1октября 2017 года.
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