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РАЗЪЯСНЕНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА
Внесены изменения в закон, предусматривающий уголовную ответственность за взятку и коммерческий подкуп.

Федеральным законом от 03.07.2016 № 324-ФЗ внесены изменения в статьи 184, 204, 290, 291, 291.1, 304 Уголовного Кодекса Российской Федерации, а также введены новые составы преступлений, предусмотренные статьями 204.1, 204.2, 291.2 Уголовного Кодекса Российской Федерации.
Новая редакция статьи 204 УК РФ по-иному, нежели ранее раскрывает понятие коммерческого подкупа, содержит в себе 8 частей, а также содержит примечание, в котором определены суммы значительного, крупного, особо крупного размера для целей статей 204, 204.1 УК РФ, указаны условия освобождения от уголовной ответственности.

Указанными изменениями введен новый состав преступления, предусмотренный статьей 204.1 УК РФ, согласно которому подлежит уголовной ответственности посредничество в коммерческом подкупе, в значительном размере.

Кроме того, введен новый состав преступления, предусмотренный статьей 204.2 УК РФ - за совершение мелкого коммерческого подкупа - на сумму, не превышающую 10 000 руб. В примечании указаны условия освобождения от уголовной ответственности.

Согласно действующему законодательству (статья 290 УК РФ) под взяткой понимается предоставление иных имущественных прав (в том числе, когда взятка по указанию должностного лица передается иному физическому или юридическому лицу). Также значительные изменения претерпели санкции частей данной статьи, в которые в качестве основного вида наказания введен штраф в денежном выражении и в размере заработной платы или иного дохода осужденного, введены дополнительные виды наказания.

В новой редакции изложена статья 291 УК РФ, предусматривающая дачу взятки через посредника (в том числе, когда взятка по указанию должностного лица передается иному физическому или юридическому лицу). В санкции частей данной статьи в новой редакции, в качестве основного вида наказания введен штраф в денежном выражении и в размере заработной платы или иного дохода осужденного, введены дополнительные виды наказания.

Закон вводит новый состав преступления - статью 291.2 УК РФ, предусматривающий уголовную ответственность за мелкое взяточничество, то есть получение взятки, дача взятки лично или через посредника в размере, не превышающем 10 000 руб.
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