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Информация
на сайт прокуратуры Ленинградской области
Выборгской городской прокуратурой проведена проверка соблюдения муниципальным унитарным предприятием «Водоканал Рощино» муниципального образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области (далее – МУП «Водоканал Рощино») требований действующего законодательства Российской Федерации при осуществлении своей деятельности.

Надзорными мероприятиями установлено, что МУП «Водоканал Рощино» является основным поставщиком услуг по водоснабжению и водоотведению на территории муниципального образования «Рощинское городское поселение» Выборгского района Ленинградской области.

Согласно выводам бактериологических и вирусологических исследований, исследованные пробы воды не соответствуют требованиям СанПин 2.1.4.1074-01 «Питьевая вода» Гигиенические требования к качеству воды централизованных систем питьевого водоснабжения. Контроль качества. Гигиенические требования к обеспечению безопасности систем горячего водоснабжения», утвержденных постановлением главного Государственного санитарного врача Российской Федерации  от 26.09.2001 № 24 (далее – СанПин 2.1.4.1074-01). Указанное является нарушением требований СанПин 2.1.4.1074-01, Федерального закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения".
Кроме того, проверкой установлено, что в нарушение ст. 23, ст. 25 Федерального закона  от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», п. 3, п. 4, п. 5  Правил осуществления производственного контроля качества и безопасности питьевой воды, горячей воды, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 06.01.2015 № 10,  МУП «Водоканал Рощино» не разработана надлежащим образом  и не согласована с территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим федеральный государственный санитарно-эпидемиологический надзор, программа производственного контроля качества питьевой воды, что привело к несвоевременному выявлению несоответствия холодной воды требованиям, предусмотренным СанПиН 2.1.4.1074-01, массовому заболеванию жителей п. Рощино, ухудшению санитарно-эпидемиологической обстановки в п. Рощино и, как следствие, нарушению прав жителей п. Рощино на благоприятные условия проживания и жизнедеятельности.

По результатам проверки, проведенной Выборгской городской прокуратурой, в следственный отдел по г. Выборг следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области направлены материалы для решения вопроса об уголовном преследовании по фактам выявленных нарушений закона.

31.03.2017 по представленным материалам СО по г. Выборг СУ СК России по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 ч. 1 Уголовного кодекса Российской Федерации - оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей.
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