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РАЗЪЯСНЕНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

Вопросы благоустройства придомовой территории отнесены к компетенции общего собрания собственников
31.12.2017 вступил в силу Федеральный закон от № 416-ФЗ «О внесении изменений в статьи 44 и 46 Жилищного кодекса Российской Федерации», отнесший принятие решения о благоустройстве придомовой территории к компетенции общего собрания.

Федеральный закон вносит изменение в статью 44 Жилищного кодекса Российской Федерации, которым принятие решений о благоустройстве земельного участка, на котором расположен многоквартирный дом и который относится к общему имуществу собственников помещений в многоквартирном доме, в том числе о размещении, обслуживании и эксплуатации элементов озеленения и благоустройства на указанном земельном участке отнесено к компетенции общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме.

По общему правилу вопросы по благоустройству земельного участка считаются принятыми при поддержке более чем 50 % голосов от общего числа голосов собственников помещений в многоквартирном доме.

После принятия решения и надлежащего оформления протокола решение должно быть направлено в управляющую организацию, для которой оно является обязательным для исполнения.
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