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Информация
в СМИ
г. Выборг                                                                                               20 марта 2017 г.

Выборгской городской прокуратурой совместно с ОГИБДД УМВД России по Выборгскому району Ленинградской области по обращению Иванова А. 30.11.2016 проверка, в том числе, соблюдения законодательства о рекламе ООО «ВыборгСтройПроект».

В ходе выездной проверки 30.11.2016 установлено, что прицеп белого цвета с наружной рекламой услуг, которые предоставляет ООО «ВыборгСтройПроект», припаркован на проезжей части ул. Вокзальной возле подъезда № 1 д. 13 по             ул. Вокзальной в г. Выборге. Наружная реклама на прицепе белого цвета размещена по всему периметру красным цветом. При этом, размещенные в виде рекламы на транспортном средстве предлагаемые Обществом услуги, в данном прицепе не оказываются, оказываются по месту нахождения юридического лица, данные о котором размещены на прицепе.     

Также установлено, что транспортное средство используется преимущественно для рекламы деятельности Общества. 

Частью 2 статьи 14.38 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность за использование транспортного средства исключительно или преимущественно в качестве передвижной рекламной конструкции, в том числе переоборудование транспортного средства для распространения рекламы, в результате которого транспортное средство полностью или частично утратило функции, для выполнения которых оно было предназначено, переоборудование кузова транспортного средства с приданием ему вида определенного товара.

В связи с вышеизложенным, Выборгской городской прокуратурой 01.12.2016 возбуждено в отношении генерального директора ООО «ВыборгСтройПроект» дело об административном правонарушении, предусмотренном  частью 2 статьей 14.38 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Постановлением мирового судьи судебного участка № 22 Выборгского района от 26.01.2017 генеральный директор ООО «ВыборгСтройПроект» привлечен к административному наказанию в виде штрафа в размере 30000 руб. Не согласившись с постановлением мирового судьи привлеченное лицо подало апелляционную жалобу. Решением Выборгского городского суда от 14.03.2017 постановление мирового судьи осталось без изменения, жалоба без удовлетворения.
В настоящее время прицеп с проезжей части ул. Вокзальной г. Выборга убран.
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