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РАЗЪЯСНЕНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

Вводится обязательная аккредитация гостиниц и объектов туристской индустрии
С 01.01.2019 года вступает в силу Федеральный закон от 05.02.2018 № 16-ФЗ, вносящий изменения в ФЗ «Об основах туристской деятельности в Российской Федерации», направленные на совершенствование правового регулирования предоставления гостиничных услуг и классификации объектов туристской индустрии (горнолыжных трасс, пляжей).

Основные положения указанного закона будут действовать с 01.01.2019, за исключением отдельных положений, для которых законом предусмотрен иной срок вступления в силу.

Так, например, с 01.01.2019 гостиницам, горнолыжным трассам и пляжам необходимо будет получить аккредитацию, а также оформить свидетельство о классификации. В законе прописаны основания для прекращения аккредитации, основания для отказа в выдаче свидетельства, приостановления и прекращения его действия.

С 01.07.2019 предоставление гостиничных услуг без свидетельства о присвоении гостинице определенной категории (классификации), а также использование в рекламе, названии гостиницы, горнолыжной трассы или пляжа, деятельности категории, не соответствующей указанной свидетельстве, запрещается.

 За несоблюдение указанного запрета ст. 14.39 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность в виде предупреждения или наложения административного штрафа на должностных лиц в размере от 30 тыс. до 50 тыс. рублей; на юридических лиц - от 1/40 до 1/25 совокупного размера суммы выручки от реализации всех товаров (работ, услуг) за календарный год, предшествующий году, в котором было выявлено административное правонарушение, либо за период с даты начала работы до даты выявления правонарушения (для организаций, осуществляющих деятельность менее года). При этом, штраф не может быть менее 50 тыс. рублей, а лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, понесут административную ответственность как юридические лица. Следует отметить, что с 01.07.2019 к административной ответственности за указанное правонарушение можно будет привлечь гостиницы, имеющие более 50 номеров, с 01.01.2020 – гостиницы, имеющие от 16 до 50 номеров, с 01.01.2021 - все гостиницы.
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