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РАЗЪЯСНЕНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА
Уточнены полномочия органов государственной власти субъекта Российской Федерации и местного самоуправления по защите прав национальных меньшинств
6 февраля 2019 года вступил в силу Федеральный закон от 06.02.2019 № 3-ФЗ «О внесении изменений в статьи 21 и 26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и статьи 15 и 16 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Внесенными изменениями уточнены полномочия органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления по вопросам защиты прав коренных малочисленных народов Российской Федерации.

Так, к полномочиям высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации отнесено осуществление мер по защите прав коренных малочисленных народов и других национальных меньшинств на региональном уровне.

К вопросам местного значения муниципального района и городского округа отнесена разработка и осуществление мер, направленных на реализацию прав коренных малочисленных народов и других национальных меньшинств на уровне местного самоуправления.
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